Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение: Потаповская средняя общеобразовательная школа (МБОУ: Потаповская СОШ)

УТВЕРЖДАЮ

Директор

МБОУ: Потаповская СОШ

10KP/(6/2)

01.08.2024

ПУБЛИЧНЫЙ ДОКЛАД

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения: Потаповская средняя общеобразовательная школа за 2023-2024 учебный год

Оглавление

Общая характеристика образовательной организации	3
Характеристика контингента обучающихся	4
Структура управления	5
Характеристика образовательных программ по уровням обучения	5
Образовательные технологии и методы обучения, используемые в образовательной деятельности	6
Основные направления воспитательной деятельности	6
Виды внеклассной внеурочной деятельности (детские объединения, кружки, секции)	26
Организация специализированной помощи детям	39
Условия осуществления образовательной деятельности	41
Режим работы	41
Учебно-материальная база, благоустройство и оснащенность	41
Условия для занятий физкультурой и спортом	43
Организация питания	43
Организация летнего отдыха детей	44
Обеспечение безопасности образовательной организации	44
Условия для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья	45
Обеспечение транспортной доступности и безопасности детей при перевозке к месту обучения	45
Кадровый состав.	45
Участие педагогов в конкурсах, вебинарах, семинарах, конференциях	72
Результаты деятельности ОО, качество образования	75
Результаты ОГЭ-2024	77
Результаты ЕГЭ-2024	83
Результаты мониторинговых исследований качества обучения	88
Достижения обучающихся в олимпиадах	94
Финансово-экономическая деятельность	120
Заключение. Перспективы и планы развития	121

Уважаемые участники образовательных отношений: родители, педагоги, обучающиеся!

Предлагаем Вашему вниманию Публичный доклад директора МБОУ: Потаповская СОШ, по итогам деятельности школы за 2023-2024 учебный год.

Цель доклада — обеспечить диалог и согласовать интересы всех участников образовательных отношений, проинформировать общественность, родителей (законных представителей) об образовательной деятельности, основных результатах функционирования школы, планируемых мероприятиях и направлениях ее развития.

Информация, представленная в докладе, является достоверной, отражает реальное состояние развития школы в 2023-2024 учебном году. В публичном докладе рассмотрены вопросы организации образовательной деятельности, ресурсного обеспечения системы, включая педагогический персонал и финансирование школы. На основании проведенного анализа сформулированы стратегические задачи на 2024-2025 учебный год.

Общая характеристика образовательной организации

1	Полное наименование	Муниципальное бюджетное			
	образовательной организации	общеобразовательное учреждение:			
		Потаповская средняя общеобразовательная			
		школа			
2	Тип, вид, статус	общеобразовательное учреждение,			
		бюджетное, муниципальное			
3	Юридический адрес	347352, Ростовская область, Волгодонской			
		район, хутор Потапов, улица Комсомольская,			
		дом 45			
4	Фактический адрес	347352, Ростовская область, Волгодонской			
		район, хутор Потапов, улица Комсомольская,			
		дом 45			
5	Телефоны	8(86394) 72681, 72779			
6	Факс	8(86394) 72681			
7	Адрес электронной почты	potapovskaya-sosh@yandex.ru			
8	Адрес сайта	http://potapovskaya.ucoz.ru			
9	Учредитель	Отдел образования администрации			
		Волгодонского района Ростовской области			
10	Проектная мощность	356 мест			
11	Количество обучающихся в	на 01.09.2023г - 386 чел			
	школе	на 31.05.2024г - 385 чел			
12	Лицензирование школы	Лицензия на право ведения образовательной			
		деятельности серия 61 № 001090,			
		регистрационный № 2045 от 16.02.2012г,			
		(бессрочно), выдана Региональной службой			
		по надзору и контролю в сфере образования Ростовской области			
12	Avvva				
12	Аккредитация	Свидетельство о государственной			
		аккредитации : серия 61 A01 № 0001101, регистрационный № 2966 от 28.01.2016г.,			
		выдано Региональной службой по надзору и			
		контролю в сфере образования Ростовской			
		области.			
12	Chyvanay and a vacaravay				
13	Свидетельство о постановке на	ИНН 6107005411 КПП 610701001, серия 61 №006319824, выдано Межрайонной			
		инспекцией Федеральной налоговой службы №4 по Ростовской области.			
		I JULT HO I OCTOBERON OUJIACIN.			

1.4		61 M 007220106
14	Свидетельство о внесении	- серия 61 №007330196, выдано Межрайонной
	записи в Единый	инспекцией Федеральной налоговой службы
	государственный реестр	№4 по Ростовской
	юридических лиц	области,24.08.2012г.
15	Свидетельство о	серия 61- АЖ № 065608 от 15.12.2010 года,
	государственной регистрации	выдано Управлением Федеральной службой
	права	государственной регистрации, кадастра и
		картографии по Ростовской области.
16	Наличие документа о создании	Устав МБОУ: Потаповская СОШ утвержден
	образовательной организации	приказом Отдела образования администрации
	_	Волгодонского района от 25.04.2022 года № 134

Основная деятельность школы была направлена на создание условий для реализации государственной политики в сфере образования. Для осуществления этой деятельности разрабатывались и внедрялись основные направления Программы развития школы.

В МБОУ: Потаповская СОШ продолжается качественное обновление содержания общего образования. Вносятся коррективы в образовательные программы с учетом федеральных образовательных программ, изучаются документы по вопросам дальнейшего постепенного перехода на обновленные федеральные образовательные стандарты. На уроках и во внеурочной деятельности эффективно используются инновационные технологии.

Характеристика контингента обучающихся

Динамика численного состава обучающихся по уровням образования:

Учебный год	Уровень	Количество	Количество	Динамика
		классов	обучающихся на	
			начало учебного	
			года	
2021-2022	I уровень	8	174	+1,75%
	II уровень	10	201	-1,0%
	III уровень	2	31	+29,2%
	Всего	20	406	+2,0%
2022-2023	I уровень	8	174	0%
	II уровень	10	203	+1,15%
	III уровень	2	30	- 1,7%
	Всего	20	407	+0,25%
2023-2024	I уровень	8	155	155
	II уровень	10	205	205
	III уровень	2	25	25
	Всего	20	385	385

Средняя наполняемость классов:

ередния наполниемость классов.							
Учебный год	Количество	Средняя					
	классов	наполняемость					
		классов					
2021-2022	20	20,3					
2022-2023	20	20,25					
2023-2024	20	19,3					

Структура управления

В школе создана эффективная система самоуправления. Эффективность управления обеспечивается использованием всех форм педагогического анализа, планирования, контроля и регулирования. Управление осуществляется на основе полной, объективной и своевременной информации и посредством обратной связи.

Общее собрание работников - утверждает основные направления деятельности организации.

Управляющий совет школы представляет, выражает и защищает общие интересы всех участников образовательного процесса, разрабатывает и документально оформляет стратегию деятельности на среднесрочный период, регулярно пересматривает ее в целях поддержания актуальности положений, в его деятельности находят свое отражение все ключевые вопросы функционирования и развития организации;

Педагогический совет рассматривает сложные педагогические и методические вопросы. Вопросы организации учебно-воспитательного процесса, изучения и распространения передового педагогического опыта, определяет направления инновационной деятельности и т.д.

Совет обучающихся - орган ученического самоуправления — объединение школьников для презентации и защиты идей, проектов, программ, предлагаемых обучающимися; разработки стратегии осуществления инициатив классов, групп, отдельных учеников. Решения органа ученического самоуправления носят рекомендательный характер для руководства школы при принятии конкретных решений.

Характеристика образовательных программ по уровням обучения

В ОО реализуются образовательные программы начального общего образования, основного общего образования, среднего общего образования.

Учебные планы ОО составляются ежегодно на основе СанПиНа 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»

В 2023-2024 учебном году ОО реализовывались федеральные государственные образовательные стандарты общего образования на уровне начального общего образования (в 1-4 классах) и основного общего образования (в 5-9 классах) и среднего общего образования (10, 11 классы). Учебный план ОО предусматривает возможность введения учебных курсов, обеспечивающих образовательные потребности и интересы обучающихся. Каждая из образовательных областей наполнена предметами, рекомендованными

примерными недельными учебными планами образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы начального, основного, среднего общегообразования.

Недельный учебный план для 1-4 классов ориентирован на 4-летний нормативный срок освоения образовательных программ начального общего образования, 5-9 классов - на 5- летний нормативный срок освоения образовательных программ основного общего образования, 10-11 классов - на 2-летний нормативный срок освоения образовательных программ среднего общего образования.

Продолжительность учебного года для учащихся 1 класса составляет 33 учебные недели; для учащихся 2-4 классов — не менее 34 учебных недель. Продолжительность учебного года для учащихся 5-8 классов составляет не менее 34 учебные недели. Продолжительность учебного года для учащихся 9 и 11 классов (без учета государственнойитоговой аттестации) составляет 34 учебные недели; для учащихся 10 классов - не менее 34 учебных недель.

Реализация учебного плана основного общего образования направлена на формирование базовых основ и фундамента всего последующего обучения, в том числе:

- учебной деятельности как системы учебных и познавательных мотивов, умения принимать, сохранять, реализовывать учебные цели, умения планировать, контролироватьи оценивать учебные действия и их результат;
 - универсальных учебных действий;
- познавательной мотивации и интересов учащихся, их готовности и способности к сотрудничеству и совместной деятельности ученика с учителем и одноклассниками, основы

нравственного поведения, определяющего отношения личности с обществом и окружающими людьми.

Учебный план состоит из двух частей: обязательной части и части, формируемой участниками образовательных отношений.

Обязательная часть учебного плана определяет состав учебных предметов обязательных предметных областей, реализующих основную образовательную программу основного общего образования, и учебное время, отводимое на их изучение по классам (годам) обучения.

Часть учебного плана, формируемая участниками образовательных отношений, определяет содержание образования, обеспечивающего реализацию интересов и потребностей учащихся, их родителей (законных представителей), образовательного учреждения, учредителя образовательного учреждения (организации). Часть, формируемая участниками образовательных отношений, реализуется через учебный план и план внеурочной деятельности. Время, отведённое на внеурочную деятельность, не учитывается при определении максимально допустимой недельной нагрузки учащихся по учебному плану.

Реализация прав детей на обучение на родном (нерусском) языке и изучение родного языка

Обучение и воспитание в образовательной организации ведутся на русском языке.

С 1 сентября 2023 года школа продолжает изучение таких предметов, как «родной (русский) язык» и «родная литература». Изучение данных предметов позволило обеспечить:

- воспитание ценностного отношения к родному языку и родной литературе как хранителю культуры, включение в культурно-языковое поле своего народа;
- приобщение к литературному наследию своего народа; формирование причастности к свершениям и традициям своего народа, осознание исторической преемственности поколений, своей ответственности за сохранение культуры народа;
- обогащение активного и потенциального словарного запаса, развитие у обучающихся культуры владения родным языком во всей полноте его функциональных возможностей в соответствии с нормами устной и письменной речи, правилами речевого этикета;
- получени е знаний о родном языке как системе и как развивающемся явлении, о его уровнях и единицах, о закономерностях его функционирования, освоение базовых понятийлингвистики, формирование аналитических умений в отношении языковых единиц и текстов разных функциональносмысловых типов и жанров.

Образовательные технологии и методы обучения, используемые в образовательной деятельности

В образовательной деятельности педагоги МБОУ: Потаповская СОШ внедряют инновационные образовательные технологии и методы обучения. Учителя-предметники, классные руководители и педагоги дополнительного образования в своей работе используют проблемно-диалогическая технологию, технологию развития критического мышления, ТРИЗ, метод проектов, системно-деятельностную технологию оценивания образовательных достижений, ИКТ и другие. Активно члены педагогическогоколлектива используют интеграцию и дифференциацию воспитательных воздействий, создают комфортные условия для развития личности каждого ребенка, получая при этом высокие результаты качества образования.

Основные направления воспитательной деятельности

Воспитательная деятельность в МБОУ: Потаповская СОШ в 2023-2024 учебном году планировалась и осуществлялась в соответствии с приоритетами государственной политики в сфере воспитания, с Рабочей программой воспитания, календарным планированием воспитательной работы, имела целенаправленный, системный характер.

Программа реализовалась в единстве учебной и воспитательной деятельности общеобразовательной организации по основным направлениям воспитания в соответствии с ФГОС: гражданское, патриотическое, духовно-нравственное, эстетическое, физическое и формирование

культуры здорового образа жизни и эмоционального благополучия, трудовое, экологическое, ценности научного познания.

Результаты достижения цели и решения задач воспитания представляются в форме целевых ориентиров ожидаемых результатов воспитания по основным направлениям воспитания в соответствии с ФГОС на уровнях начального, общего, основного общего образования

Цель воспитания: развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации на основе социокультурных, духовно- нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.

Для реализации поставленной цели были сформулированы следующие задачи воспитательной деятельности школы:

- -реализовывать потенциал классного руководителя в воспитании учащихся школы поддерживать активное участие классных сообществ в жизни школы;
- использовать в воспитании детей возможности школьного урока, поддерживать использование на уроках интерактивных форм занятий с учащимися;
- вовлекать учащихся в кружки, секции, клубы, студии и иные объединения, работающие по школьным программам внеурочной деятельности, реализовывать их воспитательные возможности;
- -инициировать и поддерживать ученическое самоуправление как на уровне школы, так и на уровне классных сообществ;
 - -совершенствовать профориентационную работу с учащимися школы;
- -организовывать работу с семьями школьников, их родителями (законными представителями), направленную на совместное решение проблем личностного развития детей;
- -реализовывать воспитательные возможности общешкольных ключевых дел, поддерживать традиции их коллективного планирования, организации, проведения анализа в школьном сообществе;
- поддерживать деятельность функционирующих на базе школы детских общественных объединений и организаций;
- организовывать для учащихся школы экскурсии, походы, реализовывать их воспитательный потенциал;
 - -организовать работу школьных медиа, реализовывать их воспитательный потенциал;
- -развивать предметно- эстетическую среду школы и реализовывать ее воспитательные возможности

Вся воспитательная работа в 2023-2024 учебном году проводилась согласно модулям. Все модули в Программе воспитания соответствуют задачам воспитания.

1.Модуль «Основные общешкольные дела»

Основные школьные дела - это главные традиционные общешкольные дела, в которых принимает участие большая часть школьников и которые обязательно планируются, готовятся, проводятся и анализируются совместно педагогами и обучающимися. Ключевые дела обеспечивают включенность в них большого числа детей и взрослых, способствуют интенсификации их общения, ставят их в ответственную позицию к происходящему в школе. Это комплекс коллективных творческих дел, интересных и значимых для школьников, объединяющих их вместе с педагогами в единый коллектив.

По данному Модулю проведены следующие мероприятия:

Торжественная линейка «Первый звонок», День Здоровья, День солидарности в борьбе с терроризмом, День Добрых дел, День учителя, Праздник «Закружилась листва золотая», Осенний балл «Прекрасная осенняя пора», День воинской славы России. День Неизвестного солдата, День героев Отечества, День казачьей воинской славы, День Матери «Подарок маме своими руками, видео-поздравление для мам, Новогодний калейдоскоп в школе, День добровольца(волонтера) в России, Неделя правового воспитания и профилактика правонарушений среди несовершеннолетних., День народного единства ,«Посвящение в пятиклассники», Международный день толерантности- фестиваль национальных культур «Венок дружбы», «В единстве наша сила», экологическая акция «Чистый двор, чистый хутор», военно-спортивная игра «Зарница»,

соревнования по спортивным играм, шашкам, шахматам, волейболу, футболу, Неделя ЗОЖ «Здоровое поколение», Неделя правильного питания, Неделя психологии, месячник безопасности и гражданской зашиты детей, День Здоровья, акция, посвященная окончанию 2 мировой войны «Голубь мира», профилактические акции «Безопасные осенние каникулы», «Безопасным зимним дорогам- безопасное движение», акции в поддержку участников специальной военной операции «Письмо солдату», Своих не бросаем», «Новогодний привет солдату», Всероссийская акция «Книги семейной памяти», месячник оборонно-массовой работы «Моё Отечество», День Победы, акции Бессмертный полк, Георгиевская ленточка, Окна Победы, Сад памяти, Эколята-молодые защитники природы, «Сдай макулатуру-спаси древо, День памяти и скорби, Неделя Здоровья «Здоровым быть здорово», Международный женский день-8 марта, Масленица. фестиваль патриотической песни «Песни опаленные войной»

В основе традиционных школьных дел лежит совместная творческая деятельность детей, родителей и учителей. Основой КТД является участие каждого класса в ключевых общешкольных делах, которое позволяет определить место классного коллектива в системе учебновоспитательного пространства школы и способствует:

- -повышению уровня коммуникативности обучающихся;
- -развитию личностных качеств учащихся, направленных на благо коллектива;
- -развитию творческих способностей ребят.

2. Модуль «Классное руководство»

На начало 2023 учебного года в школе сформировано 20 классов-комплектов. Классными руководителями 1–11 классов разработаны и реализованы планы воспитательной работы с классами в соответствии с рабочей программой воспитания и календарными планами воспитательной работы уровней образования.

В 2023-2024 учебном году деятельность классных руководителей осуществлялась по направлениям:

- -работа с классным коллективом,
- индивидуальная работа с учениками;
- -работа с учителями-предметниками, которые работают в классе,
- -работа с родителями (законными представителями) учащихся. Содержание воспитательной деятельности данного модуля направлено на решение задач воспитания, и социализации обучающихся через реализацию воспитательного потенциала классного руководства и предусматривает проведение тематических классных часов: проводятся в соответствии с утверждённым планом. Среди них обязательные, которые проводятся 1 раз в месяц Единые Дни, в рамках Всероссийского урока безопасности: по ПДД, здоровый образ жизни, толерантность, а также тематические классные часы, рекомендованные к проведению в каждом модуле плана воспитательной работы;

проведение внеурочных занятий курса «Разговоры о важном», «Россия -мои горизонты»

- -вовлечение обучающихся в занятия внеурочной деятельности (кружки и секции);
- сплочение коллектива класса через игры и тренинги на командообразование, внеучебные и внешкольные мероприятия, празднования дней рождения обучающихся, классные вечера;
 - систематический мониторинг посещаемости учебных занятий и успеваемости;
 - реализация мероприятий календарного плана (по уровням);
- организация и проведение регулярных родительских собраний (информирование родителей об успехах и проблемах обучающихся, их положении в классе, жизни класса в целом, помощь родителям и иным членам семьи в отношениях с учителями, администрацией;
- привлечение родителей (законных представителей), членов семьи обучающихся к организации и проведению воспитательных дел, мероприятий в классе и в школе;
- регулярные консультации с учителями-предметниками, направленные на формирование единства требований по вопросам воспитания и обучения, предупреждение и/или разрешение конфликтов между учителями и обучающимися;
- организация интересных и полезных для личностного развития обучающихся совместных дел, позволяющих вовлекать в них обучающихся с разными потребностями;
 - проведение в классе праздников, конкурсов, соревнований и т. п

Классные руководители поддерживают участие класса в общешкольных ключевых делах, организовывают интересные и полезные совместные дела, работают по профилактике

правонарушений, вредных привычек среди несовершеннолетних, оказывают своевременную помощь детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, корректируют поведение ребенка. Поддерживают учащегося в решении важных для него жизненных проблем. Регулярно информируют родителей о школьных успехах и проблемах их детей, о жизни класса в целом, в родительские чаты отправляют видео и фото о проведенных мероприятиях, оказывают помощь родителям учащихся (законным представителям) в регулировании отношений между ними, администрацией школы и учителями-предметниками.

Проведены все внутриклассные мероприятия согласно календарному плану работы в своем классе.

Активно участвовали в акциях: «Своих не бросаем», «Спорт-альтернатива пагубным привычкам», военно-патриотической акции «Письмо солдату», «Новогодний привет солдату», «День народного единства», в областной социально-значимой акции «Письмо водителю», проект «Я – Ты – Он – Она – Вместе целая страна».

Классные руководители привлекают детей к участию во внешкольных конкурсах, проектах различного уровня. Ведется мониторинг участия учащихся в конкурсном движении в течении года.

Вся проводимая работа позволяет вовлечь в совместную деятельность детей с самыми разными потребностями и тем самым дать им возможность самореализовываться, развиваться, установить и упрочить доверительные отношения со сверстниками.

В школе успешно работает МО классных руководителей.

Методическое объединение классных руководителей МБОУ: Потаповская СОШ работало над темой: «Современные образовательные технологии и методики воспитательной системе классного руководителя в условиях реализации ФГОС третьего поколения».

В связи с этим определена основная цель методической работы МО классных руководителей: повышение качества и эффективности системы воспитания, совершенствование форм и методов воспитания в школе посредством повышения компетентности и профессионального мастерства классных руководителей.

Задачи:

- 1. Совершенствование и повышения эффективности воспитательной работы в школе;
- 2. Организация информационно-методической и практической помощи классным руководителям в воспитательной работе с учащимися.
- 3. Методическая помощь классным руководителям в овладении новыми педагогическими технологиями воспитательного процесса.
- 4. Создание информационно-педагогического банка собственных достижений, популяризация собственного опыта.

Развитие информационной культуры педагогов и использование информационных технологий в воспитательной работе

Цели и задачи деятельности ШМО ориентированы на профессиональные запросы, потребности, интересы классных руководителей и коллектива учителей школы в целом. Все усилия участников ШМО были направлены на активное воплощение принципа: профессионализм педагога- источник развития современного образования.

Основные направления деятельности МО классных руководителей

- 1. Аналитическая деятельность:
- Анализ методической деятельности MO за 2023-2024 учебный год и планирование на 2024-2025 учебный год.
 - Изучение направлений деятельности классных руководителей (тема самообразования).
 - Анализ работы классных руководителей с целью оказания помощи.
 - 2. Информационная деятельность:
- Изучение новинок в методической литературе в целях совершенствования педагогической деятельности классных руководителей.
 - Работа с ФГОС НОО, СОО и общего образования.
 - Пополнение тематической папки «Методическая копилка классных руководителей.
 - 3. Организация методической деятельности:
- -Выявление затруднений, методическое сопровождение и оказание практической помощи классным руководителям при реализации ФГОС, подготовки к аттестации.
 - 4. Консультативная деятельность:

- Консультирование классных руководителей по вопросам составления индивидуального плана воспитательной работы.
- Консультирование классных руководителей с целью ликвидации затруднений в педагогической деятельности.

-Консультирование классных руководителей по вопросам в сфере формирования универсальных учебных действий в рамках ФГОС.

На заседаниях проводилось обсуждение открытых мероприятий, классных часов. В течение года были проведены по графику открытые классные часы и занятия по внеурочной деятельности.

Планирование воспитательной работы с классным коллективом строится в соответствии с направлениями внеурочной деятельности: духовно-нравственное, спортивно-оздоровительное, социальное, общекультурное, обще-интеллектуальное. Одним из важнейших направлений своей работы классные руководители считают работу по здоровьесбережению школьников, по их развитию духовно-нравственных и гражданско- патриотических качеств в подрастающем поколении, работу с родителями, с трудным подростками, работу с одаренными детьми. Реализация воспитательных задач происходила посредством работы в классном коллективе в

Реализация воспитательных задач происходила посредством работы в классном коллективе в совместной деятельности семьи и школы.

В состав методического объединения классных руководителей в 2023-2024учебном году входило 20 преподавателей. Из них 8 —начальная школа (1-4 классы) и 10 — среднее (5-9 классы) и 2- старшее звено (10-11 классы). Состав классных руководителей стабильный. Планирование работы классных руководителей по воспитанию учащихся соответствует современным требованиям.

Классные руководители нашей школы создают условия для индивидуального самовыражения каждого ребенка и развития каждой личности, сохранения неповторимости раскрытия его потенциальных способностей, защиты интересов детства, создают условия индивидуального самовыражения каждого ребенка.

Классные руководители 5 классов, 1 классов большое внимание уделяли адаптации школьников.

В целом процесс адаптации первоклассников к обучению в школе и пятиклассников к обучению в среднем звене прошел достаточно успешно.

Все классные руководители стремятся воспитывать у учащихся культуру поведения, речи, ответственность, активную жизненную позицию, чувства патриотизма, правовую культуру. Этому способствуют мероприятия, проводимые по плану работы школы.

Классные руководители уделяют большое внимание работе с учащимися группы риска и неблагополучным семьям. Поддерживают постоянную связь с родителями в телефонном режиме, родители приглашаются на индивидуальные беседы, а также на беседы с администрацией школы, осуществляют посещение семей на дому.

В работе с учащимися классные руководители регулярно проводят индивидуальные профилактические беседы, контролируют успеваемость и посещаемость, привлекают ребят к участию в жизни класса и школы.

Классные руководители ведут серьёзную работу по всем направлениям деятельности, индивидуально работают с детьми, требующими особого педагогического внимания, практически все они вовлечены во внеклассную деятельность. За 2023-2024 учебный год было организовано много интересных и познавательных мероприятий, классных часов.

Были проведены следующие классные часы:

- «Трагедия Беслана», «Правила дорожного движения», «Ради жизни на Земле», «Ты и твоё время», «Осенний калейдоскоп», «Россия, мы- дети твои», «Мы разные, но мы вместе», «Мама главное слово в каждой судьбе», «Международный день инвалида», «право на жизнь», «Скажем коррупции твёрдое «Нет!», «Навек в нашу память вошли эти дни», «Новый год и Рождество»;
 - Внеурочные занятия «Разговоры о важном» («День знаний»,

«Там, где Россия», «Зоя. К 100-летию со дня рождения Зои Космодемьянской», «Избирательная система России (30 лет ЦИК)»,

«День учителя (советники по воспитанию)», «О взаимоотношениях в коллективе (Всемирный день психического здоровья, профилактика буллинга)», «По ту сторону экрана. 115 лет кино в России», «День спецназа», «День народного единства», «Россия: взгляд в будущее. Технологический суверенитет / цифровая экономика / новые профессии», «О взаимоотношениях в

семье (День матери)», «Что такое Родина?», «Мы вместе», «Главный закон страны», «Герои нашего времени»,

- -«Новогодние семейные традиции разных народов России»
- -Уроки мужества, направленные на поддержку военнослужащих, участвующих в специальной военной операции;
 - -Час памяти «Вечная слава героям»;
 - -Внеурочная деятельность «Россия мои горизонты»;
- -Урок Цифры («Искусственный интеллект в образовании», библиотечные уроки «Книга или интернет», «Исследование кибернетики»);
 - -Конкурсы рисунков («Пусть всегда будет мир!», «Вместе мы едины и непобедимы!»);
- Конкурс детской казачьей песни в рамках празднования 79-летия Победы в Великой Отечественной войне;
 - Тематические выставки («Осенний калейдоскоп», «Герои нашего времени»;
 - Всероссийский урок безопасности;
 - Видеопоздравление ко Дню матери «Мама, я тебя люблю!»;
- Тематические интеллектуальные игры «Права потребителей», «Своя игра по Правилам Дорожного Движения»);
 - Профориентационные мероприятия «Выбор профессии»;
 - День Большой профилактики;
 - Фестиваль агитбригад «Нет вредным привычкам», «Здоровым быть здорово!»;
 - Областная широкомасштабная акция «Весенним дорогам безопасное движение»;
 - Спортивные соревнования «Мы за ЗОЖ!», игра соревнование «Быть здоровым здорово»;
 - День защиты от экологической опасности;
 - Оперативно-профилактическое мероприятие «Твой выбор»;

Областная широкомасштабная акция «Внимание, дети!».

Классными руководителями было организовано участие школьников

в акциях и конкурсах различного уровня.

- Всероссийский ЭКО-МАРАФОН "ПЕРЕРАБОТКА" Сдай макулатуру-спаси дерево;
- Всероссийский проект «Медиаграмотность»;
- Всероссийская акция» Цифровой диктант-2023»;
- 3-я Всероссийская электронная олимпиада по пожарной безопасности;
- Всероссийская Олимпиада «Безопасные дороги» на Учи.ру;
- Всероссийский конкурс «Это у нас семейное»;
- Всероссийская олимпиада «Эколята молодые защитники природы»;
- Всероссийское образовательное мероприятие «Урок Цифры» по теме «Мессенджеры»;
- Всероссийский этнографический диктант;
- Всероссийская молодежная акции «Наши семейные книги памяти»;
- Всероссийский день правовой грамотности;
- Международный просветительский проект «Без срока давности»;
- Всероссийская просветительская акция «Казачий диктант-2023»;
- Всероссийская олимпиада «Безопасный интернет»;
- Всероссийская военно-патриотическая акция «Пишу тебе, Герой!»;
- Всероссийская онлайн-олимпиада к 80 летнему юбилею прорыва блокады Ленинграда «Нерушимый дух Ленинграда»;
 - Всероссийская эколого-просветительская акция "Покормите птиц зимой!";
 - Всероссийская акция «Объятия Первых»;
 - Всероссийская акция «Блокадный хлеб»;
 - Всероссийская акция "Свеча памяти";
 - Всероссийский ЧЕЛЛЕНДЖ #ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮИДовцев РОССИИ...;
 - Всероссийский тематический урок «Финансовая безопасность»;
 - Всероссийская акция «Блокадный хлеб»;
 - Всероссийская акция «Голосуем всей семьёй»;
 - Региональный конкурс Профминутка;
 - Всероссийское родительское собрание «Россия-мои горизонты»;
 - Всероссийский проект для детей инвалидов, детей с ОВЗ, "Творческая мастерская "Радуга

чудес"" творческий конкурс "Герои Чехова";

-Информационно-просветительский проект по медиабезопасности для старшеклассников Ростовской области – Интернет-шоу «Переменка»;

- Всероссийская акция «Семейные традиции»;
- Всероссийский чемпионат по пожарной безопасности «Безопасность в Действии 2024г.;
- Региональный конкурс первичных отделений «Движение Первых»;
- Всероссийская акция «Движение первых в космосе»;
- Всероссийский проект «Всей семьей», сохранение своих уникальных семейных традиций, укрепление и продолжение своих семейных традиций;
- День единых действий «День памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны;
 - -Всероссийский конкурс «Лучший урок письма»;
 - Областной всеобуч для детей на знание правил дорожного движения;
 - Всероссийский конкурс «Большая перемена»;
- -Региональный этап мероприятия «ПЕРВЫЕ В РОССИИ СТРАНЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ!» в рамках проведения Международной выставки форума «Россия», взаимодействия с Региональным отделением Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» Ростовской области.

В течение года оказывалась практическая и методическая помощь классным руководителям в вопросах совершенствования теоретических знаний и повышения педагогического мастерства, в овладении новыми формами, методами и приемами воспитания обучающихся.

В рамках МО классных руководителей в течении учебного года проведено 5 методических заседаний по плану:

- 1. «Организация системы деятельности классного руководителя в 2023-2024 учебном году»;
- 2. «Современный классный час «Разговоры о важном» в соответствии с ФГОС: технологии, методы, приемы, позволяющие повысить качество воспитания детей»;
 - 3. «Школа территория безопасности»;
- 4. «Гражданско-патриотическое и духовно-нравственное развитие учащихся, как положительный фактор формирования личности ребёнка;
- 5. «Мониторинг эффективности воспитательного процесса, воспитательной системы школы в условиях реализации ФГОС».

На заседаниях рассматривались общие методические вопросы, происходил обмен опытом. Заседания ШМО были проведены в различных формах: круглый стол, мозговой штурм, практическая лаборатория, практикум, обмен опытом работы.

Анализ деятельности классных руководителей показывает, что их профессиональное мастерство имеет достаточно высокий уровень. Практически все педагоги имеют многолетний опыт работы в роли классного руководителя, владеют формами и способами организации воспитательного процесса, имеют высокую теоретическую и методическую подготовку в целеполагании, планировании, организации и анализе воспитательной работы, достаточно уверенно ориентируются в современных педагогических концепциях воспитания и используют их как основу для педагогической деятельности. Работу школьного МО классных руководителей за 2023 -2024 учебный год можно признать удовлетворительной.

Анализируя работу ШМО классных руководителей, пришли к выводу, что в 2024-2025 учебном году следует обратить внимание на следующие аспекты деятельности:

- 1. Разнообразить формы проведения ШМО, которые помогут посредством включения участников в дискуссию, обеспечить анализ проблем педагогического коллектива, поиски нахождения решения.
- 2. Больше внимания классным руководителям нужно уделять диагностике интересов, индивидуальных способностей учащихся, их склонностей, а также одаренным детям.
 - 3. Продолжить работу с родителями обучающихся.

3. Модуль «Курсы внеурочной деятельности» (Дополнительное образование)

Внеурочная деятельность является неотъемлемой и обязательной частью образовательного процесса и отражена в основной образовательной программе. Внеурочная деятельность школы осуществляется по направлениям: духовно-нравственное, социальное, спортивно-оздоровительное, общеинтеллектуальное, общекультурное.

100 % обучающихся школы охвачены внеурочной деятельностью. Реализация воспитательного потенциала курсов внеурочной деятельности происходит в рамках пяти направлений.

Общеинтеллектуальная деятельность.

Данное направление заключается в обеспечении достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего, основного общего и среднего общего образования. Курсы внеурочной деятельности направлены на развитие познавательных интересов, интеллектуальных, творческих и коммуникативных способностей, реализация особых интеллектуальных и социокультурных потребностей обучающихся.

«Химия вокруг нас», «Химия и здоровье», «Экспериментарий по физике», «Функциональная грамотность», «Основы функциональной грамотности», «Подготовка к ЕГЭ по физике при помощи эксперемента», «Избранные вопросы общей биологи», «Избранные вопросы», «Медиаграмотность»

Общекультурная деятельность.

Целесообразность данного направления заключается в воспитании способности к духовному развитию, нравственному самосовершенствованию, формированию ценностных ориентаций, развитие обшей культуры, знакомство с общечеловеческими ценностями мировой культуры, духовными ценностями отечественной культуры, нравственно-этическими ценностями многонационального народа России и народов других стран.

Курсы внеурочной деятельности создают благоприятные условия для самореализации школьников, направлены на раскрытие их творческих способностей, формирование чувства вкуса и умения ценить прекрасное, на воспитание ценностного отношения школьников к культуре.

«Киноуроки» направленны на формирование ценностного отношения к прекрасному, представлений об эстетических идеалах и ценностях,

Духовно-нравственная деятельность.

Данное направление заключается в обеспечении духовно-нравственного развития обучающихся в единстве урочной, внеурочной и внешкольной деятельности, в совместной педагогической работе школы, семьи и других институтов общества.

С началом 2023-2024 учебного года реализуются внеурочное занятие «Разговоры о важном», направленные на развитие ценностного отношения школьников к своей родине - России, населяющим ее людям, ее уникальной истории, богатой природе и великой культуре. Занятия проводятся строго по графику - каждый понедельник, по темам предложенным Министерством образования. Темы и содержание занятий определены с разбивкой по классам. Курс внеурочной деятельности «Разговор о важном» направлен

на формирование способности к духовному развитию учащихся, реализацию творческого потенциала в учебно-игровой, предметно-продуктивной, социально ориентированной деятельности на основе нравственных установок и моральных норм, на создание условий для воспитания ответственного, инициативного и компетентного гражданина России.

Социальная деятельность.

Целесообразность направления заключается в активизации внутренних резервов обучающихся, способствующих успешному освоению нового социального опыта, в формировании социальных, коммуникативных компетенций, необходимых для эффективного взаимодействия в социуме.

Курсы внеурочной деятельности «Умей вести за собой», «Билет в будущее», «Проектноисследовательская мастерская»», «Россия- мои горизонты», Орлята России ,мероприятия в рамках объединения «Орлята России», Российского движения детей и молодежи, отряда добровольцев «От сердца к сердцу» и Юнармейского отряда, направленные на удовлетворение социальных интересов и потребностей, формирование адекватного коммуникативного поведения обучающихся в повседневной жизни, формирование навыков организации сотрудничества с педагогами, сверстниками, родителями (законными представителями),. Овладение социальными знаниями, приобретение социального опыта, формирование компетенции социального взаимодействия с обществом и психологической готовности к совершению профессионального выбора.

Спортивно-оздоровительная деятельность.

Целесообразность данного направления заключается в формировании знаний, установок, личностных ориентиров и норм поведения, обеспечивающих сохранение и укрепление физического, психологического и социального здоровья обучающихся начального общего и

среднего образования как одной из ценностных составляющих, способствующих познавательному и эмоциональному развитию ребенка, достижению планируемых

Курсы внеурочной деятельности «Волейбол», «Спортивные игры», «Шахматная школа», «Экологическая культура и здоровье человека», «Прикладно-ориентированная физическая культура»

Результаты работы в 2023-2024 учебном году

- 1.Занятость учащихся 1-4 классов во внеурочной деятельности 100 %;
- в 5-11 классах 100%.
- 2.Занятость дополнительным образованием учащихся 1-11 классов 100%
- 3. Расписание занятий соответствует требованиям.
- 4. Внеурочная деятельность охватывает все пять направлений
- 6.Программы внеурочной деятельности соответствуют основным требованиям написания программ.

Учащиеся школы вовлечены в интересную и полезную для них деятельность. На занятиях внеурочной деятельности учащиеся получают возможность самореализовываться, развивать личностные качества, участвовать в социально значимых делах. Таким образом, в воспитании учащихся используется весь потенциал курсов внеурочной деятельности.

4.Модуль «Школьный урок»

В ходе уроков происходит реализация педагогами воспитательного потенциала. Устанавливаются доверительные отношения между учителем и учениками; побуждается соблюдение учениками на уроке общепринятых норм поведения; демонстрируются примеры ответственного, гражданского поведения, проявления человеколюбия и добросердечности, верно сформулировать практические цели;

На уроках учащиеся самостоятельно составляют план, оценивают результат своей работы, извлекают информацию из различных источников, анализируют, классифицируют, сравнивают, четко формулируют свою позицию, способны к пониманию других, к сотрудничеству. Учащиеся ориентируются в системе ценностей, оценивают поступки.

Педагоги на уроках используют нестандартные ситуации, грамотно сочетают различные формы работы, формируют проблемные ситуации, используют вариативные формы организации взаимодействия между учениками, интеллектуальные соревнования, мозговой штурм, викторины.

Содержание урока развивает самостоятельность, познавательную активность, с помощью созданий ситуаций для применения собственного жизненного опыта школьников, взаимосвязь теории и практики.

Инициирование и поддержка исследовательской деятельности школьников дает возможность приобрести навык самостоятельного решения теоретической проблемы, навык генерирования и оформления собственных идей, навык уважительного отношения к чужим идеям, оформленным в работах других исследователей, навык публичного выступления перед аудиторией, аргументирования и отстаивания своей точки зрения.

Проведены:

1 сентября проведен Урок Знаний, Всероссийский урок МЧС, Всероссийский урок, приуроченный ко ДНЮ гражданской обороны РФ, с проведением тренировок по защите детей от ЧС, - Урок памяти (День памяти политических репрессий). День славянской письменности

Учащиеся приняли активное участие в Олимпиадах по экологии, по Безопасности дорожного движения, активно приняли участие в проведении Урока Цифры. Урока Добра, Всероссийский единый урок «Права человека», Урок занятости, экологические уроки, единые уроки согласно Календарю мероприятий программы воспитания на 2023-2024 учебный год.

Воспитательная цель урока у 100% педагогов - формирование навыков, убеждений, чувств, профессионально-значимых психологических и социально-психологических качеств личности (интеллектуальных, нравственных, эмоционально волевых).

5. Модуль «Самоуправление»

С целью привлечения каждого школьника в общие дела, общий поиск и творчество, обеспечивающие развитие его самостоятельности в принятии решения для достижения общественно значимых целей, в самоуправление в школе осуществляется через деятельность выборного Совета учащихся школы (далее Совет Дончат), создаваемого для учета мнения школьников по вопросам управления образовательной организацией и принятия административных решений, затрагивающих

их права и законные интересы; через информационную поддержку общешкольных ключевых дел в социальных сетях; через деятельность творческих советов дела

Высший орган ученического самоуправления - общее ученическое собрание.

В Совет Дончат обучающиеся школы избираются с 14 лет, наиболее активные, пользующиеся авторитетом среди учащихся. Из числа членов Совета избираются атаман школы, заместитель атамана школы руководители комитетов труда, спорта, информации, культуры. учебы.

Классное ученическое собрание – высший орган самоуправления класса. Актив класса избирается на один год, создает свои органы, одноименные с общешкольными (командир класса, звеньевые).

Работа по данному Модулю помогает воспитывать в детях инициативность, самостоятельность, ответственность, трудолюбие, чувство собственного достоинства, школьникам — предоставляет широкие возможности для самовыражения и самореализации.

В 2023-2024 учебном году Совет Дончат провел следующую работу:

- 1.Прием учащихся 1 классов в «Орлята России»
- 2. Вручение атрибутики «Движение первых»
- 3. Участие в экологических и трудовых десантах
- 4.Организация и проведение спортивных соревнований, эстафет, военно-спортивной игры «Зарница», смотра строя и песни
- 5. Участие и проведение различных акций, приуроченных к календарным датам
- 6. Участие в работе службы Примирения
- 7. Участие в работе Совета профилактики
- 8. Проведение различных общешкольных мероприятий
- 9.Организация подвижных перемен
- 10. Участие в соревнованиях различного уровня
- 11.Оказание шефской помощи учащимся 1-4, 5-7 классов
- 12. Участие в профориентационных мероприятиях
- 13. Проведение линейки посвященной Дню Героев Отечества
- 14. Участие в подготовке проведения новогодних праздников
- 15.Участие в военно-спортивном муниципальном конкурсе «А ну-ка, парни!»
- 16. Участие в экологических акциях
- 17. Участие в проведении мероприятий, посвященных Дню Победы.

В рамках воспитательной работы по данному модулю педагоги и Советник директора по воспитанию поддерживали детскую инициативность, самостоятельность, ответственность, трудолюбие, чувство собственного достоинства.

6.Модуль «Детские общественные объединения»

Действующие на базе школы детские общественные объединения - это добровольные самоуправляемые некоммерческие формирования, созданные по инициативе детей и взрослых, объединяющиеся на основе интересов, для реализации общих целей, указанных в уставе общественного объединения. Воспитание в детском общественном объединении осуществляется через организацию общественно полезных дел, поддержку и развитие в детском объединении его традиций и ритуалов, организацию участия в реализации практик Российское движение детей и молодежи», «Орлята России», организацию волонтерского движения и работа отряда юнармейцев, детскую организацию Донцы, отряда ЮИД, ЮДП «Школьный патруль.

В школе действует Детское общественное движение Донцы, которое делится на три возрастные группы: «Юные Дончата» (1-4 кл.), Дончата» (5-7 кл.), «Донцы (8-11 кл.).

Отряд волонтеров «От сердца к сердцу» -количество 62 человека

Отряд юнармейцев количество 40 человек

«Орлята России», состав 155 человек

«Движение первых»

Отряд «ЮИД», цель которого профилактика ДДТТ и пропаганда дорожной безопасности среди школьников.

Отряд ЮДП «Школьный патруль»

Школьный спортивный клуб «Старт» 49 человек

Цель ШСК: вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой, школьным и массовым спортом, формирование здорового образа жизни, а также развитие традиций региона в области физической культуры и спорта.

В школе с учащимися 1-11 классов активно работает советник директора по воспитанию, который ведет активную работу с детьми, состоящими в детских общественных объединениях.

В рамках Модуля проведены следующие мероприятия:

- Выборы органов самоуправления в классах.
- Выборы атамана школы.
- Заседания комитетов, выборы актива школьного самоуправления
- Заседания актива класса
- Проведены экологические и трудовые десанты, по уборке памятника и обелиска мест захоронений воинов погибших в годы Великой Отечественной войны в хуторе Потапов, организация добровольческого движения, проведение экологических акций на территории хутора, церкви и в школьном дворе.
 - Правовое просвещение, контроль за организацией дежурства в школе, правилами поведения.
 - -Участие в конференциях, семинарах, конкурсах.
 - Операция «Уголок» (оформление классного уголка).
 - Поздравление учителей школы с профессиональным праздником.
 - Организация и проведения Дня самоуправления в школе
 - Проведение и участие в спортивных соревнованиях, конкурсах, мероприятиях по ЗОЖ
- Посадка деревьев и экологических десантах по благоустройству пришкольной территории и хутора Потапов

В 2023-2024 учебном году стали участниками проектов, мероприятий и акций:

- Мероприятие, посвященное Дню окончания Второй мировой войны, в рамках реализации патриотической программы «Память поколений»
 - Марафон «Добрые уроки»
- Профилактические акции по безопасности дорожного движения; «Внимание, дети!», «Безопасные весенние каникулы», «Неделя безопасности», «Безопасное лето»
 - Патриотическая акция «Своих не бросаем», Письмо солдату», «Время выбрало их»
 - -Посвящение в «Орлята России», мероприятия в рамках программы Орлята России
- -Посещение Войсковая часть 3504 города Волгодонска участия в мероприятиях по строевой подготовке, «День призывника»
- -Мероприятия, посвященные Дню государственного герба: исторический урок «Из истории Государственного герба»,
 - Всероссийская акция «День Неизвестного Солдата», «День героев Отечества»
 - Интерактивная игра квиз-викторина «PRO-ГЕРОЕВ»
 - -Патриотической акции Письмо солдату
 - День России
 - Спортивная акция по пропаганде ЗОЖ «В здоровом теле здоровый дух!
 - -Участие в Дне здоровья, Неделя спорта
 - Военно-патриотическое мероприятие, приуроченное ко Дню призывника
 - Оформление информационного стенда «День памяти жертв геноцида»
 - Участники митинга «Честь и Слава на все времена»
 - Участники муниципального этапа регионального конкурса «Безопасное колесо»
 - Всероссийский урок памяти «Блокадный хлеб»
 - Акция «Свеча памяти»
 - Встреча с участниками специальной военной операции
 - Участники районной антинаркотической акции «Очистим наши улицы»
 - Международный день толерантности
 - Онлайн акция «Окна Руссой весны», 10 лет воссоединения Крыма с Россией
 - Всемирный день здоровья. Флешмоб «Зарядка здоровья!»
 - Участники Всероссийской акции Диктант Победы.

Проблемное поле:

1. Продолжить вовлекать учащихся в активную школьную жизнь через деятельность детских организаций.

2Активизировать деятельность первичного отделения РДДМ «Движение первых

Положительный аспект:

- 1. Вовлечение учащихся в общешкольные мероприятия
- 2.Сохранение широкого спектра выбора мероприятий для участия в мероприятиях творческой, спортивной, интеллектуальной направленности.

7.Модуль «Школьные медиа»

Цель школьных медиа — развитие коммуникативной культуры школьников, формирование навыков общения и сотрудничества, поддержка творческой самореализации учащихся. Воспитательный потенциал школьных медиа реализуется в рамках следующей деятельности:

-реализация внеурочной деятельности;

- -осуществление фотосъемки и видеосъемки значимых событий в школе;
- Размещение информации о проведенных мероприятиях на сайте школы, в официальных группах ВК, Сферуме.

В настоящее время существует школьное сообщество в социальной сети VK и Сферуме подписчиками которого являются педагоги, обучающиеся, их родители и просто заинтересованные школьной жизнью люди. В группах размещается актуальная новостная информация, интересные, важные и значимые события школы, ролики, видеосюжеты. С начала учебного года выполнены и размещены видеоролики, презентации, памятки по безопасности, статьи о проведенных мероприятиях:

- Посвящение в «Орлята России», поздравление с Новым годом, «Новый год к нам идет», «Профминутка», флешмоб исполнение гимна Российской Федерации,», «Засветись в темноте», День героев Отечества, мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы, месячник оборонно-массовой работы, экологические акции мероприятия, проводимые в пришкольном лагере с дневным пребыванием детей «Солнышко».

Разместили видеоролики:

- проведение еженедельной линейки и вынос флага Российской Федерации,
- музыкальные поздравления к Дню матери
- -акции День героев Отечества, День Неизвестного солдата, профилактическое мероприятие «Здоровым быть здорово!», фестиваль патриотической песни «Песни, опаленные войной».

Освещение образовательных экскурсий учащихся совместно с родителями по Ростовской области и Российской Федерации, участие учащихся в спортивных мероприятиях, внеклассные мероприятия, экологические и трудовые десанты, акции, проекты, опросы родителей и детей по различной тематике.

В ходе работы по данному Модулю происходит развитие коммуникативной культуры школьников, формирование навыков общения и сотрудничества, поддержка творческой самореализации учащихся. Считаем данную форму информирования удобной и оперативной.

Наиболее важная информация также размещается на официальном сайте МБОУ: Потаповская СОШ.

8. Модуль «Профориентация»

Организация профориентационной работы в школе является важным направлением в структуре учебно-воспитательной работы и направлена на обеспечение социальных гарантий в вопросах профессионального самоопределения учащихся.

Совместная деятельность педагогов и школьников по направлению профориентация включает в себя профессиональное просвещение школьников; диагностику и консультирование по проблемам профориентации, организацию профессиональных проб школьников.

Задача совместной деятельности педагога и учащихся – подготовить учащихся к осознанному выбору своей будущей профессиональной деятельности. Педагоги актуализируют их профессиональное самоопределение через циклы профориентационных часов общения, профориентационные игры, квесты, круглые столы, проекты, проекты «Билет в Будущее», конкурса видеороликов «Профминутка».

Учащиеся среднего и старшего звена принимают участие в онлайн-экскурсиях на промышленные предприятия г. Волгодонска, г. Ростова-на-Дону согласно с графиком профориентационных экскурсий.

Учащиеся 11 класса приняли участие в военном учебном центре при ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет» в режиме онлайн профориентационное мероприятие.

Классными руководителями 1- 11 классов организована работа с учащимися по просмотру уроков в рамках проекта ПРОЕКТОРИЯ.

Учащиеся 6-10 классов принимают активное участие во Всероссийском проекте по ранней профессиональной ориентации учащихся «Билет в будущее». Реализация проекта «Билет в будущее» может повлиять на решение следующих проблем обучающегося общеобразовательной организации: отсутствие осознанной позиции, необходимой для выбора образовательной траектории и будущей профессиональной реализации.

В рамках проекта «Билет в будущее» учащиеся 9, 10 классов прошли Профпробу на базе ГБПОУ РО «Волгодонский техникум металлообработки и машиностроения».

В 2023-2024 учебном году приняли участие в следующих мероприятиях:

- Региональной ярмарки учебных мест «Я выбираю будущее»
- -Всероссийской акции «Неделя без турникетов»
- -Областном Уроке Занятости
- -Областной Профориентационной декаде
- Региональном творческом конкурсе видеороликов «Профминутка»
- Проект «Профессии моих родителей
- Диагностика учащихся по профориентации
- Встречи с представителями центра Занятости Волгодонского района, высших учебных заведений, средних специальных учреждений, колледжей Ростовской области
 - Неделя профориентации в школе «Мир профессий»
 - Просмотр презентаций, создание видеороликов
- -Тематические беседы «Мой труд моя учеба», тематические классные часы «Моя будущая профессия», «Сто дорог одна твоя», «Все работы хороши –выбирай на вкус»
 - Встречи с интересными людьми
 - Анкетирование
- Изучение профессии с различных точек зрения, знакомство с профессиональными учебными заведениями (информация о дне открытых дверей в ВУЗах, Ссузах).

Работа данного Модуля способствует личностной мотивации учащихся к развитию профессионального самосознания, развитию представлений о перспективах своего профессионального образования и будущей профессиональной деятельности, потребности к приобретению профессии.

Вывод: Работа по профориентации осуществлялась в соответствии с планом модуля «Профориентация». Эффективность профориентационной работы в среднем по школе можно оценить, как удовлетворительную.

План профориентационной работы реализован на достаточном уровне.

9. Модуль «Работа с родителями»

Процесс взаимодействия семьи и школы направлен на активное включение родителей в учебновоспитательный процесс, во внеурочную и досуговую деятельность, сотрудничество с детьми и педагогами.

Работа с родителями организована в школе по следующим направлениям:

- 1.Психолого-педагогическое и информационное обеспечение родителей;
- 2.Включение родителей в учебно-воспитательный процесс;
- 3. Участие родителей в управлении школой;
- 4. Изучение семей обучающихся

В соответствии с данными направлениями были выбраны следующие формы работы.

- родительские собрания, конференции
- посещение семей учащихся,
- совместные мероприятия,
- индивидуальные беседы, консультации
- анкетирование, тестирование
- родительский всеобуч

Методы изучения взаимоотношений детей и родителей:

- беседа
- тестирование
- анкетирование

- тренинги

В 2023-2024 учебном году в данном направлении в школе реализованы следующие мероприятия:

- изучение семей обучающихся (составление социального паспорта класса, школы);
- организация педагогического просвещения родителей через систему родительских собраний, тематических и индивидуальных консультаций, собеседований, родительских всеобучей;
- организация и проведение совместных мероприятий детей и родителей (День Знаний, День Учителя, День матери, Последний Звонок, выпускные вечера, Новый год, украшение учебных кабинетов к Новому году, День Защитника Отечества, Международный женский День-8 марта, участие в благотворительных акциях добра, Дне открытых дверей, социальные акции;
- посещение семей, находящихся в трудной жизненной ситуации (совместно с правоохранительными органами);
- поощрение личной инициативы родителей, которые активно участвуют в жизни класса и школы.

Совет родителей школы, общешкольной родительский комитет, Управляющий совет школы участвует в управлении школой и решении вопросов воспитания и социализации детей. Проводится педагогическое просвещение родителей (родительский лекторий, родительский всеобуч) по вопросам воспитания детей, в ходе которого родители получают рекомендации классных руководителей, педагога психолога, социального педагога, администрации школы и обмениваются собственным творческим опытом и находками в деле воспитания детей.

Происходит взаимодействие с родителями посредством родительских чатов, школьного сайта, аккаунта в ВК и Сферуме, размещается информация, предусматривающая ознакомление родителей, школьные новости. В каждом классе есть родительский чат в соцсети. В родительские чаты ежемесячно отправлены памятки и инструктажи по безопасности. Родители оказывают помощь в подготовке и проведении мероприятий. активно принимают участие в образовательных экскурсиях. Проводится индивидуальное консультирование с целью координации воспитательных усилий педагогов и родителей.

В течение учебного года проведены 2 общешкольных родительских собраний и 2 классных родительских собраниях на которых рассматривались следующие вопросы: организация воспитательного процесса (нововведения); ознакомление родителей с правилами внутреннего распорядка, школьная форма, об использовании устройств мобильной связи школе, организация школьного питания; организация дополнительного образования и внеурочной деятельности; профилактика и безопасность (правила пожарной безопасности, профилактика ДТП, антитеррористическая безопасность, кибербезопасность); взаимодействие школы и семьи по профилактике противоправного поведения; подготовка к ОГЭ и ЕГЭ;

В каждом классе с сентября организована работа родительского комитета, члены которого оказывают помощь классному руководителю в организационных вопросах. На заседаниях родительского комитета обсуждались вопросы, касающиеся обучения и воспитания детей, безопасности детей и подростков, организации питания, проведения школьных праздников, социальных акций

С родителями детей, требующих постоянного внимания, осуществляется непрерывное взаимодействие при непосредственном участии классных руководителей, социального педагога, педагога-психолога, администрации школы. Классными руководителями в системе осуществлялось информационное оповещение через школьный сайт, родительский чат.

Работа с родителями проводилась также в форме индивидуальных встреч с классными руководителями, педагогами-предметниками, представителями администрации школы.

Родители участвовали в социологических опросах, тренингах, всеобучах, отвечали на вопросы анкет. Родительский контроль ежемесячно осуществлял контроль за питанием школьников в столовой.

Положительный аспект:

- 1. Организация и реализация совместных мероприятий школы с родительской общественностью.
- 2.Повысился уровень участия родителей в классных и общешкольных делах, уровень удовлетворенности родителей деятельностью школы.
 - 3. В 2023-2024 году не возникало конфликтов между педагогическим коллективом и родителями.

4. Родители регулярно информированы о достижениях класса и школы за 2023-2024 учебный год, используя различные внутришкольные и внешние источники информации (размещение материалов на сайте школы и в родительских чатах).

10. Модуль «Профилактика и безопасность»

Мероприятия модуля «Профилактика и безопасность» направлены на формирование и поддержку в школе безопасной и комфортной среды. Для обеспечения безопасности обучающихся, проводится системная работа, как с учащимися, так и с их родителями. Она включает в себя ряд профилактических мероприятий в форме:

- классных часов, бесед;
- оформление стендов и уголков по ТБ;
- проведение инструктажей безопасности;
- ведение журналов по технике безопасности;
- беседы с представителями КДН
- встречи с медицинским работником;
- родительские собрания;
- тематических и практических занятий о необходимости соблюдения правил поведения в школе и за ее пределами, согласно плану воспитательной работы.

Также информация по безопасности несовершеннолетних до родителей доводится посредством размещения актуальной информации в групповых детских и родительских чатах в различных мессенджерах, в социальных сетях и на школьном сайте. Наиболее эффективными в работе являются занятия - практикумы, на которых учащиеся практически отрабатывают полученные знания и навыки в области обеспечения безопасности личности. На уроках ОБЖ проводится час безопасности, где учащиеся изучают пути эвакуации и отрабатывают правила поведения при возникновении пожара или чрезвычайных ситуаций. Используются мультимедийные презентации, видеоматериалы, а также информация, размещённая на школьных стендах.

Совместная деятельность педагогов, школьников, родителей по направлению «Профилактика и безопасность» реализуется по следующим направлениям:

- Профилактика безнадзорности и правонарушений, социально- опасных явлений
- Профилактика злоупотребления психоактивными веществами, наркотическими средствами и других вредных привычек
 - Профилактика правонарушений среди детей и подростков
 - Профилактические меры охраны здоровья и здорового образа жизни
 - Профилактика нарушений поведения в быту, на улице, в обществе

Данный модуль реализуется в школе через систему классных часов, общешкольных мероприятий, индивидуальную работу с учащимися. Значимые мероприятия по направлению безопасности учащихся (охват учащихся – 100%)

- Социально-психологическое тестирование обучающихся с целью профилактики вредных привычек;
 - Неделя профилактики ДТП
 - Неделя безопасности
 - Профилактическая акция «Здоровье- твое богатство!»
- участие в уроке безопасности, на котором рассматривались различные вопросы, направленные на профилактику травматизма и гибели детей на водных объектах, дорогах, при пожарах, а также вопрос информационной безопасности.
 - Операция «Подросток-2023»
- -Областные профилактические мероприятия «Безопасные осенние дороги», «Безопасные каникулы», «Безопасное лето», «Внимание, Дети!»
- Областной родительский всеобуч на тему «Безопасность детей в период осенних каникул», «Безопасные каникулы»
 - Областная акция «Мы выбираем жизнь!»
 - Всероссийская олимпиада «Безопасный Интернет» на платформе Учи.ру 1-9 класс
 - -Классные часы на тему «Защита персональных данных и личной информации в сети Интернет»
 - Единая декада выявления обучающихся в кризисном состоянии

- Месячник безопасности и гражданской защиты детей (профилактика ДДТТ, пожарная безопасность, экстремизм, терроризм, разработка схемы-маршрута «Дом-школа-дом», учебнотренировочная эвакуация учащихся из здания)
- Акции «СПИД не спит», «Сотри облако дыма»- общешкольные конкурсы рисунка на тему безопасности жизнедеятельности;
 - День правовой помощи детям (встреча с сотрудниками системы профилактики);
- Размещение информационных листов, направленных на недопустимость проявления молодежного экстремизма, пропаганды и вовлечения детей в деструктивную идеологию
- Мероприятия профилактики и предотвращения буллинга и кибербуллинга обучающихся: классные часы, психологическая диагностика, индивидуальные консультации,

Неделя психологии

День Большой профилактики

- акция «Нет насилию!», конкурс рисунка «Территория детства».
- Профилактика экстремизма и терроризма:
- общешкольная акция «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути», направленная на пропаганду негативного отношения к профилактике экстремистских проявлений в том числе сети Интернет;
- акция «Мы едины», «Добрая улыбка», «В единстве наша сила», фестиваль национальных культур «Венок дружбы»
 - занятие в рамках курса «Разговоры о важном» ко Дню народного единства;

Профилактика правонарушений и безнадзорности:

В соответствии с Постановлением правительства РФ «О дополнительных мерах по усилению профилактики беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних и инструкций по документированию социально — педагогического мониторинга» в школе разработана и действует программа социально — педагогического мониторинга получения начального общего, основного общего и среднего общего образования детьми, проживающими в х. Потапов, х. Степной. В рамках реализации прав каждого ребенка на получение образования в школе ведется учет детей и подростков школьного возраста.

2023-2024	Начальная	Основная	Средняя	Итого
Уч. год	школа	школа	школа	
На начало	155 учащихся	206 учащихся	25 учащихся	386 учащийся
На конец	155 учащихся	204 учащихся	25 учащихся	383учащихся

На начало 2023-2024 учебного года сформирована база данных №1, где ведётся учёт несовершеннолетних граждан в возрасте от 6,5 до 18 лет, фактически проживающих в микрорайоне общеобразовательного учреждения. Всего 478 человек. Из них: обучаются в общеобразовательной организации — 434 чел., обучаются в других общеобразовательных учреждениях района (города) — 0 чел., обучаются в специализированных образовательных учреждениях — 10 чел., обучаются в ОО НПО — 2 чел., обучаются в ОО СПО — 28 чел. Не обучаются в образовательных учреждениях — 8 чел. Из них: 3 человека по национальным традициям (турки-месхетинцы), 5 чел. по другим причинам (финансовые трудности, вовремя не подали документы на обучение).

В МБОУ: Потаповская СОШ ведется и анализируется учет по трудоустройству выпускников 9,11 классов.

Сведения о продолжении образования и трудоустройстве выпускников 9,11 классов МБОУ: Потаповская СОШ на 01.09.2023:

Кол-	Пос	Продолжают образование	Кол-во	Призва	Посту	
во	туп.		трудоус	ны в	пили	
вып	в 10		троенны	армию	на	
ускн	К		X		разли	
иков					чные	
					курсы	

			В ОУ	В ОУ	Из	Посту	Из	Из				
			нач.	средн	них в	пили	них в	них				
			проф.		пед.	В	пед.	В				
			образ	проф.	колле	ВУЗы	ВУ3а	c\xo				
				образ	джах		X	3.				
								ВУ3				
								ax				
9-x	39	15	1	21	0	0	0	0	0	0	0	2
классо												
В												
%	10	38	3%	54%	0	0	0	0	0	0	0	5
	0%	%										%
11-x	16	-	0	8	0	8	0	0	0	0	0	0
классо												
В												

Трое выпускников 9 класса не продолжили обучение в НПО, СПО.

Регулярно прослеживается движение учащихся. В течение 1 полугодия 2023-2024 учебного года из МБОУ: Потаповская СОШ выбыло 2 учащихся. Один в связи с переменой места жительства, второй в связи с временным переводом в СРЦ Цимлянского района. Прибывших обучающихся не было. В соответствии с Федеральным Законом «Об основах системы профилактики безнадзорности правонарушений несовершеннолетними» в школе сформированы базы данных:

- детей группы риска;
- семьи, состоящие на внутришкольном учете;
- детей, состоящих на внутришкольном учёте и на учёте в КДНиЗП;
- детей, находящихся под опекой;
- детей-инвалидов.

	Дети	Семьи,	Семьи,	Дети,	Дети,	Дети,	Дети
Учебный год	групп	состоя	состоящие	состоящие	состоящие	находящи	инвалиды
	Ы	щие на	на учете в	на	на учете в	еся под	
	риска	внутри	КДНи3П	внутришко	КДНиЗП	опекой	
		школьн		льном учете			
		OM					
		учете					
На начало 2023		5	2	9	1	2	1
2024							
На конец 2023		5	1	7	1	2	2
2024							

Анализируя базы данных детей разных категорий можно отметить, положительную динамику: в течение первого полугодия на внутришкольный учет всего поставлено 3 обучающихся, двое из них по причине нарушения дисциплины невыполнение устава школы. Одинобучающийся поставлен изза пропусков уроков без уважительной причины. За отчетный период с внутришкольного учета снято 3 обучающихся в связи с исправлением; 1 обучающийся снят в связи с завершением обучения по программе основного общего образования. Один снят по причине временного выбытия в СРЦ Цимлянского района. Одна семья снята с учета КДНиЗП, состоящая в едином областном банке данных семей, находящихся в социально опасном положении и переведена на социальное сопровождение в УСЗН Волгодонского района. В 2023-2024 учебном году под опекой находятся 2 ребенка. Дети, состоящие на всех видах учета вовлечены в кружковую деятельность.

Усилиями педагогов данный контингент учащихся активно привлекался к участию в классных и онлайн мероприятиях. Все дети зарегистрированы в «Движение первых». Классными руководителями совместно с социальным педагогом регулярно осуществлялось посещение учащихся, требующих повышенного внимания, на дому, с целью выявление жилищно-бытовых условия жизни ребенка и возможность выполнения домашних заданий по учебной программе. Во время рейдов с учащимися и их родителями проводились беседы с целью формирования более

осознанного отношения к учебе, воспитанию морально-этических качеств личности учащихся, решения возникших конфликтных ситуаций. Всего за 2023-2024 учебный год было организовано 26 рейдов.

Работа педагогического коллектива школы по предупреждению и профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетними регулировалась школьным Советом профилактики. В 2023 - 2024 учебном году было проведено 9заседаний Совета по профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

В результате совместной работы администрации школы, социального педагога, педагога-психолога, классных руководителей, учащиеся, состоящие на всех видах школьного учета регулярно посещают занятия в школе.

С учащимися проведено:

Декада правовых знаний;

-в рамках профилактики деструктивного поведения несовершеннолетних проводились комплекс мероприятий:

Классный час «Линия жизни» (9класс), лаборатория подростковых вопросов «Имею право на права» (7класс); беседа «Поговорим о взрослении» (5 класс);

практикум «Нет вредным привычкам» 8-9 класс

тренинг «Перевод отрицательных качеств в положительные» (6 класс); час общения «Интернет-зависимость» (8 класс).

Классными руководителями осуществляется ежедневный контроль за посещением занятий, успеваемостью, соблюдением правил поведения в школе учащихся. Также классными руководителями совместно с родителями учащихся, социальным педагогом проводится:

- мониторинг аккаунтов социальных сетей обучающихся;
- проводятся индивидуальные и групповые консультации с обучающимися.

11. Модуль. Социальное партнерство (сетевое взаимодействие)

Социальное партнерство в образовательных учреждениях осуществляется в целях: повышения эффективности воспитательного процесса в школе.

Организовано взаимодействие образовательного учреждения с учреждениями образовательной, культурной, профилактической направленности. Социальное партнерство мотивирует его участников на совершенствование качества образования.

Сетевое взаимодействие школы осуществляется: с Администрацией Волгоднского района, Отделом образования администрации Волгодонского района, Юртовым казачьим обществом Романовский юрт, МБУ ДО СШ ,МБУ ДО ЦВР, ГБУ РО «ЦРБ»,МБУК ВР «МЦБ» имени М.В. Наумова , ОП №3 МУ МВД России «Волгодонское», молодежные организации, Волгодонского района, администрацией сельского поселения хутора Потапов, образовательными учреждениями Волгодонского района, казачьей добровольной дружиной хутора Потапов, ФАП хутора Потапов, РДК хутора Потапов. Совместная работа проводится системно и регулярно.

12.Модуль: Организация предметно-пространственной среды

Воспитывающее влияние на ребенка в нашей школе осуществляется через такие формы работы с предметно-эстетической средой как:

- размещение на стендах школы регулярно сменяемых экспозиций: творческих работ школьников, позволяющих им реализовать свой творческий потенциал, а также знакомящих их с работами друг друга (стенд «Мир глазами детей, «Синеокий казачий Дон, «Тебе подросток», «Уголок здоровья», «Выбери профессию по душе»» ,«Быстрее, выше, сильнее!»), фотоотчет об интересных событиях, происходящих в школе(стенд «Школьная жизнь», информационный стенд «Точка роста»);
- событийный дизайн оформление пространства проведения конкретных школьных событий (праздников «Первый Звонок», «День Учителя», Новый год, вечер встречи, церемоний, торжественных линеек, творческих вечеров, выставок, собраний, конференций);
- Наличие в вестибюле школы государственной символики Российской Федерации Ростовской области, (флаг, герб, гимн)
- Проведение церемоний поднятия (спуска) и выноса Государственного флага Российской Федерации
- Наличие регулярно сменяемых экспозиций творческих работ обучающихся в разных предметных областях. Экспозиции меняются своевременно

- Наличие фотозоны при проведении внеклассных мероприятий
- Имеются игровые пространства и зона тихого отдыха в фойе.

Эстетический вид поддерживается постоянно, осуществляется дежурство классов в учебных кабинетах.

Имеется группа информационных стендов. На них размещена информация с планом воспитательных событий на неделю, информация о проведенных мероприятиях, фото с последних мероприятий.

Рекомендация: необходимо продолжить работу по реализации мероприятий данного модуля.

13. Модуль: «Экскурсии, походы»

На экскурсиях, в походах создаются благоприятные условия для воспитания у подростков самостоятельности и ответственности, обучение рациональному использованию своего времени, сил, имущества

Учащиеся 1-11 классов ежегодно принимают участие в образовательных экскурсиях по местам трудовой и боевой славы, организуемые в классах их классными руководителями после окончания учебного года и во время каникул.

Проходят выездные экскурсии в музеи, кинотеатры, цирк, мемориальные комплексы города Волгодонска, Ростовской области, города Волгограда и в другие регионы России.

При реализации данного направления для учащихся были организованы следующие экскурсии, походы в т.ч. по Пушкинской карте):

учащиеся 1-4 классов выезжали на экскурсию в г.Волгодонск, совершили экскурсию в городгерой Волгоград ,посетили мемориальный комплекс Мамаев Курган, музей панораму «Сталинградская битва».

Военно-исторический музейный комплекс «Самбекские высоты» учащиеся 4 и 9 классов посетили вместе с родителями, чтобы поглубже изучить историю страны и подвиг советского народа. Учащиеся 9 классов совершили увлекательную экскурсию в республику Адыгея, а пятиклассники отдохнули в Логопарке Ростовской области. Учащиеся 2-3 классов совершили экскурсию на шоколадную фабрику г. Ростова на Дону.

14. Модуль Экологическое воспитание обучающихся

Цель: формирование у учащихся экологического сознания и навыков осознанного поведения в окружающей среде.

Достижение цели предусматривает решение следующих задач:

- реализация мероприятий, направленных на экологическое воспитание школьников;
- повышение уровня экологической культуры и естественнонаучной грамотности обучающихся;
- формирование у обучающихся системы нравственно-ценностного отношения к природе и окружающей среде, навыков осознанного поведения в природе, личной ответственности за сохранение окружающей среды;
- содействие повышению познавательного интереса обучающихся к вопросам экологии, профессиональному самоопределению школьников.

Формы организации деятельности обучающихся:

- экологические игры, квесты, викторины, конкурсы;
- экскурсии;
- экологическое волонтерство;
- экологические акции;
- экологические праздники;
- проектно-исследовательская деятельность;
- экологические семинары;
- профориентационные игры (деловые игры, квесты, решение кейсов);

В рамках организации деятельности по экологическому воспитанию приняли участие в экологических мероприятиях:

- Всероссийский экомарафон «Сдай макулатуру спаси дерево!»
- Всероссийский урок «Эколята молодые защитники природы»
- Всероссийская олимпиада «Эколята молодые защитники природы»
- -Всероссийская онлайн-олимпиаде по экологии 1-9 класс
- Символическая акция «Эколята Дона ждут гостей»
- Экологические акции «Посади дерево»

- Экологические уроки
- -Акция «Покормите птиц», «Чистый двор, чистый хутор»

Всероссийская акция «Сал памяти»

Анализ реализации данного модуля показал, что основными критериями эффективности в данном направлении является массовость, стабильность, умение применять экологические знания и формирование экологической культуры учащихся.

15. Модуль Патриотическое воспитание

Патриотическое воспитание обучающихся в школе связано с осуществлением общего плана воспитательной работы школы: групповая и индивидуальная работа с детьми строится на основе учета качественных особенностей дифференциации функционирования уровней их патриотического сознания и воспитания их готовности к сознательному служению Отечеству. Содержание патриотического воспитания учащихся соответствует современным требованиям образовательно-воспитательного процесса, способствует воспитанию у подрастающего поколения уважения к культурному наследию России, ее истории и традициям.

Цель: развитие у учащихся гражданственности, патриотизма, формирование профессионально значимых качеств, умений и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества.

Учащиеся 1- 11 классов и отряд юнармейцев в 2023-2024 учебном году принял участие в следующих мероприятиях:

- Военно-патриотический фестиваль на территории парка «Патриот» с. Самбек
- День военной присяги!
- Пропагандистская акция «Присягнувши единожды» -уроки мужества
- Региональная акция «Встань в строй! Время Z!»
- Интерактивная квиз- викторина «#61регион»
- Международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны» в рамках проекта «Большая история»
 - Встреча с участниками специальной военной операции
 - Региональный форум «Героическая Россия»
- Организация тематических выставок в школьной библиотеке и проведение мероприятий посвященной памятным датам:
 - -День освобождения Ростовской области от немецко-фашистских захватчиков
 - День казачьей воинской славы
 - День неизвестного солдата
 - -День героев Отечества
 - -День Победы
 - День Защитника Отечества
 - -Уроки мужества
 - Классные часы
- -Зональный семинар «Военно-патриотическое воспитание в школе и подготовка юношей к службе в армии
 - -Акции: «Блокадный хлеб», «Письмо солдату», «Своих не бросаем»
 - Фестивали: «Время выбрало их», «Песни, опаленные войной»
 - -Инсценирование песен военных лет

Поставленные цели и задачи по данному модулю реализованы полностью, ожидаемые результаты достигнуты. Растет активность обучающихся в организации и проведении патриотических мероприятий, общественно-полезных дел для школы, совершенствуется система организации и проведения Дней воинской славы, памятных дней в истории России. сохраняются традиции школы и успешно внедряются новые формы работы

Задачи на 2024-2025 учебный год

- 1. Повысить роль ученического самоуправления в жизнедеятельности школы и класса, развивать у ребят самостоятельность, инициативу, ответственное отношение к делу.
- 2. Продолжить обновлять и развивать систему работы по охране здоровья учащихся. Создавать условия для сохранения и укрепления здоровья учащихся, для воспитания стремления к здоровому образу жизни.

- 3.Создавать условия для активного и полезного взаимодействия школы и семьи по вопросам воспитания учащихся.
- 4. Формировать в школьном коллективе детей и взрослых уважительного отношения к правам друг друга.
- 5. Продолжить развивать медиа в школе
- 6. Продолжить формировать навыки общения и сотрудничества, поддерживать творческую самореализацию учащихся.
- Развивать и совершенствовать систему дополнительного образования в школе.

Виды внеклассной внеурочной деятельности (детские объединения, кружки, секции)

Юнармейское движение создано в соответствии с решением Президента Российской Федерации в качестве одного из направлений деятельности Общероссийской общественно – государственной детскоюношеской организации «Российское движение школьников».

Наиболее яркие мероприятия Юнармейского отряда в 2023-2024 учебном году

№ п/п	Дата	Наименование мероприятия	Наименование	Участники
	проведения		награждения	
1.	27.08.23	Донской военно-		20 человек
		патриотический фестиваль		
		на территории парка		
		«Патриот» с. Самбек		
2.	13.09.23	Интерактивная игра квиз-	Сертификаты	30 человек
		викторина «#61регион»		
3.	05.10.23	Всероссийский конкурс	Сертификаты	15 человек
		«Знатоки истории	1 1	
		пожарной охраны.		
		Республика Коми»		
4.	12.10.23	Всероссийская электронная	Сертификаты	17 человек
		олимпиада по пожарной	r r	
		безопасности		
5.	25.10.23	Региональная акция		
	20.10.20	«Встань в строй! Время Z!»		
6.	27.10.23	Интерактивная игра квиз-	Сертификаты	25 человек
0.	27.10.23	викторина	Сертификаты	23 IOHOBER
		«#СилаЕдинства»		
7.	21.11.23	День военной присяги!		20 человек
8.	21.11.23	Всеармейская агитационно-		35 человек
0.	21.11.20	пропагандистская акция		30 Tellober
		«Присягнувши единожды».		
		Уроки мужества.		
9.	01.12.23	Урок Мужества «День		
,.	01.12.25	Неизвестного солдата»		
10.	01.12.2023	Международная акция	Сертификаты	
10.	31.12.2023	«Тест по истории Великой	- opingmaisi	
		Отечественной войны» в		
		рамках проекта «Большая		
		история»		
11.	02.12.23	Районная патриотическая		
11.	02.12.23	акция «День Неизвестного		
		солдата» возложение		
12.	06.12.23	цветов Интерактивная игра квиз-	Сертификаты	35 человек
12.	00.12.23	1 -	Сертификаты	33 ACHOREK
		викторина		
		«#ДеньКонституции»		1

13.	08.12.23	Митинг «Честь и Слава на		40 человек
13.	06.12.23	все времена»		40 человек
14.	08.12.23	Встреча с участниками		12 человек
14.	06.12.23	специальной военной		12 ЧСЛОВСК
15.	15.12.23	операции Зональный семинар		20 человек
16.	20.12.23			21 человек
10.	20.12.23	Региональный марафон «Наш общий Дон»		21 человек
17.	23.12.23		Commyshyyyam	
17.	23.12.23	Региональный форум	Сертификат	
10	25 12 22	«Героическая Россия»	Г	
18.	25.12.23	Новогодний бал Главы	Благодарность Главы	
		Администрации		
		Волгодонского района	администрации	
			Волгодонского	
			района за вклад в	
			реализацию	
			государственной	
			молодежной	
			политики на	
			территории	
			муниципального	
			образования «Волгодонской	
			район» по итогам	
19.	24.01.24	Всероссийская онлайн-	2023 года Диплом 1 степени	
19.	24.01.24	олимпиада к 80-летнему	Диплом 3 степени	
		юбилею прорыва блокады	Диплом 3 степени	
		Ленинграда «Нерушимый	Диплом 3 степени	
		дух Ленинграда»	диплом 5 степени	
20.	26.01.24	Акция «Свеча памяти»		
21.	28.01.24	Всероссийский урок памяти		
21.	20.01.21	«Блокадный хлеб»		
22.	29.02.24	Практическое занятие по		20 человек
	29.02.2	оказанию первой		20 Testober
		медицинской помощи при		
		различных видах травм и		
		ранениях.		
23.	22.03.24	Лучшие активисты	Благодарственные	
		волгодонского местного	письма	
		отделения всероссийского		
		военно-патриотического		
		общественного движения		
		«Юнармия»		
24.	18.04.24	Оформление		
		информационного стенда		
		«День памяти жертв		
		геноцида»		
25.	18.04.24	Онлайн-активность		20 человек
		флешмоб «Через века»		
26.	25.04.24	Военно-патриотическое		20 человек
		мероприятие, приуроченное		
		ко Дню призывника		
		1 1 1 ±	ı	1

27.	08.05.24	Митинг, посвященный празднику Дню Победы		
28.	22.06.24	Всероссийская акция «Свеча памяти», Всероссийская акция «Памяти павших героев будьте достойны»		
29.		За достигнутые успехи и активное участие в работе Волгодонского местного отделения Ростовского регионального отделения Всероссийского детскоюношеского военнопатриотического общественного движения «Юнармия»	Грамота	

Отряд добровольцев «От сердца к сердцу» является добровольным объединением учащихся в возрасте от 12 до 16 лет. Его деятельность направлена на формирование таких качеств, как ответственность за порученное дело, смелость, решительность, дисциплинированность, непримиримость к правонарушениям, уважение к закону.

Продолжена деятельность **волонтёрского отряда**. Деятельность отряда направлена на оказание помощи инвалидам, пожилым людям, ветеранам войны и труда, труженикам тыла. В состав волонтерского отряда в 2023-2024 учебном году на основании заявления входили учащиеся разных классов в количестве 50 человек.

В течение года ребята участвовали в мероприятиях, были задействованы в акциях, имеющих гражданско-патриотическую направленность и социальную значимость.

Наиболее значимые мероприятия, в которых приняли участники отряда добровольцев

«От сердца к сердцу» в 2023-2024 учебном году

№ п/п	Дата	Наименование	Наименование	Участники
	проведения	мероприятия	награждения	
	мероприятий			
1.	06.09.23	Акция «День добрых		
		дел»		
2.	12.09.23-	Курсы:	Сертификаты	
	14.09.23	«Фандрайзинг и		
		финансовая		
		устойчивость в часто		
		изменяющихся		
		условиях»		
3.	12.09.23-	Курсы:	Сертификаты	
	14.09.23	«Планирование и		
		управление		
		социальным		
	100000	воздействием»	~ .	
4.	12.09.23-	Курсы: «Социальное	Сертификаты	
	14.09.23	партнерство»		
5.	12.09.23-	Курсы: «Научное	Сертификаты	
	14.09.23	волонтерство: как		
		каждый человек		
		может помочь в		
		решении научных		
	12.00.22	задач»	G 1	
6.	12.09.23-	Курсы: «Научное	Сертификаты	
	14.09.23	волонтерство: как		
		придумать и		
		реализовать		
7	12.00.22	успешный проект»		
7.	13.09.23	Участие в мобильной		
		выставке		
		взаимопомощи «Вмест		
		на Дону»		
		в рамках реализации		
		практики		
		«Элементы развития		
		инфраструктуры		

		взаимопомощи и сервисов		
		добровольчества»		
8.	24.09.23	Районная антинаркотическая акция «Очистим наши улицы»	Сертификаты	
9.	28.09.23	Районная акция «Кросс нации-2023» приуроченная ко Всероссийскому дню бега	Сертификаты	
10.	28.09.23	Районная акция «За мир!» приуроченная ко Всероссийскому дню мира	Сертификаты	
11.	09.10 – 30.11.23	Мониторинг редких исчезающих видов растений и грибов, внесенных в Красную книгу Ростовской области		
12.	09.10.23	Районная акция «Территория безопасности»	Сертификаты	
13.	12.10.23	Районная акция «Моя Россия-без террора»	Сертификаты	
14.	13.10.23	Экологическая акция «Посади дерево»	Сертификаты	
15.	13.10.23	Посвящение в «Орлята России»		
16.	11.10.23- 15.10.23	Всероссийская акция "День отца"	Сертификаты	
17.	16.10.23- 18.10.23	Всероссийская акция по сбору макулатуры "Спаси дерево"	Сертификаты	
18.	19.10.23 20.10.23	Акция «Чистый хутор»	Сертификаты	
19.	20.10.23	Акция «Память»	Сертификаты	
20.	22.10.23	Экологическое направление добровольчества в Ростовской области	Благодарственные письма	
21.	03.10.23	Региональная премия Ростовской области «Добро на Дону». Номинация «Готовы к перемене»		
22.	03.10.23	Участие в конкурсе «Лучший юный доброволец (волонтер) Ростовской области»	участник	

23.	07.11.23	Районный комичес	a a marita i i i a i a i a i a i a i a i a i a	
23.	07.11.23	Районный конкурс	сертификат	
		определение лучших	Диплом 2 место	
		добровольцев		
		(Амбассадоров		
		добровольчества)		
24.	08.11.23	Тематическое		
		мероприятие Добрый		
		урок» в рамках		
		проекта «Стань		
		волонтером»		
25.	13.11.23-	*	Control	
23.		Акция "Zащитникам	Сертификаты	
2.5	17.11.23	Отечества"	G 1	
26.	13.11.23-	Международный	Сертификаты	
	18.11.23	день толерантности		
27.	21.11.23	Интерактивная игра	Сертификаты	
		квиз-викторина		
		«#61регион»		
28.	01.12.23	Районная акция	Сертификаты	
]		«Стоп, СПИД»,	-r r	
		посвященная		
		Всемирному дню		
20	05.10.00	борьбы со СПИДом		
29.	05.12.23	Всероссийский день		
		добровольца		
		(волонтера), классная		
		встреча «Волонтеры		
		о себе».		
30.	01.12.23	Международная		
		акция «Красная		
		лента»		
31.	01.12.23	Акция «Вместе	Сертификаты	
31.	01.12.23	против ВИЧ/Спид!»	Сертификаты	
		-		
		посвященная		
		Всемирному дню		
		борьбы со СПИДом		
32.	01.12.23-	Акция «День	Сертификаты	
	03.12.23	неизвестного		
		солдата»		
33.	03.12.23	Районная акция	Сертификаты	
		памяти,		
		приуроченная ко		
		Дню Неизвестного		
		солдата		
34.	03.12.23	Муниципальная	Сертификаты	
J -1 .	03.12.23		Сертификаты	
		площадка		
		Международной		
		акции «Тест по		
		истории Великой		
		Отечественной		
		войны»		
35.	05.12.23	День	Сертификаты	
		ДОБРОВОЛЬЦА		
		2023		
36.	05.12.23	Награждения лучших	Поздравительные	
]	35.12.25	добровольцев	письма от	
	L	Дооровольцев	IIIIODMA UI	31

		(волонтеров)	Губаруатара
			Губернатора Ростовской
		Волгодонского	
		района,	области
		приуроченная ко	
		Дню добровольца	
		(волонтера) в России.	
37.	08.12.23-	Акция "День Героев	Сертификаты
	09.12.23	Отечества"	
38.	08.12.23-	Курсы: «Экосистема	Сертификаты
	10.12.23	молодежной	
		политики»	
39.	08.12.23-	Курсы: «Управление	Сертификаты
	10.12.23	по ценностям»	
40.	12.12.23-	Курсы: «От	Сертификаты
10.	13.12.23	социального проекта	
	13.12.23	до НКО»	
41.	08.12.23-	Курсы: «Моя страна -	Сертификаты
	10.12.23	мои возможности»	
42.	12.12.23-	Курсы:	Сертификаты
	13.12.23	«Государственная	
		поддержка	
		социальных	
		инициатив»	
43.	12.12.23-	Курсы: «Цифровые	Сертификаты
15.	13.12.23	инструменты для	Сертификаты
	13.12.23	развития	
		-	
		гражданских	
		инициатив	
		и развития	
		волонтерской	
	00.10.00	деятельности»	
44.	09.12.23	Районная акция,	Сертификаты
		приуроченная ко дню	
		Героев Отечества	
45.	11.12.23	Интерактивная игра	Сертификаты
		квиз-викторина	
		«#ДеньКонституции»	
46.	12.12.23	Районная акция	Сертификаты
		«Российская	
		ленточка»,	
		приуроченная ко дню	
		Конституции РФ	
47.	12.12.23	День Конституции	Сертификаты
		Российской	• •
		Федерации	
48.	12.12.23-	«Государственная	Сертификаты
	13.12.23	поддержка	
	13.12.23	социальных	
		инициатив»	
49.	12.12.23-		Сортификати
49.		«Цифровые	Сертификаты
	13.12.23	инструменты для	
		развития	
		гражданских	
		инициатив	

		и развития		
		волонтерской		
		деятельности»		
50.	12.12.23-	«Навыки	Committheyeam	
50.	13.12.23		Сертификаты	
	13.12.23	организации		
		групповой		
<u> 1</u>	12 12 22	коммуникации»	G 1	
51.	12.12.23-	«От социального	Сертификаты	
	13.12.23	проекта до НКО»		
52.	20.12.23	Региональный		
		марафон «Наш		
		общий Дон»		
53.	18.01.24	Международная	Сертификаты	
		историческая		
		интеллектуальная		
		игра «Январский		
		гром»		
54.	18.01.24	Всероссийская	Диплом 2 степени	
		онлайн-олимпиада к	. ,	
		80-летнему юбилею		
		прорыва блокады		
		Ленинграда		
		«Нерушимый дух		
		Ленинграда»		
55.	16.01-31.01.24	Всероссийская	Сертификаты	
33.	10.01-31.01.24	культурно-	Сертификаты	
		экологическая акция		
		«Покормите птиц		
		«покормите птиц зимой»		
56.	22.01-27.01.24		Commythyyyamy	
50.	22.01-27.01.24	Патриотическая	Сертификаты	
		акция «Блокадный		
-7	24.01.25.01.24	хлеб»	C 1	
57.	24.01-25.01.24	Акция «День	Сертификаты	
		студента. Татьянин		
70	25.01.24	день!»		
58.	25.01.24	Региональный		
		марафон «Наш	Диплом	
5 0	27.01.24	общий Дон»	G 1	
59.	27.01.24	Всероссийская акция	Сертификаты	
		«Блокадный хлеб»		
		(районная)		
60.	25.01.24	Всероссийская акция		
		«Флешмоб 900»		
61.	26.01.24	Всероссийская акция		
		«Мы помним»		
62.	14.02.24	Подготовка и	Благодарственное	
		проведение	письмо	
		общественно		
		значимых		
		мероприятий		
		Ростовского		
		регионального		
		отделения ВОД		
		«Волонтеры Победы»		
	1	теры поседы	ı	l

63.	150317.03.24	Волонтерская акция	Сертификаты	
		«Дорога на выборы»,		
		проводимой в период		
		подготовки и		
		проведения выборов		
		Президента		
		Российской		
		федерации 15-17 марта 2024 года		
64.	18.03.24	Онлайн акция «Окна		
		Руссой весны», 10		
		лет воссоединения		
		Крыма с Россией		
65.	22.03.24	Итоги районного	Диплом	
		конкурса	Сертификат	
		«Амбассадоры		
		добровольчества»		
66.	28.03.24	Акция «Добро не		
		уходит на каникулы»		
67.	03.04.24	Экологический		
		субботник, в рамках		
		экологического		
		месячника «Чистый		
		двор, чистый хутор»		
68.	07.04.24	Всемирный день		
		здоровья. Флешмоб		
	10.04.24	«Зарядка здоровья!»		
69.	10.04.24-	Курсы:	Сертификаты	
	18.04.24	«Инклюзивное		
		волонтерство.		
70.	10.04.24-	Базовый курс»	Committhey	
70.	18.04.24	Курсы: «Инклюзивное	Сертификаты	
	10.04.24	волонтерство. Курс		
		для тимлидеров»		
71.	10.04.24-	Курсы:	Сертификаты	
, 1.	18.04.24	«Добровольчество в	Сертификаты	
	10.02 .	чрезвычайных		
		ситуациях. Базовый		
		курс»		
72.	10.04.24-	Курсы:	Сертификаты	
	18.04.24	«Добровольчество в		
		чрезвычайных		
		ситуациях.		
		Курс для		
		координаторов		
		волонтерских групп»		
73.	10.04.24-	Курсы:	Сертификаты	
	18.04.24	«Волонтерство в		
		социальной сфере.		
		Курс для		
		тимлидеров»		
74.	10.04.24-	Курсв: «Серебряное»	Сертификаты	
	18.04.24	волонтерство.		
		Базовый курс»		<u> 34</u>

	100101			1
75.	10.04.24-	Курсы: «Нормы и	Сертификаты	
	18.04.24	правила поведения		
		волонтера»		
76.	10.04.24-	Курсы:	Сертификаты	
	18.04.24	«Патриотическое	F T	
	10.01.21	волонтерство.		
	100101	Базовый курс»		
77.	10.04.24-	Курсы: «Лидерство и	Сертификаты	
	18.04.24	командообразование»		
78.	10.04.24-	Курсы:	Сертификаты	
	18.04.24	«Волонтерство в		
		поисково-		
		спасательном		
	10.01.21	отряде»	G 1	
79.	10.04.24-	Курсы: «Стандарт	Сертификаты	
	18.04.24	работы ресурсного		
		центра		
		добровольчества»		
80.	10.04.24-	Курсы: «Лидерство и	Сертификаты	
00.	18.04.24	командообразование.	Сфиципаль	
	10.04.24	*		
0.1	10.04.24	Базовый курс»	C 1	
81.	10.04.24-	Курсы:	Сертификаты	
	18.04.24	«Гуманитарные		
		миссии #МыВместе с		
		Донбассом»		
82.	10.04.24-	Курсы: «Основные	Сертификаты	
	18.04.24	компетенции		
	10.01.21	· ·		
02	10.04.24	волонтера»	Comment	
83.	10.04.24-	Курсы: «Серебряное	Сертификаты	
	18.04.24	волонтерство. Курс		
		для тимлидеров»		
84.	10.04.24-	Курсы: «Как стать	Сертификаты	
	18.04.24	зооволонтером?»		
85.	16.04.24	Акция «День	Сертификаты	
		древонасаждения» в		
		рамках		
		1		
		международной		
		акции «Сад памяти»		
86.	20.04.24	Онлайн-активность		
		«Мифы о донорстве»		
87.	24.04-09.05.24	Всероссийская акция	Сертификаты	
		«Георгиевская		
		ленточка»		
88.	23.04.24	Итоги мероприятия	Диплом	
00.	23.04.24	Региональной школы	Диплом	
		волонтерства «Новый		
		поворот. Ведущий за		
		собой»		
89.	27.04.24	Экологическое	Благодарственное	
		направление	письмо	
90.	27.04.24	Всероссийский	-	
70.	21.07.27	-		
		субботник в рамках		
		проекта «Добрые		
		дела»		

0.1	02.05.24		C 1	1
91.	03.05.24	Всероссийская акция	Сертификаты	
		«Окна Победы»		
92.	10.05.24	Форум Южного		
		Федерального округа		
		«Молодая волна»		
93.	26.05.24	«Диктант Победы»		
94.	12.06.24	Всероссийская акция	Сертификаты	
		«Российский		
		триколор» День		
		России		
95.	12.06.24	Всероссийская акция	Сертификаты	
		«Окна России-2024»		
96.	21.06.24	Месячник		
		антинаркотической		
		направленности и		
		популяризации		
		здорового образа		
		жизни на территории		
		Ростовской области		
		«Независимая		
		территория», акция		
		«Я выбираю		
		здоровый образ		
		жизни!»		
97.	22.06.24	Всероссийская акция	Сертификаты	
		«Свеча памяти»,		
		Всероссийская акция		
		«Памяти павших		
		героев будьте		
		достойны»		
98.	22.06.24	Всероссийская акция	Сертификаты	
		«Свеча памяти»		

Первичное отделение РДШ на базе МБОУ: Потаповская СОШ было создано в декабре 2021г (протокол заседания Совета регионального отделения Общероссийской общественногосударственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» в Ростовской области № 9/2021 от 15.12.2021г).

14 февраля 2023 года состоялось открытие **первичного отделения РДДМ «Движение Первых»** – это рождение огромной организации, где каждый участник уникален.

На базе МБОУ: Потаповская СОШ успешно функционирует целый ряд детских организаций. Это юнармейский отряд, волонтёрский отряд "От сердца к сердцу", отряд ЮИД «Светофор» и резервный отряд « Сфетофорчик», «Орлята России», отряд « Экологический патруль». Новое движение объединило действующие при школе детские организации, а члены всех этих объединений стали активными участниками деятельности российского движения детей и молодежи.

Следуя Указу Президента Российской Федерации и федеральному закону от 14 июля 2022 г. № 261-ФЗ "О российском движении детей и молодежи", в школе успешно функционирует детское и молодежное объединение Российского движения детей и молодежи (РДДМ).

В МБОУ: Потаповская СОШ активно ведется работа по направлениям:

- Образование и знания «УЧИСЬ И ПОЗНАВАЙ!»;
- Наука и технологии «ДЕРЗАЙ И ОТКРЫВАЙ!»;
- Труд, профессия и своё дело «НАЙДИ ПРИЗВАНИЕ!»;
- Волонтёрство и добровольчество «БЛАГО ТВОРИ!»;
- Патриотизм и историческая память «СЛУЖИ ОТЕЧЕСТВУ!»;
- Спорт «ДОСТИГАЙ И ПОБЕЖДАЙ!»;

- Здоровый образ жизни «БУДЬ ЗДОРОВ!»;
- Экология и охрана природы «БЕРЕГИ ПЛАНЕТУ!».

Участники Российского движения детей и молодежи МБОУ: Потаповская СОШ за 2023-2024 учебный год приняли активное участие в мероприятиях, акциях, проектах, по данным направлениям, такие как:

День солидарности в борьбе с терроризмом;

Всероссийская акции «Спасибо за заботу»;

«День пожилых людей»;

Международный День учителя;

Патриотическая акция «Письмо солдату»;

Учащиеся начальных классов приняли участие в реализации проекта «Орлята России»;

Приняли участие в фоточеллендже «Дружба народов - единство России»;

Международный День Толерантности;

«День Матери»;

«День добровольца», «День неизвестного солдата»;

Присоединились к Всероссийской акции «Спасибо деду за Победу»;

Приняли участие в экологической акции «Покормите птиц зимой - 2023»;

Всероссийская акция «Своих не бросаем»;

Региональная детско-юношеская военно-спортивная игра «Донская Зарница»;

Всероссийская акция «Талисман Добра» в поддержку военнослужащих Российской Федерации;

В рамках охраны природы приняли участие во Всероссийской акции «Зеленая планета»;

Всероссийская акция, посвященная Дню воссоединения Крыма с Россией;

Всероссийская акция «Поезд пожеланий»;

Региональный арт-проект «Детская галерея»;

Участие в региональном форуме «Медиапервые».

Учащиеся с интересом работают над выпуском буклетов, собирают материалы к проведению различных мероприятий. Все свои творческие и общественные дела ребята совместно с председателем Движения Первых размещают на сайте школы и социальной сети «ВКонтакте».

Исходя из анализа работы РДДМ, необходимо отметить, что внеурочная жизнь учащихся разнообразна и насыщена; в школе создана дружеская атмосфера между детьми различных классов; сохранены все школьные традиции, которые способствуют эстетическому, физическому и патриотическому воспитанию учащихся школы.

Основная цель и задачи деятельности РДДМ

В течение всего года в рамках всех направлений велась планомерная работа, направленная на развитие творческого потенциала школьников, духовно-нравственного развития, социализации, профессиональной ориентации, формирование экологической культуры; велись фоторепортажи мероприятий и акций, а также активисты РДДМ оповещали учащихся школы о конкурсах, фестивалях, акциях и т.д.

В течение 2023-2024ь учебного года велась работа по вовлечению новых членов в деятельность РДШ школы и по распределению обязанностей через развитие самоуправления внутри организации. Заявленные цели и задачи выполнены.

Цель: подготовка детей и молодежи к полноценной жизни в обществе, включая формирование их мировоззрения на основе традиционных российских духовных и нравственных ценностей, а также развитие у детей и молодежи общественно значимой и творческой активности, высоких нравственных качеств, любви и уважения к Отечеству.

Задачи:

- 1. предоставлять возможность школьникам проявить себя, реализовать свой потенциал и получить признание;
- 2. воспитывать чувства патриотизма, формировать у подрастающего поколения верность Родине, готовность к служению Отечеству и его защите;
- 3. формировать содружество учащихся на основе любви к школе, малой родине, своей стране, уважения традиций и соблюдения устава школы, толерантности и товарищества;
 - 4. формировать у учащихся позитивное отношение к ЗОЖ;
 - 5. формировать активную жизненную позицию по отношению к здоровью;

- 6. содействовать укреплению мира, дружбы и согласия между народами, предотвращению социальных, национальных, религиозных конфликтов;
- 7. пропагандировать среди школьников идеи добровольного труда на благо общества и здорового образа жизни;
 - 8. повышать информационно-медийную грамотность современных школьников.

Включенность в мероприятия местного, регионального и федерального уровней:

- Форум-практикум «Медиапервые», https://vk.com/wall-212825326_2283, Шестеро обучающихся приняли участие в форуме. Они получили новые знания в области медиа: фоторепортаж, мобильный контент, дизайн и копирайтинг.
- Арт-проект «Детская галерея», https://vk.com/wall-212825326_2954 , трое учащихся награждены сертификатом участника;
- Игра «Донская Зарница», https://vk.com/wall-212825326_2124, В рамках регионального проекта «Наследники» учащиеся 5-10 классов приняли участие в школьном этапе региональной детско-юношеской военно-спортивной игры «Донская Зарница», все участники награждены сертификатами.
- Конкурс рисунков «Символ 2024 года», https://vk.com/wall442065330_166 , Обучающаяся 5 класса по итогам конкурса заняла III место, награждена памятным подарком от Движения Первых.

Дополнительное образование

Важным звеном воспитательной работы школы является система дополнительного образования, так как кружковая работа оказывает большую помощь в развитии творческих и индивидуальных способностей учащихся, а также в профилактике правонарушений среди учащихся.

Работа блока дополнительного образования детей в школе опирается на следующие приоритетные принципы:

- ориентация на личностные интересы, потребности, способности ребенка;
- возможность свободного самоопределения и самореализации ребенка;
- единство обучения, воспитания, развития;
- практико-деятельная основа образовательного процесса.

В системе дополнительного образования работают 7 педагогов и функционирует 8 кружков и секций.

Обучающиеся школы систематически занимаются различными видами деятельности по следующим направлениям:

Направления работы дополнительного образования

Направленность	Наименование кружка	1 уровень	2 уровень	3 уровень
образовательной				
программы				
Естественно-научная	1.«Физика в задачах и			1час
	экспериментах			
	2Шаги в		1час	
	экспериментальную			
	биология			
Художественная	«Этюд»		2часа	
Физкультурно-	Спортивный клуб «Старт»		2 часа	
оздоровительная				
	Шахматная школа	8 часов		
Туристско-	Школа безопасности		1час	
краеведческая	Люби и знай свой край		2 часа	
Техническая	Мир технических		1час	
	открытий			

Динамика охвата обучающихся дополнительным образованием

Год	Кол-во учащих ся	Естественно научная направленн		нная	кестве авленн	о- оздор ная	ультурн овитель авленно	Турист краеве я направ сть	дческа	Техни ческая напра вленно сть	Всего зани маетс я
		Кол-во	%	Кол- во	%	Кол- во	%	Кол- во	%	Кол- во-%	
2021 - 2022	407	68	16.7	40	10	216	53	20	5		361- 89%
2022 - 2023	402	93	23	48	12	222	55	24	6		402- 100%
2023 - 2024	383	50	13	38	10	204	53	68	18	23-6%	383- 100%

Положительная динамика занятия детей дополнительным образованием. Процент охвата учащихся, занимающихся дополнительным образованием составляет 100%. Это объясняется тем, что направление деятельности кружков разнообразное.

Занятость в системе дополнительного образования (школе и учреждениях дополнительного образования) учащихся состоящих на всех видах учета составляет 100%

Обучающиеся на кружках мотивированы на достижение планируемых результатов. Содержание занятий соответствует возрастным особенностям учеников, технологии занятий работают на образовательный результат.

Налажено тесное сотрудничество с муниципальными организациями дополнительного образования: ЦРВ, ДШИ, ДЮСШ.

Организация специализированной помощи детям

В течение учебного года эффективно работала Психологическая служба и Служба медиации. Педагог-психолог систематически проводил коррекционные занятия, индивидуальные и групповые консультации, выступал на родительских собраниях, проводил диагностики, опросы, анкетирование. Все мероприятия соответствовали намеченным целям, задачам, связанным с всесторонним развитием личности ребенка, учетом индивидуальных особенностей, здоровья, интересов и потребностей.

Продолжена работа по реализации программы Профилактики беспризорности, безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, в соответствии с которой организовывались мероприятия по формированию правовой культуры, гражданской и уголовной ответственности у учащихся, по формированию законопослушного поведения школьников.

С учащимися «группы риска» проводилась разноплановая работа, включающая внедрение новых действенных форм деятельности. С целью максимальной реализации потенциала подростка, опоры на позитивные качества личности учащиеся включались в досуговые, массовые мероприятия с учётом результатов диагностики проблем подростков. Для учащихся проводились тренинги, часы общения, имеющие реабилитационный компонент. Ученики участвовали в дискуссиях, круглых столах по вопросам беспризорности, безнадзорности и правонарушений.

Дети группы социального риска вовлекались в деятельность детской организации ученическое самоуправление, волонтерское движение. В каникулярное время оказывалась помощь в трудоустройстве, подростки охватывались организованным отдыхом и интересным содержательным досугом. Классными руководителями и администрацией школы принимались меры по привлечению детей в спортивные секции, кружки, в общешкольные традиционные мероприятия, особенно детей «группы риска». Организация

предметных и спортивных олимпиад, конкурсов, выставок, привлечение к ним детей не только в качестве участников, но и болельщиков, зрителей, организаторов, помогало удовлетворить потребность ребят в общении, организовать их активность в школе, значительно ограничивая риск мотивации на асоциальное поведение.

В 2023-2024 учебном году регулярно проводилась настольная психологическая игра для подростков «группы риска» «Свой среди своих»

В игре затрагивались многие важные для этого возраста (от 12 до 16 лет) темы:

- отношения с противоположным полом;
- отношения со сверстниками;
- отношения с родителями;
- образ себя и тот образ, который видят окружающие;
- самооценка и др.

В процессе игры подростки:

- 1. Учились общаться в безопасных условиях, придерживаясь методов ненасильственной коммуникации;
- 2. Имели возможность вслух заявить о себе, своей уникальности, личных взглядах на жизнь;
- 3. Ставили себя на место другого человека, пытались понимать его переживания, замечать общие ценности и интересы;
 - 4. Развивали коммуникативные навыки и креативность.

Разнообразие заданий позволило игре оставаться интересной, даже для участников, которые играли в неё не в первый раз.

No॒	Дата	Кол-во	Кол-во	Активная ссылка на медиа ресурс с информацией о
п/п	, ,	участни	участников	проведении мероприятия
		ков чел.	«группы риска»,	
			чел	
1.	22.09.2023	6	3	https://vk.com/wall-212825326_2008
2.	12.12.2023	6	3	https://vk.com/wall-212825326_2844
				Сайт школы :
				http://potapovskaya.ucoz.ru/news/psikhologicheskaja_i
				gra_svoj_sredi_svoikh/2023-12-12-1246
3.	18.12.2023	6	1	https://vk.com/wall-212825326_2889
				Сайт школы:
				http://potapovskaya.ucoz.ru/news/psikhologicheskaja_i
				gra_svoj_sredi_svoikh/2023-12-18-1251
4.	29.02.2024	6	2	https://vk.com/wall-212825326_3502
5.	19.03.2024	6	2	https://vk.com/wall-212825326_3650
6.	25.04.2024	6	0	http://potapovskaya.ucoz.ru/news/igra_svoj_sredi_svoi
				<u>kh/2024-04-25-1371</u>

В период с 22 по 26 апреля 2024 года в школе проводилось комплексное мероприятие «Неделя психологии», включающее в себя просветительскую, профилактическую, консультативную и диагностическую деятельность педагога-психолога, социального педагога, классных руководителей, администрации. При проведении «Недели психологии» особое внимание уделялось приемам и способам оказания психологической поддержки, саморегуляции, работы со стрессом, умению анализировать информацию в соцсетях и делать правильные логические умозаключения.

Цель - развитие и формирование психологической культуры обучающихся, педагогов и родителей обучающихся образовательной организации, содействие укреплению их психологического здоровья, оказания психолого-педагогической поддержки обучающимся и воспитанникам.

Основными тематическими направлениями «Недели психологии» стали:

- развитие ценностно-смысловой сферы личности и ценностного самоопределения обучающихся, в том числе содействие принятию традиционных российских духовно-нравственных

ценностей — ценность человеческой жизни, сохранение и уважение достоинства, крепкая традиционная семья;

- развитие стрессоустойчивости и совершенствование навыков саморегуляции, в том числе освоение приемов снятия напряжения и тревоги с использованием медитативных техник, мышечной релаксации и др., навыков анализа актуального эмоционального состояния, его регуляции и нормализации, актуализация личностных ресурсов;
- развитие коммуникативной компетентности, социальной гибкости, дружелюбия, освоение навыков распознавания эмоций (своих и собеседника), невербальных сигналов в процессе общения, совершенствование навыков конструктивного разрешения конфликтной ситуации, в том числе проведение самоанализа своего психологического состояния и имеющихся ресурсов личности, повышение культуры межличностного взаимодействия.

Мероприятия «Недели психологии» проводились согласно плану: https://disk.yandex.ru/i/5ktz9H2Bov6kPQ

Информация о «Недели психологии» была размещена на сайте школы 22 апреля 2024г. http://potapovskaya.ucoz.ru/news/vserossijskaja_nedelja_psikhologii/2024-04-22-1370

Условия осуществления образовательной деятельности **Режим** работы

МБОУ: Потаповская СОШ работает в 1 смену. Режим работы определяется пятидневной рабочей неделей.

Начало занятий – 8.00. В ОО установлен следующий режим занятий:

- в первом классе пятидневная учебная неделя, использование «ступенчатого» режима обучения в первом полугодии (в сентябре, октябре по 3 урока в день по 35 минут каждый, в ноябре-декабре по 4 урока по 35 минут каждый; январь май по 4 урока по 40 минут каждый):
- во втором девятых классах пятидневная учебная неделя с продолжительностью уроков 45 минут каждый;
- продолжительность перемен между уроками составляет 10 минут, после второго и третьего урока перемена 20 минут. После второго урока предусмотрена динамическая пауза, продолжительностью 40 минут.

Учебный год в ОО начинается 1 сентября. Если 1 сентября приходится на выходной день, учебный год начинается в следующий за ним первый рабочий день.

Продолжительность учебного года на первой, второй ступенях общего образования составляет не менее 34 недель без учета государственной (итоговой аттестации), в первом классе - 33 недели. Учебный год делится на четверти.

Продолжительность каникул в течение учебного года — не менее 30 календарных дней, летом - не менее 8 календарных недель. Для учащихся в первых классах в течение года устанавливаются дополнительные недельные каникулы в середине третьей учебной четверти. ОО самостоятельно разрабатывает и утверждает календарный учебный график.

Учебно-материальная база, благоустройство и оснащенность

Материально — технические возможности школы позволяют успешно осуществлять образовательную деятельность. Учебные кабинеты оснащены необходимыми приборами и пособиями, мебелью, соответствующей гигиеническим требованиям и требованиям рациональной организации образовательной деятельности.

Школа оборудована водопроводом, водоотведением, газовым отоплением, системой видеонаблюдения, автоматической пожарной сигнализацией.

Материально-техническое обеспечение школы позволяет реализовывать образовательные программы общего образования. Все предметные кабинеты оборудованы оснащены мультимедийными проекторами, компьютерной техникой, интерактивными досками. На базе школы эффективно функционирует информационно – библиотечный центр.

Школьная библиотека занимает отдельное помещение площадью 50 кв. м. Имеет абонемент, совмещенный с читальным залом и книгохранилище. Всего в библиотеке имеется 14 посадочных мест для читателей, из них 6 - для работы за компьютером с

выходом в Интернет. Имеется 1 рабочее место заведующего библиотекой. Оргтехника: 7 компьютеров, 2 принтера, 1 МФУ, 1 проектор.

В течение 2023-2024 учебного года работа школьной библиотеки была направлена на создание единого информационно-образовательного пространства ОО с целью осуществления государственной политики в сфере образования через библиотечно- информационное обслуживание пользователей и обеспечение их прав на свободное ибесплатное пользование библиотечно-информационными ресурсами, гарантированными государством.

В рамках развития информационно-ресурсного обеспечения в МБОУ: Потаповская СОШ заключён договор с Медиагруппой «Актион-МЦФЭР» на использование электронных образовательных ресурсов БД «Образование». Так же МБОУ Потаповская СОШ продолжает сотрудничество по договору с ГБУ ДПО РО РИПК и ППРО с целью распространения информационных и методических материалов по вопросам изучения русского языка. Данный договор реализуется через библиотечно-информационное обслуживание пользователей нашей библиотеки посредствам информирования и электронной доставки документов из ГБУ ДПО РО РИПК и ППРО. В МБОУ: Потаповская открыт доступ в виртуальный зал НЭДБ с 7 персональных компьютеров библиотеки, включая рабочее место библиотекаря. Также библиотеке МБОУ: Потаповская СОШ предоставлен тестовый доступ проекта «Литрес: Школа» с 5 выдачами и доступом к бесплатной коллекции литературы, предоставленной проектом.

В образовательной организации имеются мультимедийные пособия, информационнометодические ресурсы. Ресурсы информационно-библиотечного центра способствуют формированию предметных и метапредметных универсальных учебных действий за счет применения в образовательной деятельности современных технологий — образовательных онлайн-сервисов, виртуального образовательного пространства, электронного образовательного контента и других видов информационных образовательных средств. Использование ресурсов информационно-библиотечного центра позволяет удовлетворить индивидуальные образовательные потребности обучающихся в рамках самостоятельных занятий. Фонд библиотеки соответствует требованиям ФГОС, учебники фонда входят в федеральный перечень, утвержденный приказом Министерства просвещения.

Таким образом, учебно-материальная база, оснащенность образовательной организации позволяет эффективно реализовывать федеральные государственные образовательные стандарты общего образования, федеральные и региональные проекты.

Материально-техническое оснащение образовательной деятельности обеспечивает следующие ключевые возможности:

- реализацию образовательных программ общего образования;
- реализацию индивидуальных учебных планов обучающихся, осуществления ими самостоятельной познавательной деятельности;
- -проектную и исследовательскую деятельность обучающихся, проведение наблюдений и экспериментов (в т.ч. с использованием традиционного и цифрового лабораторного оборудования, виртуальных лабораторий, электронных образовательных ресурсов, вещественных и виртуально-наглядных моделей и коллекций основных математических и естественно-научных объектов и явлений);
- -получение личного опыта применения универсальных учебных действий в экологически ориентированной социальной деятельности, экологического мышления и экологической культуры;
- -базовое и углубленное изучение предметов;
- -наблюдение, наглядное представление и анализ данных, использование цифровых планов и карт, спутниковых изображений;
- -физическое развитие, систематические занятия физической культурой и спортом, участие в физкультурно-спортивных и оздоровительных мероприятиях;
- -практическое освоение правил безопасного поведения на дорогах и улицах с использованием игр, оборудования, а также компьютерных технологий;
- -размещение продуктов познавательной, учебно-исследовательской и проектной деятельности обучающихся в информационно-образовательной среде образовательной организации;
- -индивидуальную и групповую деятельность, планирование образовательной деятельности, фиксацию его реализации в целом и на отдельных этапах, выявление и

фиксирование динамики промежуточных и итоговых результатов;

-доступ к информационно-библиотечному центру, ресурсам Интернета, учебной и художественной литературе, коллекциям медиаресурсов на электронных носителях, к множительной технике для тиражирования учебных и методических текстографических, аудио, видеоматериалов, результатов творческой, научно-исследовательской и проектнойдеятельности обучающихся;

-маркетинг образовательных услуг и работу школьных медиа (работа сайта образовательной организации, представление школы в социальных сетях и пр.);

-организацию качественного горячего питания, медицинского обслуживания и отдыха обучающихся и педагогических работников.

Условия для занятий физкультурой и спортом

В школе созданы необходимые условия для занятий физической культурой и спортом.

- В наличии имеются:
 1 спортивный зал;
- 1 тренажерный зал;
 - элементы полосы препятствий;
 - -многофункциональная спортивная плоскостопная площадка.

Оснащение необходимым оборудованием позволяет организовать дополнительную образовательную деятельность и реализовывать образовательную программу по физической культуре на начальном, основном и среднем уровнях образования.

Организация питания

В соответствии с законодательными документами Российской Федерации в МБОУ: Потаповская СОШ проводится целенаправленная работа по созданию условий для предоставления школьникам горячего питания. Для этого разработано Положение об организации питания детей.

Для организации полноценного горячего питания учащихся в МБОУ: Потаповская СОШ функционирует школьная столовая на 75 посадочных мест. В обеденном зале за каждым классом закреплены определённые посадочные места. Питание производится на переменах в соответствии с графиком, утверждённым директором школы.

Охват горячим питанием (завтраком, обедом) производится по категориям:

- все обучающиеся 1-4 классов получают ежедневное бесплатное горячее питание (завтрак стоимость 80,00 рублей Постановление Администрации Волгодонского района Ростовской области от 05.10.2020 №764, приказа Отдела образования Администрации Волгодонского района от 01.04.2024 №105);
- обучающиеся 5-11классов (93чел) из малоимущих семей получают льготное питание (завтрак стоимость 30,00 рублей Постановление Администрации Волгодонского района Ростовской области от 29.06.2018 №499);
- предоставляется бесплатное двухразовое питание обучающимся с ОВЗ, инвалидам и детям инвалидам, находящимся на совместном обучении(инклюзия) (стоимость 1-4 классов прием пищи за счет средств федерального и регионального бюджетов и прием пищи за счет средств бюджета Волгодонского района 79,94 рублей, 5-11кл за счет средств бюджета Волгодонского района 149,94 рублей Постановление Администрации Волгодонского района Ростовской области от 30.01.2024 №43);
- бесплатное питание в виде денежной компенсации обучающимся с ОВЗ, получающих образование на дому, перечисляется родителю (законному представителю) ребенка (1-11кл 149,94 рублей Постановление Администрации Волгодонского района Ростовской области от 30.01.2024 №43 и Постановление Администрации Волгодонского района Ростовской области от 03.05.2023 №314);
 - питание обучающихся за счет родительских средств (стоимость 65,00 рублей);

- все обучающиеся 1-4 классов получают бесплатно три раза в неделю молоко питьевое ультрапастеризованное фасованное 200 мл (Приказ Отдела образования Администрации Волгодонского района от 19.01.2009 №19).

Оказание услуг по организации горячего питания в МБОУ: Потаповская СОШ осуществляет на договорной основе по всем категориям обучающихся индивидуальный предприниматель Сидоренко Сергей Алексеевич , действующий на основании Свидетельства № 319619600209152 от 29.10.2019г. ИП Сидоренко С.А. за счет собственных средств, с использованием своего штатного персонала рабочих (поваров) производит приготовление блюд для учащихся в соответствии с заявленным количеством питающих в каждой категории и в соответствии с утвержденным 10-ти дневным циклическим меню.

В каждом классе ведутся ежемесячные табеля питания, где ежедневно отмечается фактическая посещаемость каждого учащегося.

В школе разработан и утвержден порядок организации питания учащихся, создана комиссия по контролю по организации питания учащихся, работает родительский контроль.

Организация летнего отдыха детей

С целью эффективности организации летнего отдыха детей и подростков со сложившейся эпидемиологической обстановкой на базе МБОУ: Потаповская СОШ проводилась работа, направленная на обеспечение безопасного, комфортного, полезного исодержательного отдыха детей. Для создания оптимальных условий и полноценного отдыха, занятости и оздоровления школьников в летний период 2024 года проводились следующие мероприятия:

- оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Солнышко» на базе образовательной организации две смены (март, июнь)
- организация трудоустройства несовершеннолетних по договору с ГКУ РО «Центр занятости населения Волгодонского района» (апрель, июнь, июль, август).

В целях повышения социальной успешности и формированию коммуникативных компетенций, в рамках Международного дня защиты детей, обучающиеся школы приняли участие в мероприятиях, направленных на профилактику безопасности подрастающего поколения в период летних каникул - «Мои безопасные каникулы!».

Особое внимание уделялось организации летнего отдыха и занятости: детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, группы «риска», детей из неблагополучных и социально незащищенных семей, находящихся под опекой (попечительством), многодетных семьях. Все мероприятия досуга и занятости детей были направленны на развитие творческих способностей несовершеннолетних, развитие культуры здоровогообраза жизни, профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, детскому дорожно-транспортному травматизму, гражданско- патриотическому, экологическому воспитанию, приобщению подростков к общественно- полезному труду.

Обеспечение безопасности образовательной организации

- 1) Здание школы оборудовано:
- кнопкой тревожной сигнализации;
- прямой связью с пожарной частью;
- противопожарным оборудованием;
- автоматической пожарной сигнализацией;
- системой видеонаблюдения;
- системой контроля и управления доступом;
- 2) На территории школы имеются:
- ограждение по периметру, высотой 1,5 м;
- уличное освещение;
- система видеонаблюдения 2 камеры внутреннего видеонаблюдения, 8 камер наружного видеонаблюдения.

В школе действуют пропускной и внутриобъектовый режимы. В целях отработки 44

практических действий при возникновении чрезвычайных ситуаций четыре раза в год проводятся тренировки по эвакуации учащихся и персонала школы.

Условия для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья

Условия для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью: в школе разработано Положение об индивидуальном обучении детей, штат укомплектован профильными специалистами. Обучение ведется по адаптированным основным образовательным программам. С целью создания доступной среды для обучения детей:

- 1) с нарушением опорно-двигательного аппарата:
- на территории обеспечены транспортные и пешеходные пути шириной по 2 м, проход в ограждении 0.9 м. Уклонов на территории нет. Элементы благоустройства можно использовать, сидя в кресле-коляске, они не закрывают видимость входа, площадокна путях движения пешехода;
- $-\,$ здание имеет пандусы и легко открываемые двери шириной 1,2 м; зона входа хорошоосвещена,
- 2) с нарушением зрения: здание школы укомплектовано табличками и вывесками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля

Обеспечение транспортной доступности и безопасности детей при перевозке к месту обучения

В МБОУ: Потаповская СОШ осуществлялся подвоз 48 обучающихся на автобусе ПАЗ 320570-02. Сопровождение детей на школьных автобусах осуществлялось лицами, имеющими педагогическое образование и прошедшими специальные курсы. Педагоги обеспечивали разработку и соблюдение инструкций, систематически проводили инструктажи по безопасной перевозке к месту обучения. В школе организовывались встречи с работниками ГИБДД, дети и педагоги участвовали в акциях по безопасности дорожного движения.

Кадровый состав

В образовательной организации работает творческий, мобильный, профессиональный педагогический коллектив. Среди них учителя с первой и высшей квалификационной категорией, молодые специалисты, победители региональных и всероссийских конкурсов. Все они в соответствии с планом проходят курсы повышения квалификации, аттестуются на квалификационные категории.

В 2023-2024 учебном году в школе работает 28 педагогических работников, из них администрация — 3 человека, педагогов — 25, из них: высшее образование имеют 21 человек, в т. ч. высшее педагогическое имеют — 18 человека, среднее специальное — 10 человек. Все педагогические работники соответствуют занимаемой должности. В 2023 - 2024 учебном году 100 % учителей прошли курсы повышения квалификации; - 83,3 % работают в организации более 10 лет. Обеспеченность педагогическими кадрами 96,6%.

В основу должностных обязанностей сотрудников школы положены представленные в профессиональном Стандарте педагога обобщенные трудовые функции, которые могут быть поручены работнику, занимающему данную должность.

Аттестация педагогических работников в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» (ст. 49) проводится в целях подтверждения их соответствия занимаемым должностям на основе оценки их профессиональной деятельности, с учетом желания педагогических работников в целях установления квалификационной категории. Все учителя аттестованы на соответствие занимаемой

должности. Профессиональное развитие и повышение квалификации педагогических работников представлены в виде отчётов ШМО.

Качество образования и его эффективность в наибольшей степени зависит от профессиональных характеристик педагогического коллектива, его квалификации, способности к восприятию нововведений, опыта и т.д. Высококвалифицированный педагогический коллектив — основа успешного функционирования и развития школы как педагогической системы.

В 2023 году прошли процедуру аттестации на *высшую* квалификационную категорию 1 человек: Трофимова Г.А. – учитель биологии.

Квалификационная	2021-202	021-2022 2022-202		23 2023-2024)24
категория	Чел.	%	Чел.	%	Чел.	%
Высшая	16	53	17	57	16	53
Первая	8	27	7	23	7	23,3
Соответствие занимаемой должности	2	7	4	13	4	13,3
Без категории	4	13	2	7	3	10,4
Итого	30	100	30	100	30	100

Эффективность курсовой подготовки

Курсовая переподготовка педагогических и руководящих работников МБОУ: Потаповская СОШ, осуществляется на базе ГБОУ ДПО РО «Ростовский институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования», его Волгодонского филиала, а также других центров повышения квалификации педагогических работников.

За 2023-2024 учебный год было пройдено повышение квалификации по 34 программам, которые отражены в таблице:

№	Сроки	ФИО	Тема	Место прохождения	Документ
1.	10.08.2023- 13.09.2023	Дружинина Т.С.	Функциональная грамотность школьников	ООО «Инфоурок»	Удостоверение ПК 00576092 рег № 571579
2.	30.09.2023	Клюева Н.В.	«ФГОС и ФОП: Методика и практика преподавания иностранного языка в современной школе 2023/24», 144 ч.	ООО «Агентство по современному образованию и науке» по программе ДПО», г. Брянск	Удостоверение 0000094732 23404 № 489473223404
3.	01.10.2023	Кулиева З.Н.	«ФГОС и ФОП: Методика и практика преподавания русского языка в современной школе 2023/24», 144 ч.	ООО «Агентство по современному образованию и науке» по программе ДПО», г. Брянск	Удостоверение 0000094542 23380 № 489454223380
4.	02.10.2023	Старинская Н.Ф.	«ФГОС и ФОП: Методика и практика преподавания физической культуры в современной школе 2023/24», 144 ч.	ООО «Агентство по современному образованию и науке» по программе ДПО», г. Брянск	Удостоверение 0000094542 23380 № 489454223380
5.	09.10.2023	Немченко А.А.	«Особенности преподавания предмета «Музыка» в условиях реализации ФГОС 2021	СПб ИДПО «Смольный» г. Санкт-Петербург	Удостоверение Рег. № 71/193751

			общего образования», 36ч.		
6.	25.09.2023- 06.10.2023	Дружинина Т.С.	«Формирование функциональной грамотности обучающихся средствами предметного содержания начальной школы». 72 часа	ГБУ ДПО РО «РИПК и ППРО», Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201452626 Рег.№ 452029
7.	25.09.2023- 06.10.2023	Кострюкова О.А.	«Формирование функциональной грамотности обучающихся средствами предметного содержания начальной школы». 72 часа	ГБУ ДПО РО «РИПК и ППРО», Ростов-на- Дону	Удостоверение 611201452631 Рег.№ 452034
8.	25.09.2023- 06.10.2023	Чепурко Н.А.	«Формирование функциональной грамотности обучающихся средствами предметного содержания начальной школы». 72 часа	ГБУ ДПО РО «РИПК и ППРО», Ростов-на- Дону	Удостоверение 611201452643 Рег.№ 452046
9.	02.10.2023- 31.10.2023	Эминова Г.Б.	«Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя географии», 144ч.	ООО «ЦРКА» г. Тула	Удостоверение 712420128443 Рег.№ 0231750
10.	04.09.2023- 20.10.2023	Скляров М.М.	«Обновлённый ФГОС ООО, ФГОС СОО: обеспечение качества освоения содержания предметов естественноматематического (физика)», 72 часа	ГБУ ДПО РО «РИПК и ППРО», Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201453503 Рег.№ 243022
11.	11.09.2023- 13.10.2023	Грицаева А.С.	«Особенности преподавания предмета «Информатика и ИКТ» в условиях реализации ФГОС ООО» 72ч.	ГБУ ДПО РО «РИПК и ППРО», Ростов-на- Дону	Удостоверение 611201453129 Рег.№ 242674
12.	11.09.2023- 15.09.2023	Чернышова Н.В.	Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя и преподавателя-организатора ОБЖ», 36ч.	ГБУ ДПО РО «РИПК и ППРО», Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201451711 Рег.№ 241486

13.	25.09.2023- 20.10.2023	Дружинина Т.С. Маныцкая С.И.	«Деятельность советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями», 140ч.	ФГБУ «Российский детско-юношеский центр» г. Москва ФГБНУ «Институт	Удостоверение 7732 00264411 Рег.№ ДПО 1589
14.	30.11.2023	Маныцкая С.й.	«Преподавание русского языка, литературного чтения, литературы, родных языков и родных литератур в условиях введения ФООП», 24ч.	образования»	Удостоверение 773400606395 Рег.№ 006248
15.	18.09.2023- 30.11.2023	Михайлевская С.Н.	«Преподавание русского языка, литературного чтения, литературы, родных языков и родных литератур в условиях введения ФООП», 24ч.	ФГБНУ «Институт стратегии развития образования»	Удостоверение 773400606409 Рег.№ 006262
16.	19.10.2023- 22.10.2023	Назарченко Л.С.	«Основы преподавания отечественной истории в соответствии с обновленным ФГОС», 41 ч.	ООО «ЦИОиВ» г. Саратов	Удостоверение ПК №1057701 Рег.№ 608- 244105
17.	19.10.2023- 22.10.2023	Назарченко Л.С.	«Основы преподавания обществознания в соответствии с обновленным ФГОС», 36 ч.	ООО «ЦИОиВ» г. Саратов	Удостоверение ПК №1057700 Рег.№ 587- 244105
18.	02.10.2024- 31.10.2024	Эминова Г.Б.	«Реализация требований обновленных ФГОС ООО и ФГОС СОО в работе учителя географии «, 144ч.	ООО «ЦРК Аттестатика» г. Тула	Удостоверение №712420128443 Рег.№ 0231750
19.	12.11.2023	Городецкая М.В.	«Повышение квалификации учителей начальных классов по подготовке к реализации программы «Орлята России», 72 ч.	ФГБОУ «ВДЦ «Орлёнок», пгт. Новомихайловский	Удостоверение рег.№ ДПП ПК – IX/2362
20.	30.10.2023- 02.11.2023	Скляров М.М.	«Современные технологии обучения астрономии» 36ч.	ООО «ЦИО и В» г. Саратов	Удостоверение ПК №1086296 Рег.№ 630- 247427
21.	02.10.2023- 31.10.2023	Эминова Г.Б.	«Реализация требований обновленных ФГОС	ООО «ЦРКА» г. Тула	Удостоверение 712420128443

			ООО и ФГОС СОО в		Рег.№ 0231750
			работе учителя географии», 144ч.		1 C1.31≚ U231/3U
22.	03.11.2023- 11.12.2023	Перерва А.Б.	«Комфортная школа: основы проектирования образовательной среды в общеобразовательной организации», 36ч.	ФГАОУ ДПО «АРГП и ПРРО МПРФ», Москва	Удостоверение 150000383878 Рег.№у-154311/б
23.	16.11.2023- 07.12.2023	Назарченко Л.С.	«Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся», 72 ч.	РАНХ и ГС при президенте РФ, г. Москва	Удостоверение 0000172130 Рег.№ 08935- 2023-У-ИУРР
24.	16.11.2023- 07.12.2023	Городецкая М.В.	«Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся», 72 ч.	РАНХ и ГС при президенте РФ, г. Москва	Удостоверение 0000171985 Рег.№ 08790- 2023-У-ИУРР
25.	16.11.2023- 07.12.2023	Скакунова А.Н.	«Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся», 72 ч.	РАНХ и ГС при президенте РФ, г. Москва	Удостоверение 0000172189 Рег.№ 08994- 2023-У-ИУРР
26.	16.11.2023- 07.12.2023	Дружинина Т.С.	«Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся», 72 ч.	РАНХ и ГС при президенте РФ, г. Москва	Удостоверение 0000172009 Рег.№ 08814- 2023-У-ИУРР
27.	20.11.2023- 27.11.2023	Кузнецова Т.И.	«Современные технологии и методы деятельности социального педагога», 81 час	ООО «ЦИО и В», г. Саратов	Удостоверение 1089303 Рег.№563-252668
28.	20.11.2023- 01.12.2023	Перерва А.Б.	«Мониторинг качества образования в контексте стратегии инновационного развития школы: теория, методика и практика», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201455307 Рег.№244431
29.	21.12.2023- 22.12.2023	Эминова Г.Б. Морозова Н.А. Маныцкая С.И. Клюева Н.В. Тисенко С.С. Назарчеснко Л.С. Трофимова Г.А. Скиданова Т.Г. Немченко А.А.	«Оказание первой помощи пострадавшим», 16ч.	ЧУ ДПО «Федеральный институт повышения квалификации», г. Барнаул	

30.	21.12.2023-	Джафарова Т.П. Мельникова М.А. Дружинина Т.С. Кострюкова О.А. Кулиева З.Н. Мельник С.Е. Чепурко Н.А. Кузнецова Т.И. Терешкина В.М. Авилова О.Г. Городецкая М.В. Старинская Н.Ф.	«Общие вопросы	чу дпо	
21	22.12.2023	Морозова Н.А. Маныцкая С.И. Клюева Н.В. Тисенко С.С. Назарчеснко Л.С. Трофимова Г.А. Скиданова Т.Г. Немченко А.А. Джафарова Т.П. Мельникова М.А. Дружинина Т.С. Кострюкова О.А. Кулиева З.Н. Мельник С.Е. Чепурко Н.А. Кузнецова Т.И. Терешкина В.М. Авилова О.Г.	охраны труда и функционирования системы управления охраной трудща», 16ч.	«Федеральный институт повышения квалификации», г. Барнаул	Vyzagropomowyza
31.	15.01.2024- 02.02.2024	Перерва А.Б.	«Совершенствование пердметно- методических компетенций экспертов ОПК ГИА – 9», 72 ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647222 Рег.№2400020
32.	05.02.2024- 09.02.2024	Апандова В.Н.	«Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями», 36ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647372 Рег.№2400170
33.	05.02.2024- 16.02.2024	Авилова О.Г.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647503 Рег.№2400299
34.	05.02.2024- 16.02.2024	Апандова В.Н.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647501 Рег.№2400301
35.	05.02.2024- 16.02.2024	Городецкая М.В.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647505 Рег.№2400303

36.	05.02.2024- 16.02.2024	Грицаева А.С.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647506 Рег.№2400304
37.	05.02.2024- 16.02.2024	Джафарова Т.П.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647507 Рег.№2400305
38.	05.02.2024- 16.02.2024	Дружинина Т.С.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647509 Рег.№2400307
39.	05.02.2024- 16.02.2024	Клюева Н.В.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647514 Рег.№2400312
40.	05.02.2024- 16.02.2024	Кострюкова О.А.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647515 Рег.№2400313
41.	05.02.2024- 16.02.2024	Кузнецова Т.И.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647516 Рег.№2400314
42.	05.02.2024- 16.02.2024	Кулиева З.Н.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647517 Рег.№2400315
43.	05.02.2024- 16.02.2024	Маныцкая С.И.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647518 Рег.№2400316
44.	05.02.2024- 16.02.2024	Мельник С.Е.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647519 Рег.№2400317
45.	05.02.2024- 16.02.2024	Мельникова М.А.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647520 Рег.№2400318

46.	05.02.2024- 16.02.2024	Назарченко Л.С.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647522 Рег.№2400320
47.	05.02.2024- 16.02.2024	Немченко А.А.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647523 Рег.№2400321
48.	05.02.2024- 16.02.2024	Перерва А.Б.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647524 Рег.№2400322
49.	05.02.2024- 16.02.2024	Скляров М.М.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647527 Рег.№2400325
50.	05.02.2024- 16.02.2024	Терешкина В.М.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647528 Рег.№2400326
51.	05.02.2024- 16.02.2024	Тисенко С.С.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647530 Рег.№2400328
52.	05.02.2024- 16.02.2024	Трофимова Г.А.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647527 Рег.№2400325
53.	05.02.2024- 16.02.2024	Чепурко Н.А.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647532 Рег.№2400330
54.	05.02.2024- 16.02.2024	Чернышова Н.В.	«Организация и содержание внеурочной деятельности в условиях ФГОС», 72ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647533 Рег.№2400331
55.	22.01.2024- 01.03.2024	Клюева Н.В.	«Обновленный ФГОС: критериальный подход к оцениванию задания с развёрнутым ответом участников ГИА-9 по	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201647792 Рег.№2400614

			иностранному языку» 72ч		
56.	11.03.2024- 21.03.2024	Немченко А.А.	«Организация образовательного процесса для обучающихся с ОВЗ в условиях реализации ФГОС: инклюзивное образование, индивидуальный план, адаптированные образовательные программы», 72ч.	ООО «Высшая школа делового адмнистрирывания», г. Екатеринбург	Удостоверение КПК 4379678293 Рег.№0229127
57.	13.03.2024- 17.03.2024	Тисенко С.С.	«Основы преподавания иностранных языков в соответствии с обновленными ФГОС», 36ч.	ООО «ЦИО и В», г. Саратов	Удостоверение 1087723 Рег.№585-265800
58.	27.03.2024- 06.04.2024	Дружинин А.Ю.	«Организация процесса обучения игре в шахматы в начальной школе в рамках реализации ФГОС НОО», 72ч.	ООО «Высшая школа делового адмнистрирования», г. Екатеринбург	Удостоверение 4379682827 Рег.№0229127
59.	27.03.2024- 06.04.2024	Дружинин А.Ю.	«Содержание требований ФОП НОО, ООО и СОО: организация образовательного процесса обучающихся по обновленным ФГОС на уроках физической культуры», 72ч.	ООО «Высшая школа делового адмнистрирования», г. Екатеринбург	Удостоверение 4379682791 Рег.№0233625
60.	02.04.2024- 06.04.2024	Назарченко Л.С.	«Экспертная оценка профессиональной деятельности педагогических работников», 36ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201275141 Рег.№2402927
61.	02.04.2024- 06.04.2024	Морозова Н.А.	«Экспертная оценка профессиональной деятельности педагогических работников», 36ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201275140 Рег.№2402926
62.	15.04.2024- 19.04.2024	Мельник С.Е.	«Реализация требований обновленных ФГОС НОО о ФГОС ООО в работе учителя», 36ч.	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201650633 Рег.№2403614
63.	22.04.2024- 17.05.2024	Авилова О.Г	«Совершенствование предметно- методических	ГАУ ДПО РО «ИРО» г. Ростов-на-Дону	Удостоверение 611201651594

			компетенций экспертов ОПК ГИА – 9», 72 ч.		Рег.№2404661
64.	24.04.2024- 02.04.2024	Немченко А.А.	«Деятельность педагога-психолога в соответствии с обновленным ФГОС», 72ч.	ЧОУ ДПО «ИПиПК», г.Новочеркасск	Удостоверение 612421829213 рег № 79199

Курсовая переподготовка учителей:

тереовая пере	туреовия переподготовки у птелен.										
31/03/2024-	Дружинина	По программе «Методист по	ООО «Инфоурок»,	Диплом о							
05/06/2024	T.C.	спортивно-функциональной	г. Смоленск	профессиональной							
		классификации в адаптивном		переподготовке							
		спорте: основные аспекты		000000218083							
		профессиональной деятельности»		Per№211932							

Сравнительная таблица курсовой переподготовки педагогов за 3 года:

Cpabiini Cabiian Tac	еравин тельная таблица курсовой переподготовки педагогов за с тода:								
Формы повышения	2021-2022		2022-2023		2023-2024				
квалификации	педагоги	руковод.	педагоги	руковод.	педагоги	руковод.			
ИПК	6	1	10	1	22	1			
Другие формы	20	-	27	1	16	0			
Всего	26	1	37	1	38	1			

В минувшем учебном году значительная часть педагогов-предметников прошла курсы дистанционно, что было продиктовано необходимостью переподготовки 1 раз в три года по каждому преподаваемому предмету.

В 2023-2024 учебном году педагоги школы принимали участие в различных мероприятиях методической направленности: семинарах, ассамблеях, конференциях, форумах, конкурсах и др.

Участие педагогических работников в районных, областных семинарах, совещаниях

- 1. 16.08.2023 Вебинар «Наставничество: актуальные модели, программы и технологии» (классные руководители)
- 2.16.08.2023 Курсы повышения квалификации «Булинг: вызовы и решения воспитании и образовании детей» (Дружинина Т.С.)
- 3. 22.08.2023 Вебинар: «Работа в автоматизированной информационной системе «Электронное дополнительное образование» (Старинская Н.Ф., Скакунова А.Н.)
- 4.15.09.2023 Круглый стол по реформированию института наставничества в войсковом казачьем обществе «Всевеликое войско Донское» «Сила казачьего опыта» (Михайлевская С.Н. г.Ростов-на Дону)
- 5.19.09.2023 Создание Виртуальной энциклопедии здоровьесберегающих технологий (далее Энциклопедия) в рамках проведения прикладного научного исследования «Разработка информационно-методического сопровождения здоровьесберегающей деятельности образовательных организаций», включающего анализ регионального опыта. (трофимова Г.А., сертификат)
- 6.12.10-27.10.2023 г Федеральный проект «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование», в период программе ДПО «Формирование гражданской идентичности обучающихся в воспитательно-образовательном пространстве современной школы» (16 ак.ч.).

(Джафарова Т.П., Мельник С.Е., Кулиева З.Н., Апандова В.Н., Назарченко Л.С.. Авилова А.Г., Чернышова Н.В., Трофимова Г.А., Клюева Н.В. Терешкина В.М.)

7.16.10-20.10 Всероссийская неделя родительской компетентности по

оказанию услуг психолого-педагогической, методической и консультационной помощи родителям (Немченко А.А., Кузнецова Т.И. Назарченко Л.С.)

- 8. 2.11.2023Педагогический совет «Работа с семьями учащихся состоящих на всех видах учета, Современные подходы по профилактике экстремизма и терроризма среди молодежи, ответственность за совершение преступлений экстремистского и террористического характера.»
- 8.16.10-12.11 Всероссийское образовательное мероприятие «Урок Цифры» по теме «Мессенджеры» (Скляров М.М..Грицаева А.С.)
- 9.28.11-29.11.2023 Всероссийский научно-практический форум «Противодействие идеологии терроризма в образовательной сфере и молодежной среде» (Старинская, Чернышова Н.В. Тисенко С.С., Клюева Н.В. Апандова В.Н., Кузнецова Т.И. сертификаты)
- 10.15.11.2023 Семинар для зам.директоров по воспитательной работе «Проект «Билет в будущее». Профилактика кризисных состояний и суицидального поведения обучающихся. Социально-психологическое тестирование» (Старинская Н.Ф.)
- 11. 30.11.2023 Всероссийскийвебинар «Деятельность образовательных организаций по профилактике распространения ВИЧ-инфекции среди обучающихся» (Клюева Н.В.)
- 12.30.11.2023 Региональный онлайн марафон в рамках реализации социального проекта «Первые среди лидеров социальных изменений» (Дружинина Т.С., Тисенко С.С.
- 13.25.11.2023 Федеральным центром развития программ социализации подростков ФГБУ «Центр защиты прав и интересов детей» при поддержке Уполномоченного при Президенте Российской Федерации проекта «Родительская Гостиная» по теме: «Подростки и гаджеты: что делать, если подросток не отрывается от телефона или компьютера?» (Назарченко Л.С., Немченко А.А., Кузнецова Т.И.)
- 14.4.12.2023 Всероссийская онлайн-лекция, проводимая Ростовским институтом (филиалом) ФГБОУ ВО «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)» совместно со следственным управлением по Ростовской области. Онлайнлекции направлены на правовое просвещение обучающихся (Назарченко Л.С.)
- 15.7.12.2023 Всероссийская научно-практическая конференция по актуальным проблемам профилактики девиантного поведения несовершеннолетних «Безопасная образовательная среда: стратегии, практики, ресурсы» (Старинская Н.Ф., Немченко А.А., Кузнецова Т.И
- 16. 15. 12.2023 Зональный семинар заместителей директоров по воспитательной работе на тему «Военно-патриотическое воспитание обучающихся Волгодонского района». (Старинская Н.Ф.. Дружинин А.Ю., Чернышова Н.В. Скляров М.М.. Кострюкова О.А.)
- 16.19.12.2023 Конференция местного отделения «Движение первых» Волгодонского района (Дружинина Т.С.)
- 17. 17.01.2024 РУСАДО Курс дистанционного обучения «Ценности спорта» для детей в возрасте от 7 до 13 лет(Дружинина Т.С.)
- 18. 15.02.2024 Антинаркотический форум «Профилактика зависимости. Влияние семьи на реабилитацию и социализацию зависимого» (Старинская Н.Ф., Кузнецова Т.И., Немченко А.А.Апандова В.Н.)
- 19. 5.02.2024 Образовательный семинар «Дорожная культура на каждом уроке» (классные руководители)
- 20.15.02.2024 онлайн-конференция «Классное руководство: как вдохновлять учеников и помогать родителям»10ч (Дружинина Т.С.)
- 21.21.03.2024 Встреча «Инновационные подходы в работе с семьей» (Дружинина Т.С., Старинская Н.Ф.. Кузнцова Т.И.. Немченко А.А., апандова В.Н.)
- 22.15.03.2024 Вебинар Способы и форма распространения украинской и националистической пропаганды в молодежной среде(противодействие терроризма в сети Интернет (Старинская Н.Ф.)
- 23.26.03.2024 Всероссийский форум «Педагоги России» Антитеррористическая защищенность, профилактика деструктивных поведений в образовательных организаций 36 часов (Дружиниа Т.С.)
- 24.29.03.2024 Профилактика экстремизма и терроризма в детской и молодежной среде, гармонизация межэтнических отношений в образовательной организации (15 часов) № 2103148 NS7 (Немченко А.А.)

25.4.04.2024Удостоверение№ 0232872 «Школьные службы восстановительная медиация2(72 часа) (Немченко А.А.)

26.16.04.2024 Курсы по профилактике профилактической работы, противодействие распространению идеологии терроризма и экстремизма, профилактика потребления психоактивных веществ, информационная безопасность, профилактика девиантного поведения, профилактика распространения ВИЧ-инфекции, особенности проведения профилактической работы с детьми, основы психологической работы с детьми и молодежью, социальное проектирование и грантовая поддержка. (Классные руководители, социальный педагог, педагог-психолог, советник директора по воспитанию)

- 27. 10.06.2024 Всероссийский онлайн- семинар «Методическое сопровождение деятельности педагога в контексте качественных изменений системы дополнительного образования детей»
- 28. 4.06.2024. Региональный онлайн-марафон «Особенности профилактики и борьбы с проявлениями экстремизма и терроризма в молодежной среде».

В 2023-2024 учебном году педагоги школы принимали участие в различных мероприятиях методической направленности: семинарах, ассамблеях, конференциях, форумах, конкурсах и др.

Участие в конференциях, форумах, фестивалях:

№	Дата	уровень участия	ФИО учителя	Тема	Место проведения	Результат
1.	20.06.2 023	Всероссийский	Авилова О.Г.	Формирование функциональной грамотности обучающихся в результате реализации новых ФГОС третьего поколения	ПедЖурнал	Сертификат
2.	сентябр ь 2023	Всероссийский	Клюева Н.В.	Научно-методическая конференция по теме: "Современные подходы в преподавании иностранного языка в школе по ФООП"	Методический совет при информационн о- образовательно м издательстве "Вестник Просвещения г.Москва	Сертификат №Л7489473223 404
3.	сентябр ь 2023	Всероссийски й	Клюева Н.В.	Педагогическое чтение "Основные профессиональные компетенции учителя иностранного языка в современной школе"	г. Москва	благодарность №20489473223 40488
4.	сентябр ь 2023	Всероссийски й	Клюева Н.В.	Семинар "Систематический подход к обучению и освоению иностранного языка в школе"	г.Москва	Диплом №10489473223 4049Д
5.	ноябрь 2023	всероссийский	Клюева Н.В.	региональный этап Всероссийского конкурса методических материалов по профилактике употребления наркотических средств и формированию культуры здорового образа жизни учащихся		Победитель
6.	22.9.20 23	Региональны й	Городецкая М.В.	Областной открытый методический совет	г.Ростов-на- Дону	Участник, письмо ОО

				учителей предметный областей ОРКСЭ и ОДНКНР в рамках выставки-ярмарки "Дон Православный"		Администраци и Волгодонского района,№1439, от 19.09.2023
7.	декабрь 2023	Всероссийский	Кострюков а О. А.	Современная образовательная среда в соответствии с федеральной образовательной программой 2023	Форум "Педагоги России"	Сертификат
8.	декабрь 2023	Всероссийски й	Кострюков а О. А.	Выявление, устранение и профилактика буллинга в образовательной организации	Форум "Педагоги России"	Сертификат
9.	декабрь 2023	Всероссийский	Кострюков а О. А.	Инновационные методы преподавания учебного предмета "Технология" по ФГОС НОО на базе технологии Фанкластик	Форум "Педагоги России"	Сертификат
10.	декабрь 2023	Всероссийски й	Кострюков а О. А.	Федеральные образовательные программы НОО и ООО: инструменты и особенности организации образовательного процесса	Форум "Педагоги России"	Диплом
11.	4.12.20 23	Всероссийски й	Чернышова Н.В.	Противодействие идеологии терроризма в образовательной сфере и молодежной среде"	Всероссийский научно- практический форум	Сертификат ВНПФ23/3390 0
12.	декабрь 2023	Всероссийски й	Чернышова Н.В.	Современная образовательная среда в соответствии с федеральной образовательной программой 2023	Форум "Педагоги России"	Сертификат
13.	декабрь 2023	региональны й	Назарченко Л.С.	Викторина «Героическая Россия», проводимой в рамках регионального патриотического Форума «Героическая Россия: помнить и думать о прошлом, ценить и уважать настоящее, строить и созидать будущее».	Проект «Новая школа», объединение «Парта Героя»	победитель
14.	29.02.2 024	Региональны й	Клюева Н.В.	Региональная научно- практическая конференция "Региональная практика реализации ФГОС ОО для поддержки талантливых и одаренных детей		участник
15.	Апрель 2024	Федеральный	Михайлевс кая С.Н.	Обучение по курсу "Организация работы	Академия Ресурсы образования	Сертификат

				после итогового		
16.	Апрель 2025	Федеральный	Михайлевс кая С.Н.	собеседования - 2024 Обучение по курсу "Как обновить положение о рабочей программе по новым ФГОС"	Академия Ресурсы образования	Сертификат
17.	Апрель 2027	Федеральный	Михайлевс кая С.Н.	Обучение по курсу "Менеждмент в общем образовании"	Академия Ресурсы образования	Сертификат
18.	Июнь	Федеральный	Перерва А.Б.	Участник общественного движения "Безопасное лето ддетям"	Форум Педагоги россии	Сертификат
19.	14.04.2 024	Федеральный	Чернышова Н.В.	Обучение по модулю "Основы профилактической работы"	Безопасная молодежная среда	Сертификат
20.	14.04.2 024	Федеральный	Чернышова Н.В.	Обучение по модулю "Противодействие распространению идеодогии терроризма и экстремизма"	Безопасная молодежная среда	Сертификат
21.	04.06.2 024	Федеральный	Чернышова Н.В.	Участник общественного движения "Безопасное лето детям"	Форум Педагоги России	Сертификат
22.	21.03.2 024	Федеральный	Скляров М.М.	Всероссийская педагогическая конференции Перспективные технологии и методы в практике современного образования (г.Москва)	Федеральный инновационны й центр образования "ФГОС России г. Москва	ДИПЛОМ DOC № 00126946
23.	феврал	всероссийски й	Назарченко Л.С.	организация Всероссийского показа фильмов ко Дню защитника Отечества и к годовщине с окончания Сталинградской битвы	"Перерыв на кино" кинофестиваль короткометраж ных фильмов	благодарность
24.	январь	всероссийски й	Назарченко Л.С.	организация Всероссийского показа фильмов к 80-летию снятия Блокады Ленинграда	"Перерыв на кино" кинофестиваль короткометраж ных фильмов	благодарность
25.	май	всероссийски й	Назарченко Л.С.	организация Всероссийского показа фильмов ко Дню Победы	"Перерыв на кино" кинофестиваль короткометраж ных фильмов	благодарность

Участие в вебинарах, семинарах

•	з чистие в вебинирих, семинирих									
	№	Дата	Уровень	ФИО	Тема	Место	Результат			
			участия	учителя		проведения				
					Вебинар "Перезагрузка методической работы в школе: сила сообщества" в					
		02.09.2	Федеральны	Перерва	рамках реализации проекта		Сертификат не			
	1.	023	й	А.Б.	по внедрению Единой		выдавался			

				федеральной системы научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров		
2.	20.09.2 023	Всероссийс кий	Дружинина Т.С.	Вебинар «Классный час по безопасности на дорогах с олимпиадой Учи.ру»	https://uchi.ru/	Сертификат
3.	20.0920	Всероссийс кий	Дружинина Т.С.	Всероссийский обучающий вебинар Особенности диагностики и формирования функциональной грамотности в начальной школе	https://uchi.ru/	Сертификат
4.	03.10.2 023	Всероссийс кий	Дружинина Т.С.	Вебинар Как научить школьников безопасности на дорогах: классный час и олимпиада	https://uchi.ru/	Сертификат
5.	04.10.2 023	Всероссийс кий	Дружинина Т.С.	Вебинар Развитие профессиональных компетенций учителя для адаптации первоклассников	https://uchi.ru/	Сертификат
6.	10.10.2 023	Всероссийс кий	Дружинина Т.С.	Вебинар «Работа с информацией и данными в начальной школе»	https://uchi.ru/	Сертификат
7.		Всероссийс кий	Дружинина Т.С.	Вебинар «Методы организации комфортной коммуникации с родителями первоклассников»	https://uchi.ru/	Сертификат
8.	16.10.2 023	Всероссийс кий	Дружинина Т.С.	Онлайн - марафон «Цифровой педсовет» Роль мессенджера в современной коммуникации: Сферум для воспитателя, учителя, директора и родителя Вебинар Методический	https://prof- sferum.ru/pedso vet?utm_source =sferum	Сертификат
9.	21.8.20 23	Всероссийс кий	Трофимова Г.А.	проактив. Проектно- исследовательская деятельность учащихся: 7 шагов к успеху	Прсвещение	Сертификат
10.	25.8.20 23	Всероссийс кий	Трофимова Г.А.	Вебинар Урок биологии: демонстрационный эксперимент с цифровыми датчиками	Прсвещение	Сертификат
11.	17.10.2 023	Всероссийс кий	Трофимова Г.А.	Вебинар ЕГЭ - 2024 по биологии. Какие изменения и что учесть	Просвещение	Сертификат
12.	26.10.2 023	Всероссийс кий	Перерва А.Б.,	Вебинар "Преподавание основ финансовой	ЦБ РФ, центр защиты прав	Сертификат

			Городецкая М.В., Назарченко Л.С. Кулиева З.Н	грамотности с учетом обновлённых ФГОС. Онлайн-уроки финансовой грамотности – инструмент для педагога"	потребителей г. Нижний новгород, Проект "Методические семинары для педагогов"	
13.	16.10.2 023	Всероссийс кий	Скакунова А.Н.	Цифровой педсовет	<u>Сферум</u>	Сертификат
14.	11.10.2 023	Всероссийс кий	Морозова Н.А.	Вебинар "Новая экзаменационная модель ЕГЭ по русскому языку на 2024 год: изменения в демоверсии и подготовке выпускников" 2 часа	Легион	Сертификат Э- 2023-10-341514
15.		Всероссийс кий	Перерва А.Б., Скакунова А.Н., Авилова О.Г.	Вебинар "Преподавание основ финансовой грамотности с учетом обновленных ФГОС. Онлайн-уроки финансовой грамотности – инструмент для педагога"	ЦБ РФ, центр защиты прав потребителей г. Нижний новгород, Проект "Методические семинары для педагогов"	Сертификат
16.	10.11.2 023	Всероссийс кий	Дружинина Т.С.	Обучающий курс " Лучшие практики реализации патриотического воспитания в системе дополнительного образования детей"	АНО Санкт -	Сертификат 041935 №237812
	09.11.2 023	Всероссийс кий	Перерва А.Б.	Вебинар «Преподавание основ финансовой грамотности с учетом обновлённых ФГОС. Онлайн-уроки финансовой грамотности – инструмент для педагога».	ЦБ РФ, центр защиты прав потребителей г. Нижний новгород, Проект "Методические семинары для педагогов"	Сертификат
18.	13.11.2 023	Всероссийс кий	Перерва А.Б.	Вебинар "Окислительновосстановительные процессы в заданиях ГИА 2024 года (задания 18,20,29 в ЕГЭ и 4,15,20 в ОГЭ)"	Легион	Сертификат Э- 2023-11-356542
19.	сентябр ь 2023	Всероссийс кий	Клюева Н.В.	Вебинар "Методика преподавания иностранных языков: теория и практика"	Российская Федерация Научно- методический совет при Редакционной коллегии Издательского дома "Журнал Школа" г. Москва	сертификат №21489473223 4048

	лекабрь	Всероссийс	Клюева	Вебинар ""В ногу со временем: как включить в работу на уроках	ЯКласс г.	сертификат
20.	2023	кий	H.B.	электронные тексты"	Москва	№712230334
21.	7.11.20 23	Всероссийс кий	Трофимова Г.А.	Вебинар «Инструменты формирования естественно-научной грамотности на уроке и во внеурочной деятельности»	Просвещение	Сертификат
22.	12.12.2 023	Всероссийс кий	Трофимова Г.А.	Вебинар «Расширяем границы учебника биологии: советы по использованию дополнительных материалов»	Просвещение	Сертификат
23.	27.11.2 023	Региональн ый	Городецкая М.В.	Семинар "Исторический аспект в предметном содержании начального общего образования (литературное чтение, окружающий мир)"	ГАУ ДПО РО "Институт развития образования", г.Ростов-на- Дону ГАУ ДПО РО	Сертификат
24.	11.12.2 023	Региональн ый	Городецкая М.В.	Семинар "Функциональная грамотность младших школьников: особенности методики формирования"	"Институт развития образования", г.Ростов-на-Дону	Сертификат
25.	1.11.20 23	Всероссийс кий	Городецкая М.В.	Вебинар "Преподавание основ финансовой грамотности с учётом обновлённых ФГОС. Онлайн-уроки финансовой грамотности - инструмент для педагога"	Проект "Методические вебинары для педагогов", г.Нижний Новгород	Сертификат
26.	24.12.2 023	Всероссийс кий	Клюева Н.В.	Вебинар "Как научить младших школьников быстро читать, запоминать и пересказывать тексты"	АНО ДПО СОЦ "Мама Знайка"	Сертификат
27.	25.12.2 023	Всероссийс кий	Городецкая М.В.	Вебинар "«Новые обязанности обучающихся и новые права педагога с 2024 года: применение нормативных изменений в сфере образования»	ЯКласс г. Москва	Сертификат №2512230959
28.	24.12.2 023	Всероссийс кий	Кострюкова О. А.	Вебинар "Как научить младших школьников быстро читать, запоминать и пересказывать тексты"	АНО ДПО СОЦ "Мама Знайка"	Сертификат
29.		Всероссийс кий	Джафарова Т.П.	Вебинар «Преподавание основ финансовой грамотности с учетом обновлённых ФГОС. Онлайн-уроки финансовой грамотности – инструмент для педагога»	Проект "Методические вебинары для педагогов", г.Нижний Новгород	Сертификат
30.		Всероссийс кий	Джафарова Т.П.	Вебинар «Проблемное поведение ученика:	<u>UCHi.ru</u>	Сертификат

				определяем стратегию работы»		
31.	30.09.2 023	Федеральны й	Трофимова Г.А.	Вебинар "Новые предметы в школе. Как объяснить ребёнку, зачем ему предметы из школьной программы"	Инфоурок	Сертификат
32.	9.11.20 23	Всероссийс кий	Кулиева З.Н	Вебинар «Преподавание основ финансовой грамотности с учетом обновлённых ФГОС. Онлайн-уроки финансовой грамотности – инструмент для педагога».	ЦБ РФ, центр защиты прав потребителей г. Нижний новгород, Проект "Методические семинары для педагогов"	Сертификат
33.	октябрь	Всероссийс кий	Кулиева З.Н	Вебинар "Организация внеурочной деятельности учеников первых классов"	https://uchi.ru/	Сертификат
34.	октябрь	Всероссийс кий	Кулиева З.Н	Вебинар "Работа с информацией и данными в начальной школе"	https://uchi.ru/	Сертификат
35.	декабрь		Назарченко Л.С.	«Базовые национальные ценности как основа содержания уроков истории и обществознания».	ГАУ ДПО РО "Институт развития образования", г.Ростов-на-Дону	Сертификат
36.	октябрь		Назарченко Л.С.	«Методические подходы к подготовке обучающихся к ОГЭ по истории и обществознанию»	ГАУ ДПО РО "Институт развития образования", г.Ростов-на-Дону	Сертификат
-	октябрь	Всероссийс	Назарченко Л.С.	выступила активным участником вебинара «Комплексная система работы учителя с отечественными цифровыми инструментами»	ЯКласс г. Москва	сертификат
38.	21.02.2 024	Федеральны й	Назарченко Л.С.	«Эффективные педагогические практики образовательных организаций с наиболее высокими результатами ЕГЭ в 2023 году по истории и обществознанию"	Института развития образования Ростовской области	сертификат
39.	02.04.2 024	Федеральны й	Перерва А.Б.	Вебинар "Приемная компания - 2024; как зачислять детей в школу и доу в новых условиях"	Акцияон "Образование"	сертификат
40.	04.06.2 024	Региональн ый	Чернышова Н.В.	Вебинар "Региональный он-лайн марафон "Особенности профилактики и борьбы с	Центр ГГТУ Современная школа	

				проявлениями экстремизма и терроризма в молодежной среде"		
41.	14.03.2 024	Федеральны й	Джафарова Т.П.	Вебинар «Как эффективно использовать формирующее и суммативное оценивание на уроках в начальной школе»	<u>uchi.ru</u>	сертификат
42.	13.05.2 024	Федеральны й	Джафарова Т.П.	Вебинар «Проектная деятельность по окружающему миру: примеры тем в конце года»	<u>uchi.ru</u>	сертификат
43.	26.03.2 024	Федеральны й	Трофимова Г.А.	ЕГЭ-2024 по биологии. Изучение сложных вопросов методом визуализации	Просвещение	сертификат
44.	25.01.2 024	Федеральны й	Трофимова Г.А.	Правильное питание. Непослушание ценою в жизнь.	Инфоурок	сертификат
45.	26.03.2 024	Федеральны й	Скляров М.М.	ЕГЭ-2024 по физике. Изучение сложных вопросов методом визуализации	Просвещение	сертификат
46.	18.6.20 24	Федеральны й	Тисенко С. С.	Приемы подготовки к ЕГЭ по английскому языку: что и как работает. Из опыта эксперта	Первое сентября	Свидетельство
47.	22.4.20 24	Федеральны й	Тисенко С. С.	Подход CLIL на уроке английского языка: особенности, компоненты, структура урока	Просвещение	сертификат
48.	25.1.20 24	Федеральны й	Чепурко Н. А.	Вебинар «Рекомендации по работе с учениками с синдромом дефицита внимания и гиперактивности»	<u>uchi.ru</u>	сертификат

Участие в конкурсах

№	Месяц/Г од	ФИО учителя	Вид	Конкурс
1.	17.09.202 3	Скляров М.М.	ДИПЛОМ DOC № 00109405	Конференция Перспективные технологии и методы в практике современного образования (г.Москва)
2.	08.09.202	Скляров М.М.	Номинация:Мастер- классНазвание работы:" Использование оборудования " точки роста" на уроках физики Победитель (1 место) .Финального тура. ДИПЛОМДОС № 00108612	Всероссийский педагогический конкурс Педагогика XXI века: опыт, достижения, методика

3.	Сентябрь	Мельник С.Е.	Сертификат участника	По итогам сентября 2023 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
4.	Октябрь	Мельник С.Е.	Благодарственное письмо	7 11 17
5.	Ноябрь 2023	Перерва А.Б.	Благодарственное письмо за помощь в проведении всероссийской онлайнолимпиады "Наука вокруг нас"	Платформа Учи.ру Всероссийская онлайн-олимпиада "Наука вокруг нас" для учеников 1–9 классов.
6.	Ноябрь 2023	Городецкая М.В.	Сертификат D1FQQNGB	Всероссийская образовательная акция "Урок Цифры"
7.	02.11.202	Городецкая М.В.	Сертификат, 9/10	Всероссийский онлайн-конкурс "30 лет Конституции России - проверь себя!", ЕДИНАЯ РОССИИЯ
8.	ноябрь 2023	Мельник С.Е.	Сертификат участника	По итогам ноября 2023 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
9.	Октябрь 2023	Кострюкова О. А.	Благодарственное письмо за участие во всероссийской онлайнолимпиады "Безопасные дороги"	Платформа Учи.ру Всероссийская онлайн-олимпиада "Безопасные дороги" для учеников 1–9 классов.
10.	Декабрь 2023	Кострюкова О. А.	Благодарственное письмо за участие во всероссийской онлайнолимпиады "Безопасный интернет"	Платформа Учи.ру Всероссийская онлайн-олимпиада "Безопасный интернет" для учеников 1–9 классов.
11.	Декабрь 2023	Кострюкова О. А.	Сертификат № 672142	Платформа Учи. ру Марафон профессионального развития "Учительская мастерская"
12.	Октябрь 2023	Трофимова Г.А.	Благодарственное письмо за помощь в проведении всероссийской онлайнолимпиады "Безопасные дороги" для учеников 1–9 классов.	Платформа Учи.ру Всероссийская онлайн-олимпиада "Безопасные дороги" для учеников 1–9 классов.
13.	сентябрь 2023	Чернышова Н.В.	Сертификат III место	Платформа Учи.ру по итогам программы "Активный учитель"
14.	Октябрь 2023	Чернышова Н.В.	Сертификат І место	Платформа Учи.ру по итогам программы "Активный учитель"
15.	ноябрь 2023	Чернышова Н.В.	Сертификат І место	Платформа Учи.ру по итогам программы "Активный учитель"
16.	Декабрь 2023	Чернышова Н.В.	Сертификат III место	Платформа Учи.ру по итогам программы "Активный учитель"
17.	ноябрь 2023	Чернышова Н.В.	Благодарственное письмо	Платформа Учи.ру Всероссийская онлайн-олимпиада "Наука вокруг нас" для учеников 1-9 классов
18.	Октябрь 2023	Чернышова Н.В.	Благодарственное письмо	Платформа Учи.ру Всероссийская онлайн-олимпиада "Безопасные дороги" для учеников 1-9 классов
19.	Октябрь 2023	Джафарова Т.П.	Благодарственное письмо № 2309-11-435465	Платформа Учи.ру Всероссийская онлайн-олимпиада "Безопасные дороги" для учеников 1–9 классов октябрь 2023 г.

20.	02.11.202	Джафарова Т.П.	Сертификат	Всероссийский онлайн-конкурс "30 лет Конституции России - проверь себя!", ЕДИНАЯ РОССИИЯ
21.	Декабрь 2023	Джафарова Т.П.	Благодарственное письмо за участие во всероссийской онлайнолимпиады "Безопасный интернет"	Платформа Учи.ру Всероссийская онлайн-олимпиада "Безопасный интернет" для учеников 1–9 классов.
22.	Октябрь 2023	Чепурко Н.А.	Благодарственное письмо за участие во всероссийской онлайнолимпиады «Безопасные дороги»№ 2309-11-435465	Всероссийской онлайн-олимпиада «Безопасные дороги» для 1–9 классов
23.	Декабрь 2023	Чепурко Н.А.	Благодарственное письмо за участие во всероссийской онлайнолимпиады "Безопасный интернет" № 2311-15-435465	Всероссийской онлайн-олимпиада Учи.ру «Безопасный интернет»
24.	Ноябрь 2023	Чепурко Н.А.	Сертификат	Всероссийский онлайн-конкурс "30 лет Конституции России - проверь себя!", ЕДИНАЯ РОССИИЯ
25.	октябрь 2023	Трофимова Г.А.	Сертификат	Проект по созданию виртуальной Энциклопедии здоровьесберегающих технологий
26.	ноябрь 2023	Трофимова Г.А.	Сертификат	Всероссийский онлайн-конкурс "30 лет Конституции России - проверь себя!", ЕДИНАЯ РОССИИЯ
27.	Октябрь 2023	Трофимова Г.А.	Сертификат IV место	Платформа Учи.ру по итогам программы "Активный учитель"
28.	сентябрь	Кулиева З.Н	Сертификат 2 место	Платформа Учи.ру по итогам программы "Активный учитель"
29.	Октябрь 2023	Кулиева З.Н	Благодарственное письмо	Платформа Учи.ру Всероссийская онлайн-олимпиада "Безопасные дороги" для учеников 1-9 классов
30.	декабрь	Кулиева З.Н	Сертификат 6/10	Всероссийский онлайн-конкурс "30 лет Конституции России - проверь себя!", ЕДИНАЯ РОССИИЯ
31.	декабрь	Кулиева З.Н	сертификат	Казачий диктант
32.	Октябрь	Чепурко Н.А.	Сертификат	Платформа Учи.ру по итогам программы "Активный учитель"
33.	Ноябрь 2023	Чепурко Н.А.	Сертификат	Платформа Учи.ру по итогам программы "Активный учитель"
34.	Декабрь 2023	Чепурко Н.А.	Сертификат	Платформа Учи.ру по итогам программы "Активный учитель"
35.	ноябрь 2023	Назарченко Л.С.	Сертификат	Всероссийский онлайн-конкурс "30 лет Конституции России - проверь себя!", ЕДИНАЯ РОССИИЯ
36.	декабрь 2023	Назарченко Л.С.	Сертификат	Участие в Международной Акции «Тест по истории Великой Отечественной войны»
37.	ноябрь 2023	Назарченко Л.С.	Сертификат	Всероссийский онлайн-зачёт по финансовой грамотности

38.	24.01.202	Чернышова Н.В.	Диплом победителя II степени	Всероссийская онлайн-олимпиада к 80- летнему юбилею прорыва Блокады Ленинграда "Нерушимый дух Ленинграда"
39.	январь	Чернышова Н.В.	Сертификат 1 место	По итогам января 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
40.	24.01.202 4	Назарченко Л.С.	Диплом победителя I степени	Всероссийская онлайн-олимпиада к 80- летнему юбилею прорыва Блокады Ленинграда "Нерушимый дух Ленинграда"
41.	январь	Дружинина Т.С.	Сертификат 1 место	По итогам января 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
42.	январь	Назарченко Л.С.	Благодарность	За организацию Всероссийского показа фильмов к 80-летию снятия Блокады Ленинграды
43.	январь	Мельник С.Е.	Сертификат участника	По итогам января 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
44.	февраль	Назарченко Л.С.	Благодарность	За организацию Всероссийского показа фильмов ко Дню защитника Отечества и к годовщине окончания Сталинградской битвы
45.	февраль	Мельник С.Е.	Благодарственное письмо	За помощь в проведении Всероссийской онлайн-олимпиады по математике для учеников 1-9 классовна платформе Учи.ру
46.	февраль	Мельник С.Е.	Сертификат участника	По итогам феврвля 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
47.	Март	Перерва А.Б.	Благодарственное письмо	За помощь в проведении всероссийской онлайн-олимпиады по финансовой грамотности и предпринимательству для учеников 1–9 классов на платформе Учи.ру
48.	Март	Перерва А.Б.	Благодарственное письмо	За помощь в проведении всероссийской онлайн-олимпиады по окружающему миру и экологии для учеников 1–9 классов на платформе Учи.ру
49.	Апрель	Терешкин В. М.	Грамота	на платформе Учи. ру за достижение лиги Вселенной
50.	Май	Перерва А.Б.	Сертификат участника	Всероссийская олимпиада для учителей естественно-научных предметов (Первый тур)
51.	Май	Перерва А.Б.	Благодарственное письмо	За содействие и личный вклад в продвижение методов эффективной реализации образовательной и воспитательной работы в соответствии с Федеральной образовательной программой на территории Вашего региона" от Форума Педагоги России
52.	Май	Мельник С.Е.	Сертификат участника	По итогам мая 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
53.	Март	Кострюкова О. А.	Благодарственное письмо	За помощь в проведении всероссийской онлайн-олимпиады по финансовой грамотности и предпринимательству для учеников 1–9 классов на платформе Учи.ру
54.	Апрель	Эминова Г. Б.	Благодарность	За подготовку участника районной учебно-исследовательской конференции

				"Поиск и творчество-2024" в номинации "Научные искания молодых. Естественно-научное направление".
55.	Апрель	Кострюкова О. Грамота А. Чернышова Благодарственное писи		на платформе Учи. ру за достижение лиги Созвездия
56.			Благодарственное письмо	За помощь в проведении всероссийской онлайн-олимпиады по окружающему миру и экологии для учеников 1–9 классов на платформе Учи.ру
57.	май	Чернышова Н.В.	Сертификат 3 место	По итогам мая 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
58.	апрель	Чернышова Н.В.	Сертификат 4 место	По итогам апреля 2024 года Программа "Активный учитель" на платфорие Учи.ру
59.	март	Чернышова Н.В.	Сертификат 1 место	По итогам марта 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
60.	март	Чернышова Н.В.	Благодарственное письмо	За помощь в проведении всероссийской онлайн-олимпиады по финансовой грамотности и предпринимательству для учеников 1–9 классов на платформе Учи.ру
61.	01.09.202 3- 31.05.202 4	Чернышова Н.В.	Сертификат	Топ - 5 учителей своей образовательной организации, использующих современные технологии обучения, и заняла 1 место в школе
62.	февраль	Чернышова Н.В.	Сертификат 1 место	По итогам февраля 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
63.	23.05.202	Дружинина Т.С.	Свидетельство	Свидетельство о подготовке победителей международной олимпиады «Инфоурок» весенний сезон 2024 по окружающему миру №НЖ01922616 23.05.2024
64.	23.05.202	Дружинина Т.С.	Свидетельство	Свидетельство о подготовке победителей международной олимпиады «Инфоурок» весенний сезон 2024 по русскому языку №ХЯ58410136
65.	23.05.202	Дружинина Т.С.	Свидетельство	Свидетельство о подготовке победителей международной олимпиады «Инфоурок» весенний сезон 2024 по математике №НЦ43016317
66.	июнь	Дружинина Т.С.	Сертификат	Эксперт в онлайн - образования в рамках программы " Активный учитель" по итогам 2023-2024 учебного года
67.		Дружинина Т.С.	Сертификат	По итогам апреля 2024 года Программа "Активный учитель" на платфорие Учи.ру
68.	июнь	Джафарова Т.П.	Сертификат	«Самый активный учитель весны» в рамках программы «Активный учитель» на платформе Учи.ру 2024г.
69.	июнь	Джафарова Т.П.	Сертификат	«Лучший преподаватель школы для младших классов за 2023 - 2024 учебный год в рамках программы «Активный учитель» на платформе Учи.ру
70.	Март	Чепурко Н.А	Благодарственное письмо № 2402-2-435465	Всероссийская онлайн-олимпиада «Учи.ру по окружающему миру и экологии»
71.	март	Трофимова Г.А.	Сертификат	участник регионального конкурса "Лучший урок с использованием

				высокотехнологического оборудования центров образования "Точка роста""
72.	июнь 2024	Трофимова Г.А.	Сертификат	Всероссийская олимпиада для учителей естественно-научных предметов
73.	март	Скляров М.М.	Сертификат	Участник регионального конкурса "Лучший урок с использованием высокотехнологического оборудования центров образования "Точка роста""
74.	июнь 2024	Перерва А.Б.	Сертификат участника	Всероссийская олимпиада для учителей естественно-научных предметов
75.	январь	Чепурко Н.А	Сертификат	По итогам января 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
76.	февраль	Чепурко Н.А	Сертификат	По итогам февраля 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
77.	Март	Чепурко Н.А	Сертификат	По итогам марта 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
78.	Апрель	Чепурко Н.А	Сертификат	По итогам апреля 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
79.	Апрель	Чепурко Н.А	Похвальная грамота	На платформе Учи. ру за достижение лиги Вселенной
80.	Май	Чепурко Н.А	Сертификат	По итогам мая 2024 года Программа "Активный учитель" на платформе Учи.ру
81.	Июнь	Чепурко Н.А	Сертификат	«Самый активный учитель весны» в рамках программы «Активный учитель» на платформе Учи.ру 2024г.
82.	Июнь	Чепурко Н.А	Сертификат	Эксперт в онлайн - образования в рамках программы " Активный учитель" по итогам 2023-2024 учебного года
83.	Июнь	Чепурко Н.А	Сертификат	«Лучший преподаватель школы для младших классов за 2023 - 2024 учебный год в рамках программы «Активный учитель» на платформе Учи.ру
84.	Июнь	Чепурко Н.А	Похвальная грамота	на платформе Учи. ру за достижение лиги Вселенной
85.	июнь	Назарченко Л.С.	сертификат	успешное прохождение теста на Всероссийской просвети тельской эстафете «Мои финансы», этап «Семейный бюджет».
86.	24.06.202	Перерва А.Б.	Благодарность	Проекта Инфоурок за существенный вклад в методическое обеспечение учебного процесса по преподаваемым дисциплинамв рамках крупнейшей онлайн-библиотеки методических разработок для учителей

Награждения
В 2023-2024 учебного года за организацию и совершенствование образовательного процесса вручены награды педагогическим работникам ОО различного уровня.

No	Дата	ФИО педагога	Вид награды	Подтверждающий документ
1	Август, 2023	Скляров М.М.	Памятная медаль «За активную наставническую деятельность» (от профсоюза)	Удостоверение от 06.07.2023

	Τ.	T. 1	l p	T 20.07.2022
2	Август, 2023	Трофимова Г.А.	Благодарственное письмо МО и ПО РО	Пр. от 28.07.2023 №7-н
3	Август,	Михайлевская	Благодарственное письмо	Пр-з от 24.08.23
	2023	C.H.	главы Адм Волгод. р-на	№188
	Август,	Маныцкая С.И.	Благодарственное письмо	Пр-з от 24.08.23
	2023		главы Адм Волгод. р-на	№188
4	Август,	Дружинин	Благодарность главы Адм	Благодарность
	2023	А.Ю.	Волгод. р-на за активное	главы Адм Волгод.
			участие в составе	р-на
			футбольной команды	
			«АэроМакс» в Клубе	
			Губернатора	
5	Август,	Дружинин	Благодарность главы Адм	Благодарность
	2023	А.Ю.	Волгод. р-на за личный	главы Адм Волгод.
			вклад в развитие и	р-на
			популяризации	
			физической культуры и	
			спорта на территории МО	
			Волгодонского района	
6	Август,	Морозова Н.А.	Почетная грамота	Пр-з от26.06.23 №
	2023		Минпросвещения РФ	196/н
7	Октябрь	Клюева Н.В.	Благодарственное письмо	Пр-з от 27.09.23
	2023		главы Адм Волгод. р-на	№219
8	Октябрь	Джафарова Т.П.	Почетная грамота ООА	Пр-з от 20.09.23
	2023		Волгод.р-на	№531
9	Октябрь	Скакунова А.Н.	Благодарственное письмо	Пр. от 25.09.2023
10	2023	T 1 T	МО и ПО РО	№10-н
10	Октябрь	Трофимова Г.А.	Памятная медаль «За	Удостоверение от
	2023		активную	06.07.2023
			наставническую	
			деятельность» (от	
11	0.2222 2022	Пистемов Т.С	профсоюза)	Г
11	Осень 2023	Дружинина Т.С.	Благодарственное письмо	Благодарственное
			за активную	письмо
			общественную деятельность (от	
			регионального отделения	
			Общероссийского	
			общественно-	
			государственного	
			движения детей и	
			молодежи «Движение	
			первых» Ростовской	
			области)	
12	12.03.2024	Мельник С.Е.	Диплом за 2 место в	Диплом
_			номинации «Учитель	
			года» конкурса «Учитель	
			года Волгодонского	
			района — 2023/24»	
13	14.02.2024	Михайлевская	Благодарственное письмо	ПР. от 14.02.2024
		C.H.	МО и ПО РО	№2-н

Активность участия педагогов школы в работе образовательных интернет-форумови интернет-порталов, подготовке участников, призеров и победителей конкурсов и олимпиад подтверждается грамотами, благодарностями, благодарственными письмами, дипломами, 69

Мониторинг использования педагогических технологий учителями школы в МБОУ: Потаповская СОШ (%)

Педагогические			ШМО		По
технологии	Началь	Гуманитар	Естественно-	Эстетичес	школ
	ных	ных наук	математическ	кого	e
	классов		их наук	направления	
Развивающее обучение	100	100	100	100	100
Проблемное обучение	100	85	75	45	76
Разноуровневое	100	100	100	75	93
обучение					
Коллективная система	100	80	100	50	85
обучения					
Исследовательский	50	40	50	30	45
метод					
Проектные методы	100	80	70	50	75
Технология «Дебаты»	0	20	0	0	5
Модульное и блочно-	0	50	50	0	25
модульное (элементы)					
Развитие «Критического	0	50	50	0	25
мышления»					
Игровая технология	100	100	100	100	100
Обучение в	100	100	100	100	100
сотрудничестве					
Здоровьесберегающие	100	100	100	100	100
«Портфолио»	100	100	100	100	100
ИКТ	100	100	100	100	100

Деятельность Центра «Точка роста»

Обучающиеся 5-11 классов на новом оборудовании осваивают предмет «Биология», «Физика», «Химия».

На занятиях по направлению химия обучающиеся 8-11 классов проводили практические работы: «Получение собирание и распознавания водорода», «Получение собирание и распознавания кислорода», «Изучение свойств соляной кислоты», «Изучение свойств серной кислоты», «Получение аммиака и изучение его свойств» При проведении практической работы «Правила техники безопасности и некоторые виды работ в химической лаборатории (кабинете химии)» обучающиеся 8 классов познакомились с разнообразными видами химической посуды, различными видами и правилами использования химических реактивов. Все измерения, проводимые в ходе практических работ, визуализируются с использованием мобильного компьютерного класса, ноутбука для учителя и принтера. Внеурочные занятия по курсам «Химия и здоровье» и «Химия вокруг нас» проводились с применением демонстрационных опытов на базе кабинета химии с использованием всего объема оборудования и химических реактивов центра «Точка роста».

На уроках физики обучающиеся 7-11 классов проводили лабораторные работы: «Наблюдение действия магнитного поля на ток», «Определение ускорения свободного падения при помощи маятника», «Исследование связи работы силы с изменением механической энергии тела на примере растяжения резинового жгута», «Исследование зависимости между параметрами состояния разреженного газа», "Определение ускорения тела при равноускоренном движении по наклонной плоскости", «Определение жесткости пружины», "Определение коэффициента трения скольжения", "Исследование явления теплообмена при смешивании холодной и горячей воды", "Определение удельной теплоемкости вещества", "Определение удельной теплоты плавления льда", "Определение относительной влажности воздуха", "Измерение температуры при помощи 70

жидкостного термометра и датчика температуры", «Опыты по наблюдению теплового расширения газов», «Определение плотности твёрдого тела», «Изучение зависимости растяжения (деформации) пружины от приложенной силы», «Изучение зависимости силы трения скольжения от силы давления и характера соприкасающихся поверхностей».

На уроках физики с целью применения активно-деятельностных форм обучения используются датчики давления, температуры, вольт-амперной характеристики.

На уроках биологии обучающиеся 5-11 классов проводили лабораторные и практические работы: «Изучение лабораторного оборудования: термометры, весы, чашки Петри, пробирки, мензурки. Правила работы с оборудованием в школьном кабинете. Ознакомление с устройством лупы, светового микроскопа, правила работы с ними», «Ознакомление с растительными и животными клетками: томата и арбуза (натуральные препараты), инфузории туфельки и гидры (готовые микропрепараты) с помощью лупы и светового микроскопа», «Изучение клеток кожицы чешуи лука под лупой и микроскопом (на примере самостоятельно приготовленного микропрепарата)», «Ознакомление с принципами систематики организмов», «Обнаружение неорганических и органических веществ в растении», «Изучение строения растительных тканей (использование микропрепаратов)», «Изучение внешнего строения травянистого цветкового растения (на живых или гербарных экземплярах растений)», «Изучение строения корневых систем (стержневой и мочковатой) на примере гербарных экземпляров или живых растений», «Изучение строения вегетативных и генеративных почек (на примере сирени, тополя и других растений)», «Рассматривание микроскопического строения ветки дерева (на готовом микропрепарате)», «Ознакомление с внешним строением листьев и листорасположением (на комнатных растениях)», «Исследование строения корневища, клубня, луковицы», «Изучение строения цветков», «Изучение внешнего строения веток, хвои, шишек и семян голосеменных растений (на примере ели, сосны или лиственницы)», «Изучение внешнего строения покрытосеменных растений», «Изучение признаков представителей семейств: Крестоцветные (Капустные), Розоцветные (Розовые) на гербарных и натуральных образцах», «Строение клеток», «Решение генетических задач на моногибридное скрещивание», «Изучение модификационной изменчивости и построение вариационной кривой», «Составление родословных», «Использование различных методов при изучении биологических объектов».

Эффективно применяются наглядные пособия по биологии: гербарии, коллекция гипсовых бюстов «Происхождение человека», коллекция «Формы сохранности ископаемых растений и животных», палеонтологическая коллекция, цифровой микроскоп. На занятиях внеурочной деятельности «Экологический образ жизни» в 5 классах использовались гербарий с электронным приложением «Дикорастущие растения», гербарии «Сельскохозяйственные растения», «Медоносные растения»; «Зелёная лаборатория» в 6 классах, коллекция гипсовых бюстов «Происхождение человека», лабораторная посуда.

В центре «Точка роста» проходят учебно-воспитательные, социокультурные и внеурочные мероприятия «Урок цифры», онлайн олимпиады, тестирование на онлайн платформах «Учи.ру», Фоксфорд, РЭШ, Якласс. В проектной деятельности педагоги организует получение обучающимися опыта самостоятельной исследовательской и проектной деятельности, формирование личной ответственности за образовательный результат.

	Ф.И.О.	Уровень	Квалификационная	Направление	Стах	к работы	Преподава
	(полностью)	образования	категория	подготовки и	общий	по	емый
No				(или)		специальн	предмет
Π/Π				специальность		ости	
2	Перерва Анастасия Борисовна	Высшее	Высшая до 23.04.2026	Химия	17	17	Химия
13	Скляров Михаил Михайлович	Высшее	высшая до 24.04.2025	Физика	33	26	Физика, информати ка

14	Трофимова	Высшее	Высшая до	Биология	34	34	Биология
	Галина		17.11.2027				
	Александровна						

Курсы повышения квалификации

№	Название программы повышения квалификации, количество часов	Дата выдачи удостоверен ия о повышении квалификаци и	Наименование организации, реализующей программу	Численн ость слушате лей програм мы из ОО
1	Использование оборудования детского технопарка «Кванториум» и центра «Точка роста» для реализации образовательных программ по биологии в рамках естественнонаучного направления, 36ч.		ФГАОУ ДПО «Академия реализации госполитики и профессионального развития работников образования Минпросвещения РФ»	1
2	Использование оборудования детского технопарка «Кванториум» и центра «Точка роста» для реализации образовательных программ по фикике в рамках естественнонаучного направления, 36ч.	25.06.2021	ФГАОУ ДПО «Академия реализации госполитики и профессионального развития работников образования Минпросвещения РФ»	1
3	Использование оборудования детского технопарка «Кванториум» и центра «Точка роста» для реализации образовательных программ по химии в рамках естественнонаучного направления, 36ч.	25.06.2021	ФГАОУ ДПО «Академия реализации госполитики и профессионального развития работников образования Минпросвещения РФ»	1

Участие педагогов в конкурсах, вебинарах, семинарах, конференциях

№	Мероприятия	Дата	ФИО участника
		проведения	
1.	Онлайн-семинар для педагогов и	12.10.2023	Скляров М.М.,
	руководителей образовательных организаций		Трофимова Г.А.,
	«Национальный проект «Образование»:		Перерва А.Б.
	новости, практики, открытия».		
2.	Вебинар «ЕГЭ - 2024 по биологии. Какие	17.10.2023	Трофимова Г.А.
	изменения и что учесть»		
3.	Вебинар «Инструменты формирования	07.11.2023	Трофимова Г.А.
	естественно-научной грамотности на уроке и		
	во внеурочной деятельности»		
4.	Вебинар "Окислительно-восстановительные	13.11.2023	Перерва А.Б.
	процессы в заданиях ГИА 2024 года (задания		
	18,20,29 в ЕГЭ и 4,15,20 в ОГЭ)"		
5.	Онлайн-семинар для педагогов и	16.11.2023	Скляров М.М.,
	руководителей образовательных организаций		Трофимова Г.А.,
	«Национальный проект «Образование»:		Перерва А.Б.
	новости, практики, открытия».		72

6.	Онлайн-семинар для педагогов и	07.12.2023	Скляров М.М.,
	руководителей образовательных организаций		Трофимова Г.А.,
	«Национальный проект «Образование»:		Перерва А.Б.
	новости, практики, открытия».		
7.	Вебинар «Расширяем границы учебника	12.12.2023	Трофимова Г.А.
	биологии: советы по использованию		
	дополнительных материалов»		

Индикативные показатели результативности работы Центра «Точка роста»

Количество	Количество	Количество	Численность детей,	Численность
обучающихся	обучающихся	обучающихся	охваченных	детей,
по предмету	по предмету	по предмету	дополнительными	занимающихся
«Биология»	«Химия»	«Физика»	общеразвивающими	шахматами
			программами	
228	109	148	50	155

	Количество обучающихся 5-11 классов, охваченных вы	еурочной де	ятельностью
$N_{\underline{0}}$	Наименование программы	Класс	Количество
			обучающихся
1.	«Экологическая культура и здоровье человека»	5А, 5Б,	81
		6А, 6Б	
2.	«Химия и здоровье»	8А,8Б	43
3.	«Химия вокруг нас»	9А,9Б	40
4.	«Экспериментарий по физике»	7А.7Б	39
5.	«Подготовка к ЕГЭ по физике при помощи	10,11	25
	эксперимента»		
6.	Разговор о правильном питании	11	9
7.	«Избранные вопросы общей биологии»	10	16
8.	«Физика в опытах и задачах»	10-11	25
9.	ОТОГИ	5-11	278

Учебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия

п/п	Наименование мероприятий	Содержание мероприятий	Ответственные	Сроки	Количество обучающихся
1	* *	Участие в	Tachurona	10.10.2023	19
1	Проведение		Трофимова	10.10.2023	19
	школьного этапа	онлайн	Γ.Α.		
	Всероссийской	олимпиаде на			
	олимпиады	платформе			
	школьников по	«Сириус»			
	биологии				
2	Проведение	Участие в	Перерва А.Б.		
	школьного этапа	онлайн			
	Всероссийской	олимпиаде на			
	олимпиады	платформе			
	школьников по	«Сириус»			
	химии				
3	Проведение	Участие в	Трофимова		
	школьного этапа	школьном этапе	Γ.Α.		
	Всероссийской	Всероссийской			
	олимпиады	олимпиады			
	школьников по	школьников по			
	экологии	экологии			

4	«Наука вокруг нас»	Онлайн олимпиада на платформе учи.ру	Перерва А.Б.	Ноябрь 2023г.	36 Диплом победителя -6, Похвальная грамота - 13, сертификат участника - 17
5	Муниципальный этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии	Участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по биологии	Трофимова Г.А.		
6	Муниципальный этапа Всероссийской олимпиады школьников по химии	Участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по химии	Перерва А.Б.		
7	Муниципальный этапа Всероссийской олимпиады школьников по физике	Участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по физике	Скляров М.М.		
8	Муниципальный этапа Всероссийской олимпиады школьников по экологии	Участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по экологии	Трофимова Г.А.		
9	Всероссийская олимпиада «Эколята – молодые защитники природы»	Онлайн олимпиада	Трофимова Г.А.	23.10 – 04.11	
10	Физико- математическая олимпиада школьни ков «Росатом» на 2023-2024 год.	Физико- математическая олимпиада	Скляров М.М.	октябрь - ноябрь	12 сертификаты
11	Интернет- олимпиада по физике организована Санкт- Петербургским государственным университетом (СПбГУ) и Университетом	Интернет- олимпиада по физике	Скляров М.М.	октябрь - ноябрь	47 сертификаты

	ИТМО (НИУ ИТМО				
	1 тур.				
12	Международная	Дистанционная	Скляров М.М.	октябрь	11
	дистанционная	олимпиада			1.Место -1
	олимпиада осень				2.Место-3
	2023				3.Место-3

Результаты деятельности ОО, качество образования

Учебная деятельность является основным видом образовательной деятельности школы. Она включает организацию и проведение всех видов учебных занятий, оценку уровня теоретической и практической подготовки обучающихся при текущем контроле, соблюдение учителями требований нормативных актов при работе с обучающимися и со школьной документацией.

Общие итоги успеваемости по школе отражены в таблице:

					П	ОКАЗ	BATE	ли у	СПЕЕ	BAEN	ости	за 4 ч	етвеј	рть 202	23-20	24 y	4.г. по	МБОУ:	ПОТА	повск	RA)	юш				
Nº		Класс	1A	15	2A	25	3A	3Б	4A	4Б	1yp.	5A	5Б	6A	6Б	7A	75	8A	8Б	9A	9Б	2yp.	10	11	Зур.	BC
-	Кол-во учащихся	Показатели	I		l											l								I		
1		На начало четверти	16	16	22	20	18	23	20	21	156	22	22	17	20	20	19	23	21	22	19	205	15	9	24	3
2		На конец четверти	16	16	22	20	18	23	20	21	156	22	22	17	20	20	19	23	21	22	19	205	15	9	24	3
3		Выбыло	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	(
4		Прибыло	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	(
5	Аттестовано положительно	Всего:	16	16	22	20	18	23	19	21	155	22	21	17	20	20	19	23	21	22	19	204	15	9	24	38
6		Отличники	0	0	4	1	2	6	4	4	21	2	3	1	2	0	2	3	0	3	0	16	3	2	5	4
7		Хорошисты	0	0	14	8	5	6	8	8	49	8	5	4	7	0	3	4	2	3	3	39	5	1	6	9
8		Имеют одну "4"	0	0	2	0	1	1	1	0	5	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	7
9		Имеют одну "3"	0	0	1	3	1	1	1	1	8	0	0	1	2	2	0	0	0	3	2	10	0	2	2	2
10	Не успе	вают:	0	0	0	0	0	0	1	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	- 2
11	по од	ному предмету	0	0	0	0	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	•
12	ПО	2-м предметам	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	(
13	по 3 и бо	лее предметам	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	•
14	Не аттес	товано	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0	0	0	•
15	показатели успеваемости	Успеваемость, %	0	0	100	100	100	100	95	100	99,17	100	95	100	100	100	100	95,65	100	100	100	99,07	100	100	100,00	99
16		Качество,%	0	0	83	45	39	52	60	57	56,00	47,62	36	29,41	45	0	26,32	39,13	9,52	27,20	16,6	27,68	53,33	33	43,17	42
17		СОУ,%	0	0	64	50	51	60	59	59	57,17	52.76	50	46,35	52	36	47,16	53,52	38,67	48,5	40	41,22	58,13	3,56	30,85	43
18	Пропуски уроков	Всего:	134	211	128	368	153	234	304	316	1848	334	257	189	369	352	261	622	592	558	77	3611	70	76	146	56
19		по болезни	121	198	128	368	153	234	229	298	1729	317	257	155	315	309	128	261	576	396	63	2777	70	76	146	46
20		по просьбе род.	13	13	0	0	0	0	0	8	34	14	0	34	48	0	133	99	0	98	2	428	0	0	0	40
21		без уважит. причин	0	0	0	0	0	0	75	10	85	0	0	0	0	43	0	262	16	0	0	321	0	0	0	4
	Успеваем	ость:	99,41					Кач	честе	во:		1 55	51,42					соу:		43,08						

Сведения о результатах обучающихся за 2023-2024 учебный год

	ПОКАЗАТЕЛИ УСПЕВАЕМОСТИ за 2023-2024 уч.г. по МБОУ: ПОТАПОВСКАЯ СОШ

			1	I	l					I		l			l	I	1									1
		Класс	1A	1Б	2A	2Б	3A	3Б	4A	4Б	1yp.	5A	5Б	6A	6Б	7A	7Б	8A	8Б	9A	9Б	2yp.	10	11	Зур.	всего:
№		Показатели																								
1		На начало четверти	15	16	22	20	18	23	20	21	155	22	23	17	20	20	19	23	21	22	19	206	16	9	25	386
2		На конец четверти	16	16	22	20	18	23	20	21	156	22	22	17	20	20	19	23	21	22	19	205	15	9	24	385
3	Кол-во	Выбыло	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1	0	0	0	2	1	0	1	3
4	учащихся	Прибыло	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0	0	0	2
5	Аттестовано положительно	Всего:	16	16	22	20	18	23	20	21	155	21	21	17	20	20	19	23	21	22	19	203	15	9	24	382
6		Отличники	0	0	3	1	2	5	4	4	19	2	3	2	3	0	2	3	0	3	0	18	3	2	5	42
7		Хорошисты	0	0	15	13	6	6	8	9	57	8	5	4	8	2	4	4	2	5	5	47	5	1	6	110
8		Имеют одну "4"	0	0	1	0	1	0	1	0	3	0	1	0	1	0	0	0	0	0	1	3	0	0	0	6
9		Имеют одну "3"	0	0	1	3	1	1	1	1	8	1	0	1	1	2	0	0	1	1	0	7	0	2	2	17
10	He	успевают:	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	2
11		по одному предмету	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
12		по 2-м предметам	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
13		по 3 и более предметам	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1
14	He a	ттестовано	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0	0	0	1
15	показатели	Успеваемость, %	0	0	100	100	100	100	100	100	100,00	100	95,5	100	100	100	100	95,7	100	100	100	99,11	100	100	100,00	99,70
16	успеваемости	Качество,%	0	0	86	70	44	48	60	60	61,33	47,6	36,4	35,3	55	10	31,6	39,1	9,52	36,3	26	32,68	53,33	33	43,17	45,73
17		соу,%	0	0	67	57	52	57	59	62	59,00	52,8	50,2	50,1	56.8	38,8	48,6	53,5	38,7	51	43	42,67	58,13	3,56	30,85	44,17
18	Пропуски уроков	Всего:	804	1356	541	1551	738	1712	1580	1517	9799	1388	1712	1658	2193	2599	1438	3026	3822	2434	1051	21321	1041	807	1848	32968
19		по болезни	743	1271	540	1536	733	1703	1298	1452	9276	1179	1639	1397	2116	2286	1139	1969	3618	2035	937	18315	872	712	1584	29175
20		по просьбе род.	52	56	1	15	5	9	17	34	189	91	49	237	71	153	299	354	41	168	18	1481	66	293	359	2029
21		без уважит. причин	9	0	0	0	0	0	265	31	305	118	24	24	6	160	0	703	163	231	96	1525	103	2	105	1935
	Успеваемость: 99,43				Ка	чест	BO:			44,1	4				CO	у:	42,4	41								

Показатели успеваемости и качества знаний в 1-11 классов в 4 четверти соответствуют следующим уровням:

Показа тель	Период	Оптимальны й уровень (100% - 90%);	Допустимый уровень (89% - 75%)	Удовлет ворител ьный уровень (74% - 50%)	Тревожный уровень (49% - 40%)	Критическ ий уровень (39% - 0%)
MOCTB	1 четверть 2023-2024 год	2A, 2Б, 3A, 3Б, 4A, 4Б, 5A, 5Б, 6Б, 7Б, 8A, 10	6A, 7A,8Б, 9Б, 9A			
Успеваемость	2 четверть 2023-2024 год	2A, 2Б, 3A, 3Б, 4A, 4Б, 5A, 5Б, 6A, 6Б, 7A,7Б, 8A, 8Б, 10, 11	9Б, 9А			
	3 четверть 2023-2024 год	2A, 2Б, 3A, 3Б, 4A, 5A, 5Б, 6A, 6Б, 7Б, 8A, 10	4Б, 7А, 8Б,9Б, 9А			
	4 четверть 2023-2024 год	2A, 2Б, 3A, 3Б, 4A, 4Б,5A, 5Б, 6A, 6Б, 7Б, 7A,8A, 8Б, 9Б, 9A 10, 11				

	2023-2024 учебный год	2A, 2Б, 3A, 3Б, 4A, 4Б,5A, 5Б, 6A, 6Б, 7Б, 7A,8A, 8Б, 9Б, 9A 10, 11				
Показа тель	Период	Оптимальны й уровень (10 0% - 50%)	Допустимый уровень (49% - 30%);	Удовлет ворител ьный ур овень (29 % - 25%);	Тревожный уровень (24 % - 15%);	Критическ ий уровень (14 % - 0%)
ство	1 четверть 2023-2024 год	2A, 2B, 3A, 4B, 4A, 6B,	3Б, 5А, 5Б, 6А, 7Б, 8А, 10		9А, 9Б	7А, 8Б
Качество	2 четверть 2023-2024 год	2A, 2Б, 3A, 4Б, 4A, 6Б,	3Б, 5А, 5Б, 6А, 8А, 10, 11	7Б, 9А, 9Б		7А, 8Б
	3 четверть 2023-2024 год	2А, 2Б, 4Б, 4А,	3A, 3Б, 5A, 5Б, 6A, 6Б,8A, 9A, 10	7Б, 9Б		7А, 8Б
	4 четверть 2023-2024 год	2A, 3Б, 4A, 4Б, 4A, 10	2Б, 3А, 5А, 5Б, 6Б, 8А,11	6А, 7Б, 9А	9Б	7А, 8Б
	2023-2024 учебный год	2A, 2Б, 4Б, 4A, 6Б, 10	3A, 3Б, 5A, 5Б, 6A, 7Б, 8A, 9A, 11	9Б		7А, 8Б

В 2024-2025 учебном году необходимо спланировать индивидуальную работу с обучающимися данной категории, составляющими резерв повышения качества обученности. Учителямпредметникам, необходимо составить индивидуальные планы работы с данной категорией школьников.

Согласно Уставу МБОУ: Потаповская СОШ в 1 классах оценивание по 5-бальной системе не проводится. Успеваемость 100% достигнута во всех классах.

Результаты ОГЭ-2024

Подготовка к государственной итоговой аттестации выпускников 9-х классов МБОУ: Потаповская СОШ осуществлялась согласно утвержденному плану. В соответствии с планом было выполнено:

- изучение нормативных правовых документов по проведению ГИА в 2024 году и планирование практических действий по их исполнению;
- обеспечение выполнения государственного образовательного стандарта (календарного учебного графика в соответствии с учебным планом, программ учебных предметов);
 - организация внутришкольного мониторинга учебных достижений, обучающихся;
- обеспечение оперативного информирования всех участников образовательного процесса о проведении ГИА в 2024 году, об особенностях проведения ГИА в 2024 году и необходимых мерах по её подготовке;
- осуществление комплекса организационных мероприятий, связанных с формированием базы данных обучающихся.

В ходе подготовки администрацией школы был проведен ряд тематических проверок и проанализирована работа по следующим показателям:

- соответствие рабочих программ ФГОС и ФОП;
- организация повторения учебного материала;
- соответствие уровня знаний выпускников 9 классов требованиям федерального государственного стандарта основного общего образования;
 - готовность ОО к проведению государственной итоговой аттестации.

Сочетание административного контроля с самоконтролем и самоанализом деятельности педагогов позволило достичь достаточного уровня подготовки к государственной итоговой аттестации и способствовала её организованному проведению.

Педагогический коллектив школы, родители и выпускники своевременно знакомились с нормативной правовой документацией, регламентирующей проведение государственной итоговой аттестации выпускников; информирование участников образовательного процесса осуществлялось через регулярно обновляемые стенды и сайт школы.

На конец 2023-2024 учебного года в 9-х классах школы обучались 41 ученик, из них 40 учащихся принимали участие в ГИА в форме ОГЭ. Один ученик не принимал участие в ОГЭ, так как обучался по адаптированной программе основного общего образования для обучающихся с умственной отсталостью (вариант 8.1)и проходил итоговую аттестацию в форме устного экзамена.

В 2024 учебном году условием допуска к ГИА являлось успешное прохождение итогового собеседования по русскому языку, проводимое 14.02.2024 года согласно приказу Министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 20.10.2023 № 04-339.

В 2024 году обучающиеся 9-х классов проходили ГИА по образовательным программам основного общего образования по обязательным учебным предметам (русский язык и математика), а также по двум учебным предметам по выбору в форме основного государственного экзамена (40 чел.).

Основанием для получения аттестата об основном общем образовании в 2024 году являлось успешное прохождение ГИА-9 по четырем учебным предметам: по обязательным учебным предметам (русскому языку и математике), а также по двум учебным предметам по выбору обучающегося.

В основные сроки прошли государственную итоговую аттестацию 28 выпускников, получившие аттестаты об основном общем образовании. Четыре обучающихся получили неудовлетворительные результаты, из них: 8 человек по одному предмету, 1 человек - по двум предметам, 3 человека - по трем предметам.

В резервные дни основного периода смогли пересдать экзамены и получить аттестат об основном общем образовании 5 учащихся.

Один обучающийся, повторно получивший двойку по русскому языку при пересдаче в дополнительные сроки основного периода, согласно п. 81 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, допущен к пересдаче в дополнительный период в сентябре 2024 года.

Троим обучающимся, получивших в основной период неудовлетворительный результат по трем предметам, согласно п. 81 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, предоставлено право пройти ГИА по соответствующим учебным предметам в дополнительный период в сентябре 2024 года

Аттестат особого образца в 2024 году получили трое учащихся 9А класса.

Итоги государственной итоговой аттестации. Динамика уровня качественной успеваемости в 9 классах за 5 года:

Год	Всего	Получи.	ли	Оставлены	Выпущены	Успеваемо	Качество,
	выпуск	аттестат	г об	на	co	сть, %	%
	ников	основно	м общем	повторный	справкой		
		образов	ании	курс			
		всего че	с отличие				
2020	31	31	3	0	0	100	58
2021	38	36 и	1	0	0	100	16,7
		2 св-ва					
2022	36	35 и	0	3 - на осень	0	91,4	17,1
		1 св-во					
2023	39	37 3		2-на осень	0	95	16,5
							78

2024	40	36	3	4 – на осень	0	90%	27.5
------	----	----	---	--------------	---	-----	------

Результаты участия выпускников в государственной итоговой аттестации.

Экзамен по математике

	2020	2021	2022	2023	2024
	год	год	год	год	год
Средний балл	-	12,31	10,4	11	11
Средняя	-	3,31	3,09	3,31	3,2
отметка					

В 2024 году в аттестат выставлялась отметка по математике, являющаяся средним арифметическим от суммы годовых отметок по алгебре, геометрии и оценки за $O\Gamma$ Э по математике.

Табл. 2.2. Итоги ОГЭ – 2023. Математика

Класс	Кол-во	Средний	Сред	Результа	т, отметка	ı		Учитель
	по	балл	RRH	5	4	3	2	
	списку		отмет					
			ка					
9A	22	12	3,	1	8	11	2	Скакунова
			4					A.H.
9Б	18	11	3,	0	4	14	0	Скакунова
			2					A.H.
Всего	40	11,5	3,	1	12	25	2	
			3					

Работа содержит 25 заданий и состоит из двух частей. Часть 1 содержит 19 заданий с кратким ответом; часть 2-6 заданий с развёрнутым ответом.

При проверке базовой математической компетентности экзаменуемые должны продемонстрировать владение основными алгоритмами, знание и понимание ключевых элементов содержания (математических понятий, их свойств, приёмов решения задач и проч.), умение пользоваться математической записью, применять знания к решению математических задач, не сводящихся к прямому применению алгоритма, а также применять математические знания в простейших практических ситуациях.

Задания части 2 направлены на проверку владения материалом на повышенном и высоком уровнях. Их назначение — дифференцировать хорошо успевающих школьников по уровням подготовки, выявить наиболее подготовленных обучающихся. Эта часть содержит задания повышенного и высокого уровней сложности из различных разделов математики. Все задания требуют записи решений и ответа.

Задания расположены по нарастанию трудности: от относительно простых до сложных, предполагающих свободное владение материалом и высокий уровень математической культуры.

Анализ выполнения ОГЭ по математике показал следующее:

Часть 1

- наиболее успешно выпускники справились с заданиями №1, №7, №8, №15, №18, №19 (свыше 70% обучающихся);
- более половины учащихся выполнили следующие задания: №2, №3, №5, №9, №10, №12, №13, №14, №16, №17 (в промежутке от 51% до 70%)
- вызвали затруднения задания № 4, №6, №11 менее 51% учащихся (Уметь выполнять вычисления и преобразования, уметь использовать приобретённые знания и умения в практической деятельности и повседневной жизни, уметь строить и исследовать простейшие математические модели; уметь строить и читать графики функций, уметь решать уравнения).

Табл. 2.4. Анализ выполнения заданий 1 части ОГЭ по математике

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Верных ответов	29	20	21	17	23	19	28	31	26	23	19	26	19	21	30	23	25	29	27
% вып-																			
Я	76,3	52,6	55,3	44,7	60,5	50	73,7	81,6	68,4	60,5	50	68,4	50	55,3	78,9	60,5	65,8	76,3	71,1

Часть 2

Учащиеся справились со следующими заданиями: № 20-2 ученика (5 %), (уметь выполнять преобразования алгебраических выражений, решать уравнения); № 21-2 ученика (5 %), один из которых получил максимальное количество баллов - 2 б. (уметь выполнять преобразования алгебраических выражений, решать уравнения, неравенства и их системы, строить и исследовать простейшие математические модели); № 22-2 ученика (5 %) (уметь строить и читать графики функций);

2.5 Доля обучающихся, подтвердивших, повысивших, понизивших годовые отметки по математике (в основной период):

Класс	Сред	няя отметка по алгебре	и геометрии						
	подтвердили	повысили	понизили						
9A	16 ч. (72,7%)	16 ч. (72,7%) 0ч. (0%) 6ч. (27,3%)							
9Б	16 ч. (88,9%)	0ч. (0%)	2ч.(11,1 %)						
Всего	32ч.(80 %)	0ч. (0%)	84.(20%)						

2.6.Экзамен по русскому языку

	2020	2021 год	2022 год	2023 год	2024
	год				год
Средний балл	-	28,11	23,42	22	23
Средняя	-	3,6	3,67	3,34	3,5
отметка					

Вывод: средний балл и средняя отметка по школе за 2024 год выше среднего показателя за 2023 год, но понизилась по сравнению с аналогичным показателем 2022 года

Табл. 2.7. Итоги ОГЭ – 2024. Русский язык

Кла	Кол-	Сред	Сред		Результат	Учитель		
cc	ВО	ний	н.	5	4	3	2	
	ПО	балл	OTM.					
	спис							
	ку							
9A	22	22	3,5	3	8	7	4	Маныцкая С.И.
9Б	18	24	3,5	1	7	10	0	Морозова Н.А.
Bce	40	23	3,5					
ГО				4	15	17	4	

КИМ содержали три части, включающих в себя 13 заданий.

Часть 3 состояла из 1задания - сочинение (по выбору) (13.1, 13.2 или 13.3)

Шкала перевода баллов в оценки: (2) – от 0 до 14; (3) – от 15 до 22;

«4» – от 23 до 28, из них не менее 4 баллов за грамотность (по критериям ГК1–ГК4). Если по критериям ГК1–ГК4 обучающийся набрал менее 4 баллов, выставляется отметка «3».

 $<\!\!<$ 5» — от 29 до 33, из них не менее 6 баллов за грамотность (по критериям ГК1—ГК4). Если по критериям ГК1—ГК4 обучающийся набрал менее 6 баллов, выставляется отметка $<\!\!<$ 4».

Система оценивания выполнения отдельных заданий и экзаменационной работы в целом

Ответ на задание 1 (сжатое изложение) части 1 работы оценивается по специально разработанным критериям. Максимальное количество баллов за сжатое изложение – 7.

Часть 1 - сжатое изложение

Часть 2 состояла из 11 заданий (2–12).

За верное выполнение каждого задания части 2 работы выпускник получает 1 балл. За неверный ответ или его отсутствие выставляется ноль баллов. Максимальное количество баллов, которое может набрать экзаменуемый, правильно выполнивший задания части 2 работы, -11.

Оценка ответа на задание части 3 работы осуществляется по специально разработанным критериям. Максимальное количество баллов за сочинение-рассуждение (альтернативное задание) -9.

Оценка практической грамотности экзаменуемого и фактической точности его письменной речи производится на основании проверки изложения и сочинения в целом и составляет 10 баллов. Максимальное количество баллов, которое может получить экзаменуемый за выполнение всей экзаменационной работы, — 33.

Перевод баллов ОГЭ 2024 по русскому языку в оценку

Оценка по пятибалльной шкале	Суммарный первичный балл за работу в целом
2	0-14
3	15-22
4	23-28 из них не менее 4 баллов за грамотность (по критериям ГК1-ГК4). Если по критериям ГК1-ГК4 обучающийся набрал менее 4 баллов, выставляется отметка «3»
5	29-33, из них не менее 6 баллов за грамотность (по критериям ГК1-ГК4). Если по критериям ГК1-ГК4 обучающийся набрал менее 6 баллов, выставляется отметка «4».

Анализ выполнения отдельных заданий позволил установить, что в заданиях с кратким ответом лучший результат обучающиеся показали по заданиям № 8 (89,6%), 4 и 6 (84,6%). Наибольшие затруднения возникли при выполнении задания № 5 – 53,8%:

1 2 7			1			r 1	_	,			
№ задания	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Количество	35	35	31	30	30	30	24	36	37	33	31
правильных											
ответов											
%	87,5	87,5	77,5	75	75	75	60	90	92,5	82,5	77,5
выполнения											

Выполнение части 2 (сжатое изложение и сочинение).

L'nyranyr	ИК1	ИК2	ИК3	CK1	СК2	СК3	СК4	ГК1	ГК2	ГК3	ГК4	ФК1
Критерии												
Выполнили	18	27	22	24	19	21	26	21	18	21	20	27
верно												
%	45	67,5	55	60	47,5	52,5	65	52,5	45	52,5	50	67,5
выполнения												
Выполнили	19	9	11	12	16	15	10	12	10	12	17	2
частично												
%	47,5	22,5	25	30	40	37,5	25	27,5	22,5	30	40	5
выполнения												
Не	3	3	8	3	5	3	3	10	12	7	3	11
справились												
% не	7,5	7,5	20	7,5	12,5	7,5	7,5	25	30	17,5	7,5	27,5
справившихс												
R												

- UK1-65,5% экзаменуемых сумели точно передать основное содержание прослушанного текста, отразив все важные для его восприятия микротемы; 6% не сумел передать основное содержание прослушанного текста.
- ИК2 —49,5% экзаменуемых применили один или несколько приемов сжатия, использовав их на протяжении всего текста; 5% не применил приемов сжатия текста
- ИКЗ 49,5% экзаменуемых написали работу без логических ошибок, без нарушения последовательности изложения, с соблюдением абзацного членения текста;

Самым трудным для экзаменуемых оказалось задание 5: «Орфографический анализ», справились только 53,8% выпускников. Трудным оказалось задания 2: «Синтаксический и пунктуационный анализ», справились только 56.6% соответственно.

Лучше справились почти все с заданием 4: «Анализ словосочетания», Неплохо выполнили задания 8 : « Лексический анализ».

Можно наблюдать, что низкими остаются показатели орфографической и пунктуационной грамотности ГК1 и ГК2, 51% и 51%). Это не случайно, т.к. наибольшие затруднения в силу различных причин экзаменуемые испытывают, выполняя задания раздела «орфографический (задание 5), синтаксический (задание 2) и пунктуационный анализ (задание 3)» (см. анализ заданий с кратким ответом), что является следствием снижения этого показателя.

Учитывая ошибки ОГЭ, допущенные обучающимися, на уроках русского языка, 2024-2025 уч г. необходимо:

- 1.Учить воспринимать текст как целостное произведение, понимать его смысловую и композиционную цельность, учить делить текст на логические часть.
- 2. Регулярно учить определять простое осложнённое предложение, определять и находить все виды осложнения.
- 3. Учить определять грамматическую основу простого и сложного предложения, различать средства связи в ССП, СПП, БСП, производить синтаксический и пунктуационный анализ простых и сложных предложений.
- 4. Отработать правила правописания безударных гласных в корнях слов, повторять правило правописания не и ни в словах разных частей речи, учить пользоваться орфографическим словарем.
- 5.Отрабатывать навыки постановки запятых при причастном, деепричастном обороте, в сложном предложении.
 - 6. Отрабатывать умение находить и исправлять грамматические и речевые ошибки.
- 7. Составить индивидуальные рекомендации по подготовке к ОГЭ для обучающихся «группы риска»

Доля обучающихся, подтвердивших, повысивших, понизивших годовые отметки по русскому языку (в основной период):

Класс	Русский язык											
	подтвердили	Повы	сили	Пони	зили							
		на 1 балл	на 2 балла	на 1 балл	на 2 балла							
9A	10 ч. (45,5%)	2 ч.(9%)	10 ч.	0 ч. (0%)								
				(45,5%)								
9Б	11 ч.(61%)	3ч.(17%)	0 ч.(0%)	4 ч. (22%)	0 ч. (0%)							
Всего	21 ч.(52,5%)	5 ч.(12,5%)	0ч.(0%)	14 ч. (35%)	0 ч. (0%)							

Сравнительный анализ результатов ГИА по обязательным предметам за 5 лет:

Прошли государственную итоговую аттестацию Прошли повторно государственную итоговую аттестацию в резервные дни основного срока получили по получили по русскому Русский Матема получили	математике отметку	языку отметку	язык	тика	справку				
в основные сроки государственную итоговую аттестацию в резервные дни	получили по	получили по получили по русскому							
в основные сроки государственную итоговую			основного срока						
прошли государственную итоговую аттестацию прошли повторно	в основны	в основные сроки							
Промини получения и получения от получения промини получения	Прошли государственную	о итоговую аттестацию	Пр	ошли повт	горно				

			ļ	2				2			
2024	1	12	25	2	4	15	17	4	4	2	0
(40 чел.)									4	2	U
2023	4	7	25	3	6	19	12	2	2	3	0
(39 чел.)									2	3	U
2022	0	4	30	1	3	9	20	3	3	4	0
(35 чел.)									3	+	U
2021	1	9	23	3	5	14	14	3	3	3	0
(36 чел.)									3	3	U
2019	0	12	15	1	4	10	11	3	3	1	0
(28 чел.)									3	1	U

Табл. 3.1. Результаты сдачи экзаменов по выбору.

Предмет	Кол-	5	4	3	2	Усп,	Кач.	Cp.	Cp.
	ВО					%	%	балл	отм.
	уч-								
	ся								
Обществознание	17	0	6	11	0	100	35	21	3,4
Биология	28	0	6	20	2	93	21,4	18	3,1
Физика	8	0	3	5	0	100	37,5	21	3,4
Информатика	7	0	1	6	0	100	14	8	3,1
Химия	10	2	3	5	0	100	50	20	3,7

Доля обучающихся, подтвердивших, повысивших, понизивших годовые отметки:

Предмет	Подтвердили	Повысили отметку		Понизили отметку		
	отметку,	на 1б. на 2б.		на 1б.	на 2б.	
	чел. / %					
Обществознание	9(41%)	0	0	7	1	
Биология	18 (64,3%)	1	0	9	0	
Физика	0 (0%)	0	0	5	3	
Информатика	1(14%)	0	0	3	3	
Химия	8 (80%)	0	0	2	0	

Степень подтверждения отметок на экзаменах по выбору составила 100% (химия), 41% (обществознание), 64,3% (биология), 0% (физика), 14% (информатика).

Понизили годовую отметку на 2 балла 5 учащихся по физике, 3 учащихся по информатике и 1 учащийся по обществознанию.

Результаты ЕГЭ-2024

В 2023-2024 учебном году подготовка к государственной итоговой аттестации выпускников 11 класса проводилась в соответствии с утвержденными Планом мероприятий по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования и Планом психолого-педагогического сопровождения участников образовательного процесса при подготовке к государственной итоговой аттестации в МБОУ: Потаповская СОШ на 2023-2024 учебный год.

Целью работы являлись:

- 1. Грамотная организация работы школы по подготовке к государственной итоговой аттестации выпускников 11 классов в форме ЕГЭ.
 - 2. Формирование базы данных по направлениям:
 - потребности учащихся и их учебные и психологические возможности, и способности;
 - методическое обеспечение подготовки;

- психологические обеспечение подготовки.
- 3. Обеспечение учащихся, их родителей и учителей своевременной информацией по вопросам, связанным с ЕГЭ.
 - 4. Улучшение результатов ЕГЭ.

Участниками реализации плана являлись администрация школы, социальный педагог, педагог-психолог, учителя-предметники 10-11 классов, классные руководители 10-11 классов; родители и учащиеся 10-11 классов.

Основные направления работы:

- 1. Проведение семинаров с учащимися по:
- ознакомлению с нормативными правовыми документами, разъяснению отдельных пунктов Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования;
- ознакомлению с экзаменационными материалами, структурой КИМов, кодификаторами, спецификациями КИМов;
- ознакомлению со спецификой проведения вступительных испытаний в вузы и ссузы в 2024 году;
 - изучению особенностей шкалирования результатов ЕГЭ.
 - 2. Психологическая подготовка к участию в ЕГЭ по темам:
- построение режима дня во время подготовки к экзамену с учетом индивидуальных особенностей;
 - планирование повторения учебного материала к экзамену;
 - эффективные способы запоминания большого объема учебного материала;
 - способы поддержки работоспособности;
 - способы саморегуляции в стрессовой ситуации;
- организация своего труда во время тестирования, особенности работы с тестами по разным предметам;
- 3. Использование Интернет-технологий и предоставление возможности выпускникам работать с образовательными сайтами: ege.edu.ru,rustest.ru и др;
 - 4. Участие в компьютерном тестировании;
 - 5. Участие в пробных экзаменах;
 - 6. Изменение в методах преподавания:
 - переход на блочно-модульную систему подготовки;
 - раннее начало подготовки к ЕГЭ.
 - регулярный внутренний контроль знаний (в том числе, в форме ЕГЭ).
 - В 2023-2024 учебном году в 11 классе школы обучались 9 человек.

Основанием для допуска к ГИА являлся, в том числе, положительный результат (зачёт) по итоговому сочинению. В основной срок 07.12.2023 года успешно написали сочинение все учащиеся 11 класса.

Итоговое сочинение.

Итоговое сочинение носит надпредметный характер, то есть нацелено на проверку общих речевых компетенций обучающегося, выявление уровня его речевой культуры, оценку умения выпускника рассуждать по избранной теме, аргументировать свою позицию. С другой стороны, оно является литературоцентричным, так как содержит требование построения аргументации с обязательной опорой на литературный материал.

Обучающимся был предложен следующий комплект тем сочинений для проведения итогового сочинения в текущем учебном году в Ростовской области.

HOMEP	TEMA
112	Что мешает человеку быть счастливым?
203	Согласны ли Вы с тем, что иногда надо смириться со своей судьбой?
311	Какая из мыслей М.Ю. Лермонтова Вам ближе: «Я ищу свободы и покоя» или «Так жизнь скучна, когда боренья нет»?
412	Какими качествами обладают люди, способные изменить мир к лучшему?

508	Может ли общение с природой изменить человека?
604	Литература и кино: соперничество или сотрудничество?

Все работы выпускников соответствовали Требованиям итогового сочинения: объем и самостоятельность написания, соответствие выбранной теме, умение аргументировать позицию и обоснованно привлекать литературный материал (критерии 1-2 основные).

Анализ результата проверки по требованиям и критериям итогового сочинения (изложения) обучающихся 11-х классов:

, ,	пиощимен 11 и клиссов.		Количество	%
	Trackanayyya Na 1	Зачет	9	100
Тб	Требование № 1	Незачет	0	0
Требования	Trackanavyya Na 2	Зачет	9	100
	Требование № 2	Незачет	0	0
	IC Y No. 1	Зачет	9	100
	Критерий № 1	Незачет	0	0
	K	Зачет	9	100
	Критерий № 2	Незачет	0	0
IC	Variable M. 2	Зачет	9	100
Критерии	Критерий № 3	Незачет	0	0
	IC	Зачет	2	22
	Критерий № 4	Незачет	7	78
	Varyanyi No 5	Зачет	3	33
	Критерий № 5	Незачет	6	67

В ходе государственной итоговой аттестации 9 обучающихся 11 класса успешно преодолели минимальный порог по обязательным предметам - русскому языку и математике.

В 2023-2024 учебном году 1 ученица 11 класса (Кудеева Татьяна) награждена медалью «За особые успехи в учении» по итогам освоения основной образовательной программы среднего общего образования и сдачи ГИА.

Все выпускники получили документ об образовании – аттестат о среднем общем образовании.

Выбор предметов для сдачи ЕГЭ представлен в таблице:

Предмет	2023-2024							
	(9 чел.)							
	К-во человек	%						
	заявлено/сдавали							
Русский язык	9/9	100						
Математика (П)	3/3	33,3						
Математика (Б)	6/6	66,7						
Обществознание	2/2	22						
Физика	3/3	33,3						
История	2/2	22						
Биология	1/0	-						
Английский язык	1/1	11						

Всего (5 предметов по	27/26	
выбору)		

Количество выбранных предметов для прохождения ГИА, уменьшилось по сравнению с прошлыми годами: 3 учащихся (33,3 % выпускников) выбрали математику профильную, 3 человек (33,3%) сдавали физику, 2 человек (22%) сдавали обществознание, по 2 выпускника (22%) приняли участие в экзаменах по истории и 1 человек по иностранному языку (английский). Трое учеников (33,3%) ограничились сдачей только обязательных предметов (русский язык, математика (Б)) и не сдавали ЕГЭ по выбору.

Успеваемость и качество знаний выпускников 11 класса за последние три года составили следующие значения:

	2021-2022	,		2022-2023		2023-2024			
Количе	Успева	Качеств	Количе	Успевае	Качест	Количе	Успева	Качеств	
ство	емость,	0, %	ство	мость,	во, %	ство	емость,	0, %	
учащих	%		учащих	учащих %			%		
ся			ся			ся			
16	100	75	16	100	31	9	100	33	

Отмечается рост качества обученности в сравнении с предыдущими учебными годами.

Русский язык.

Количество тестовых баллов:

Всего	32-56		57-72		73-100		Средний	Миним.	Максим.
выпускников	чел.	%	чел.	%	чел. %		балл	балл	балл
9	7	78	1	11	1	11	51	32	73

Математика (П).

Количество тестовых баллов:

Всего	0-26		27-49		50-63		64-100		Средний	Миним.	Максим.
выпускников	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	балл	балл	балл
3	0	0	2	22	1	11	0	0	48	46	52

Математика (базовый уровень)

Результат:

Всего выпускников	Полу	чили отмет	ску	Успеваемость,%	Качество, %
	«5»	«4»	«3»		
6	1	2	3	100	50

Количество выпускников, подтвердивших, повысивших, понизивших годовую отметку

Всего	предмет	Подтве	рдили	Повы	сили	Пони	зили
выпускников		Чел.	%	Чел.	%	Чел.	%
9	Русский язык	5	56	0	0	4	44
3	Математика (П)	1	33	0	0	2	67
6	Математика (Б)	4	67	0	0	2	33
Ито	OLO	10	56	0	0	8	44

Результаты сдачи обязательных экзаменов и экзаменов по выбору обучающихся представлены в таблице:

обучающихся предст	авлены в тас	лицс.					
		Кол	%				
		-B0					
Русский язык	9	9	100	51 (56)	73 (81)	Кудеева Т.	
Математика (П)	3	3	100	48 (51)	52 (76)	Яковлев М.	0.6

86

Математика (Б)	6	6	100	13(12)	19 (16)	Иваненко О.
Физика	3	3	100	54(48)	56 (68)	Яковлев М.
Обществознание	2	2	100	58 (42)	72 (63)	Кудеева Т.
История	2	2	100	55 (47)	72 (62)	Кудеева Т.
Иностранный	1	1	100	33(44)	33(51)	Каримов Т.
язык						
(английский)						

Наблюдается повышение среднего балла за ЕГЭ по математике (Б) (+1), физике (+6), обществознани. (+16), истории (+8). Максимальный балл выше по сравнению с прошлым годом по математике (Б), обществознанию и истории.

Соотношение готовой оценки к экзаменационной отражено в таблице.

Предмет	Кол-во выпускн	Подті ли	верди	Повы на 1 б		Пони на 1 б		Пони на 2 б	
	иков,	Кол	%	Кол	%	Кол	%	Кол	%
	сдававш	-B0		-B0		-B0		-B0	
	их ЕГЭ								
Физика	3	0	0	0	0	0	0	3	100
Обществознание	2	1	50	0	0	1	50	0	0
История	2	1	50	0	0	1	50	0	0
Иностранный	1	0	0	0	0	0	0	1	100
язык									
(английский)									

Соотношение среднего балла с результатами района и области отражено в следующей таблице:

Предмет	кол-во учащихся	высший балл	низший балл	средний балл по школе	средний балл по Волгодонскому району	средний балл по Ростовской области	Средний балл по РФ
Русский язык	9	73	32	51			63,88
Математика (П)	3	\52	46	48			62,55
Математика (Б)	6	19	8	13			-
Физика	3	56	53	54			63,21
Обществознание	2	72	44	58			55,05
История	2	72	38	55			57,19
Иностранный язык	1	33	33	33			65,39

100% подтверждение отличных отметок отмечается по русскому языку и 0% по математике (Б).

Результаты мониторинговых исследований качества обучения

В 2024 году в соответствии с приказом Рособрнадзора от 21.12.2023 № 1260 «О проведении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций в форме всероссийских проверочных работ в 2024 году», Всероссийские проверочные работы проводились в 4-х, 5-х, 6-х, 7-х, 8-х, 11-х классах.

Количественный состав участников ВПР-2024

Наименование предметов	4 класс, чел.	5 класс, чел.	6 класс, чел.	7 класс, чел.	8 класс, чел.	11 класс, чел
Русский язык	39	39	36	37	42	-
Математика	40	41	36	35	42	-
Окружающий мир	40	-	-	-	-	-
Биология	-	41	16	19	20	-
История	-	38	20	17	20	-
Обществознание	-	-	17	-	-	-
География	-	-	20	19	20	9
Химия	-	-	-	-	21	_
Физика	-	-	-	17	-	-

Вывод: в работе приняли участие 192 (90 %) учеников из 213. Данный показатель позволил получить достоверную оценку образовательных результатов учеников по школе.

Итоги ВПР 2024 года на уровне начального общего образования

Обучающиеся 4-х классов писали Всероссийские проверочные работы по трем основным учебным предметам: «Русский язык», «Математика», «Окружающий мир». ВПР в 4 классах проводилась в традиционной форме.

		ФИО преподавателя	Класс		учащихся в классе	Количество учащихся выполнивших работу	Пол отм (чел 5		3	2	Понизили оценку кол / %	І-во	Подтверди оценку кол во/%	I-	Повыси оценку во/%		% успеваемости	1		Средняя оценка
								Pyc	ски	й яз	ык									
•	1	Городецкая М.В.	4A	03.04.2024	20	20	3	10	5	2	1 5,00	0	19 9	95,00	0 0	,00	90,00	65,00	61	3,70

2	Кострюкова О. А.	4Б	03.04.2024	21	19	5	9	3	2	0	0,00	15	78,95	4	21,05	89,47	73,68	64,00	3,89
И	гого			41	39	8	19	8	4	1	2,5	34	87,18	4	10,26	89,74	69,23	62,50	89,74
			-				N	Іате	мати	ка	1	1		I.		1	•		
1	Городецкая М.В.	4A	04.04.2024	20	20	8	5	6	1	1	5,00	18	90,00	1	5,00	95,00	65,00	69,3	4,00
2	Кострюкова О. А.	4Б	04.04.2024	21	20	7	7	6	0	1	4,76	17	85,00	2	10,00	100,00	70,00	68,20	4,05
И	итого			41	40	15	12	12	1	2	4,88	35	87,50	3	7,50	97,50	67,50	68,75	4,03
						C	кр	ужан	ощи	й мир									
1	Городецкая М.В.	4A	05.04.2024	20	20	6	7	6	1	1	5,00	19	95,00	0	0,00	95,00	65,00	65,7	3,90
2	Кострюкова О. А.	4Б	05.04.2024	21	20	2	14	4	0	0	0,00	17	85,00	3	15,00	100,00	80,00	62	3,90
И	ГОГО			41	40	8	21	10	1	1	2,50	36	90,00	3	7,50	97,50	72,50	63,85	3,90

Итоги ВПР 2024 года на уровне основного общего образования

ВПР в 5-8 классах проводилась в традиционной форме.

В 5 классах по учебным предметам «Русский язык», «Математика», «История», «Биология» принимают участие все обучающиеся параллели.

В 6 классах по учебным предметам «Русский язык», «Математика» принимают участие все обучающиеся параллели; по учебным предметам «История», «Биология», «География», «Обществознание» для каждого класса проводятся ВПР по двум предметам на основе случайного выбора: в 6А – биология и обществознание, в 6Б – история и география.

В 7 классах по учебным предметам «Русский язык», «Математика принимают участие все обучающиеся параллели; по учебным предметам «История», «Биология», «География», «Обществознание», «Физика» для каждого класса проводятся ВПР по двум предметам на основе случайного выбора: 7А – биология и география, 7Б – история и физика.

В 8 классах по учебным предметам «Русский язык», «Математика» принимают участие все обучающиеся параллели; по учебным предметам «История», «Биология», «География», «Обществознание», «Физика», «Химия» для каждого класса проводятся ВПР по двум предметам на основе случайного выбора: 8А – история и химия, 8Б – география и биология.

С учетом имеющихся существенных различий в подходах к построению образовательных программ основного общего образования по биологии в 2024 году для проведения ВПР по биологии предложено две проверочные работы, которые образовательная организация выбирает самостоятельно: в 5-7 классах по линейной программе и 8 классах по концентрической программе.

Nº	ФИО	Класс	Дата	Количество	Количество	Получили	Понизили	Подтвердили	Повысили	%	%	СОУ	Средняя
	преподавателя			учащихся в классе	учащихся	отметку (чел.)	оценку кол- во / %	оценку кол- во/%	оценку кол- во/%	успеваемости	качества		оценка

					выполнивших работу	5	4	3	2										
			<u> </u>		1		Py	сск	ий	язык	c	l				I	1		
3	Морозова Н.А.	5A	11.04.2024	21	17	2	7	6	2	3	14,29	14	82,35	0	0,00	88,24	52,94	52,7	3,52
4	Маныцкая С.И.	5Б	11.04.2024	22	22	2	5	13	2	3	13,64	19	86,36	0	0,00	90,91	31,82	46,36	3,32
5	Кулиева З.Н.	6A	15.04.2024	17	17	2	6	7	2	1	5,88	15	88,24	1	5,88	88,24	47,06	51,06	3,47
6	Маныцкая С.И.	6Б	15.04.2024	20	19	5	5	7	2	1	5,00	18	94,74	0	0,00	89,47	52,63	58,11	3,68
7	Маныцкая С.И.	7A	22.04.2024	20	20	0	3	15	2	0	0,00	20	100,00	0	0,00	90,00	15,00	38,2	3,05
8	Морозова Н.А.	7Б	22.04.2024	19	17	1	4	10	2	3	15,79	14	82,35	0	0,00	88,24	29,41	44	3,23
9	Михайлевская С.Н.	8A	06.05.2024	23	22	4	5	11	2	2	8,70	19	86,36	1	4,55	90,91	40,91	52.18	3,50
10	Михайлевская С.Н.	8Б	06.05.2024	21	20	0	5	13	2	0	0,00	19	95,00	1	5,00	90,00	25,00	41	3.15
	ИТО	ГО		163	154	16	40	82	16	14	6,86	172	89,12	7	3,63	89,61	36,36	41,43	2,97
							N	Іате	ема	тика									
3	Авилова О	5A	08.04.2024	21	19	3	8	6	2	2	9,52	17	89,47	0	0,00	57,89	57,89	55,79	3,63
4	Авилова О	5Б	08.04.2024	22	22	2	6	11	3	3	13,64	19	86,36	0	0,00	36,36	36,36	46,73	3,32
5	Терешкина В.М.	6A	18.04.2024	17	16	1	6	7	2	5	29,41	11	87,50	0	0,00	87,50	43,75	48	3,38
6	Терешкина В.М.	6Б	18.04.2024	20	20	3	8	6	3	5	25,00	15	85,00	0	0,00	85,00	55,00	53.8	3,55
7	Терешкина В.М.	7A	25.04.2024	20	19	0	1	16	2	3	15,00	16	89,47	0	0,00	89,47	5,26	35,37	2,95
8	Авилова О	7Б	25.04.2024	19	16	1	4	9	2	2	10,53	14	87,50	0	0,00	31,25	31,25	44,5	3,25
9	Скакунова А.Н.	8A	07.05.2024	23	22	2	6	12	2	3	13,04	19	90,91	0	0,00	90,91	36,36	47,6	3,36
10	Скакунова А.Н.	8Б	07.05.2024	21	20	0	1	16	3	2	9,52	18	85,00	0	0,00	85,00	5,00	34,4	2,90
	ИТО	ГО		163	154	12	40	83	19	25	15,34	129	83,77	0	0,00	87,66	33,77	44,63	87,66
								Бис	лог	гия									
1	Трофимова Г.А.	5A	09.04.2024	21	20	3	8	8	1	3	14,29	17	85,00	0	0,00	95,00	55,00	55,8	3,65
2	Трофимова Г.А.	5Б	09.04.2024	22	21	4	4	12	1	1	4,55	20	95,24	0	0,00	95,24	38,10	52,6	3,52

3	Трофимова Г.А.	6A	17.04.2024	17	16	3	6	5	2	2	11,76	13	81,25	1	6,25	87,50	56,25	56	3,63
4	Трофимова Г.А.	7A	24.04.2024	20	19	0	2	15	2	3	15,00	15	78,95	0	0,00	89,47	10,53	36,84	3
5	Трофимова Г.А.	8Б	03.05.2024	21	20	0	5	13	2	2	9,52	18	90,00	0	0,00	90,00	25,00	41	3,15
	ИТС	ГО		101	96	10	25	53	8	11	11,46	83	86,46	1	1,04	91,67	36,46	48,45	3,39
								Ис	стор	ия									
1	Скиданова Т.Г.	5A	10.04.2024	21	18	7	8	3	0	2	9,52	14	77,78	2	11,11	100,00	83,33	73,33	4,22
2	Скиданова Т.Г.	5Б	10.04.2024	22	20	4	7	9	0	1	4,55	16	80,00	3	15,00	100,00	55,00	58,60	3,75
3	Скиданова Т.Г.	6Б	16.04.2024	20	20	3	11	6	0	2	10,00	16	80,00	2	10,00	100,00	70,00	61,00	3,85
4	Назарченко Л.С.	7Б	26.04.2024	19	17	1	4	10	2	2	10,53	15	88,24	0	0,00	88,24	29,41	44,00	3,24
5	Назарченко Л.С.	8A	02.05.2024	23	20	4	4	10	2	3	13,04	17	85,00	0	0,00	90,00	40,00	52,40	3,50
	ИТС	ГО		105	95	19	34	38	4	10	11	78	82	7	7	95,79	55,79	57,87	3,72
							Обі	щес	TBO	знан	ие								
1	Назарченко Л.С.	6A	16.04.2024	17	17	3	6	7	1	1	5,88	15	88,24	1	5,88	94,12	52,94	56	3,65
	ИТС	ГО		17	17	3	6	7	1	1	5,88	15	88,24	1	5,88	94,12	52,94	56	3,65
								Гео	грас	фия									
1	Эминова Г.Б.	6Б	17.04.2024	20	20	5	10	5	0	5	25,00	13	65,00	2	10,00	100,00	75,00	66	4
2	Эминова Г.Б.	7A	26.04.2024	20	19	0	5	12	2	4	20,00	15	78,95	0	0,00	89,47	26,32	41,26	3,16
3	Эминова Г.Б.	8Б	02.05.2024	21	20	0	8	10	2	6	28,57	14	70,00	0	0,00	90,00	40,00	45,2	3,3
	ИТС	ГО		61	59	5	61	59	5	23	27	4	15	24,52	42	93,2	47.46	50,82	93,16
			-		•	1		Φ	изи	ка		II.							
1	Скляров М.М.	7Б	24.04.2024	19	17	4	2	9	2	4	21,05	13	76,47	0	0,00	88,24	35,29	53,65	3,53
	ИТС	ГО	'	19	17	4	2	9	2	4	21,05	13	76,47	0	0,00	88,24	35,29	53,65	3,53
					1			X	ими	IЯ				1					
1	Перерва А.Б.	8A	03.05.2024	23	21	3	4	14	0	1	4,76	20	95,24	0	0	100,00	33,33	50,48	3,48
-																			

Итоги ВПР 2024 года на уровне средне общего образования

Обучающиеся 11 классов принимали участие в ВПР по решению образовательной организации по предмету география, который не выбраны для сдачи в форме единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ).

Nº	ФИО преподавателя	Класс	Дата	Количество учащихся в	Количество учащихся выполнивших		,	′чил етку ел.)	,	оце	онизили енку кол- во / %		ітвердили енку кол- во/%	оценк	ісили зу кол- /%	% успеваемости	% качества	СОУ	Средняя оценка
	,			классе	работу	5	4	3	2		BO / 70		BO/ 70	ВО	770				
1	Эминова Г.Б.	11	14.03.2024	9	9	2	6	1	0	0	0,00	9	100	0	0	100,00	88,89	68,89	4,11
ИЛ	того			9	9	2	6	1	0	0	0,00	9	100	0	0	100,00	88,89	68,89	4,11

Общие выводы по результатам ВПР-2024

Nº	ФИО преподавателя	Класс	Дата	Всего работ	Количество выполненных		Толу отме (че	. ,			низили ку кол-во / %		вердили кол-во/%	оцен	ысили іку кол- o/%	% успеваемости	% качества	СОУ	Средняя оценка
	•				работ	5	4	3	2		7 70			ь	O/ 70				
ИТ	ОГО по ОО			784	741	105	232	344	60	84	11,34	632	95,24	23	3,10	91,90	45,48	51,27	3,34

- 1. Процент выполнена работ понизился по сравнению с 2023 годом и составил 94,5% (97,6%).
- 2. 11,34% (2023 году -12,1%) процента обучающихся не подтвердили свои отметки за 2023/24 учебный год. Самое значительное снижение обнаружено по географии в 8Б классе 28,6% и 6Б 25% классе понизили свою отметку, а так же по математике в 6а классе 29,4%. 100% подтверждение зафиксировано по русскому языку в 7А классе, а так же по географии в 11 классе.
 - 3. Анализ результатов ВПР по сравнению с прошлым годом показал повышение качества знаний 45,5% (в 2023 году 42,74%).

Рекомендации

- 1. Обсудить результаты ВПР-2024 на педагогическом совете. Включить в повестку педагогического совета вопрос об объективности полученных результатов независимой оценки, их использования в целях повышения качества образования.
 - 2. Руководителям ШМО:
 - 2.1. Провести содержательный анализ результатов ВПР по всем классам и составить подробный отчет по классам в срок до 15.06.2024.
- 2.2. Выявить не освоенные учениками контролируемые элементы содержания (КЭС) для отдельных классов и отдельных обучающихся по предметам.
- 2.3. Разработать методические рекомендации для следующего учебного года, чтобы устранить выявленные пробелы в знаниях для учителей-предметников в срок до 23.06.2024.

- 3. Классным руководителям 4–8-х классов:
- 3.1. Довести до сведения родителей результаты ВПР в срок до 22.05.2024.
- 4. Учителям-предметникам:
- 4.1. Проанализировать достижение высоких результатов и определить причины низких результатов по предмету.
- 4.2. Использовать результаты ВПР для коррекции знаний, учащихся по предметам, а также для совершенствования методики преподавания русского языка, математики, географии, биологии, истории, обществознания, физики, а также для создания индивидуальных образовательных маршрутов обучающихся.
- 4.3. Скорректировать рабочие программы по предмету на 2024/25 учебный год с учетом анализа результатов ВПР и выявленных проблемных тем; внести в рабочие программы изменения, направленные на формирование и развитие несформированных умений, видов деятельности, характеризующих достижение планируемых результатов освоения ООП.
 - 4.4. Внедрить эффективные педагогические практики в процесс обучения.
- 4.5. При подготовке учащихся к написанию ВПР-2025 использовать пособия из федерального перечня, в том числе электронные образовательные ресурсы, позволяющие ребенку самостоятельно проверить правильность выполнения задания.
- 4.6. Использовать на уроках задания, которые направлены на развитие вариативности мышления учащихся и способность применять знания в новой ситуации, создавать и преобразовывать модели и схемы для экспериментальных задач, включать учебно-практические задания, которые диагностируют степень сформированности УУД.
- 5. Учесть результаты ВПР-2024 для внесения изменений в план функционирования ВСОКО на 2024/25 учебный год. В рамках реализации процедур ВСОКО провести системный анализ по следующим направлениям: корреляция результатов текущего контроля успеваемости с результатами промежуточной аттестации, корреляция результатов текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации с результатами процедур внешней системы оценки качества образования (ОГЭ, ЕГЭ, ВПР).
- 6. Провести анализ системы оценки образовательных достижений обучающихся. Формировать единую систему оценки достижения учениками планируемых результатов освоения ООП в соответствии с ФОП уровня образования и Методическими рекомендациями по системе оценки достижения обучающимися планируемых результатов освоения программ начального общего, основного общего и среднего образования (письмо Минпросвещения от 13.01.2023 № 03-49).
 - 7. Провести методический семинар по системе оценивания образовательных результатов, обучающихся в срок до 31.08.2024.

Достижения обучающихся в олимпиадах

Ежегодно учащиеся школы принимают участие во Всероссийской олимпиаде школьников. В 2023-2024 учебном году школьном туре приняли участие 113 человека (29,2%), на муниципальном этапе -30 человека (7,7,2%).

В 2023/2024 учебном году на муниципальном уровне победителями стали трое учащихся, что составляет 5% от заявленных участников. Призерами стали 9 учащихся, что составляет 16% от заявленных участников муниципального этапа.

В олимпиаде приняли участие учащиеся 4-11 классов в школьном этапе и 7-11 в муниципальном

этапе по следующим предметам:

rane no	о следующим предмет	ам:						
		П	Ікольный этап		Муниципальный этап			
№ п/п	Предмет	Кол-во участников	Кол-во победителей	Кол-во призеров	Кол-во участников	Кол-во победителей	Кол-во призеров	
1	Английский язык	27	1	4	4	0	0	
2	Астрономия	4	0	0	0	0	0	
3	Биология	19	1	3	4	1	2	
4	География	5	0	2	2	0	0	
5	Информатика ИКТ	8	0	0	0	0	0	
6	Искусство (МХК)	4	0	0	2	1	1	
7	История	23	0	4	5	0	2	
8	Испанский язык	0	0	0	0	0	0	
9	Литература	32	3	11	6	0	1	
10	Математика	38	0	1	0	0	0	
11	Немецкий язык	0	0	0	0	0	0	
12	Обществознание	21	0	3	5	1	3	
13	Основы безопасности жизнедеятельности	0	0	0	0	0	0	
14	Право	0	0	0	0	0	0	
15	Русский язык	41	0	16	9	0	2	
16	Технология	2	0	1	0	0	0	
17	Физика	34	2	8	10	0	0	
18	Физическая культура	8	1	2	4	0	1	
19	Французский язык	0	0	0	0	0	0	
20	Химия	12	0	2	3	0	0	
21	Экология	10	0	2	2	0	0	
22	Экономика	0	0	0	0	0	0	
23	Итальянский язык	0	0	0	0	0	0	
24	Китайский язык	0	0	0	0	0	0	
ИТС)ГО:	288	8	59	56	3	12	
	ОГО (количество ических лиц):	113	7	40	30	3	10	

Анализ победителей и призеров по общеобразовательным областям

Предметная область	Количество победителей и призеров
Биология	3
Обществознание	4

История	2
Искусство и МХК	2
Физическая культура	1
Русский язык	2
Литература	1
ИТОГО	12

Достижения обучающихся в муниципальных, региональных, Всероссийских акциях, проектах, конкурсах, соревнованиях

В 2023-2024 учебного года учащиеся школы приняли участие в следующих мероприятиях:

- 1.Всероссийская широкомасштабная акция «Внимание дети» приняло участие 384обучающихся, родители, классные руководители, инспектор БДД
 - 2. День Государственного флага Российской Федерации 26 обучающихся
- 3.Донской военно-исторический фестиваль, 80-летие со дня полного освобождения Ростовской области от немецко-фашистских захватчиков. 27 августа в Неклиновском районе, на Самбекских высотах на территории военно-патриотического парка «Патриот» отряд юнармейцев 10 человек
 - 4. День Знаний 384 обучающихся
 - 5. День солидарности в борьбе с терроризмом- 384 обучающихся
- 6.День Окончания второй мировой войны Урок мужества 2 мировая в истории», выставка модели военной техники. 58 обучающихся
- 7. Мобильноя выставка взаимопомощи «Вместе на Дону» в рамках реализации практики «Элементы развития инфраструктуры взаимопомощи и сервисов добровольчества» от муниципального образования «Волгодонской район» 20 обучающихся
- 8.Международный День памяти жертв фашизма Уроки правды «Сила слова», Урок мужества «Из жизни соотечественнецы Зои Космодемьянской», выставка рисунков «Вдохновленные мужеством 113 обучающихся
 - 9. Классный час по безопасности на дорогах с олимпиадой Учи.ру 15 обучающихся
 - 10. Всероссийская Неделя безопасности по ПДД 385 человек
 - 11. Всероссийская акция для школьников «Урок цифры» 105 обучающихся
- 12.Дополнительная декада, посвященная профилактике потребления наркотических и иных психотропных веществ, а так же никотиносодержащей продукции для уч-ся 8-11 классов 97 обучающихся
- 13. Школьный этап Региональной детско-юношеской военно-спортивной игры «Донская Зарница» Ростовской области в рамках регионального проекта «Наследники» 84 обучающихся
 - 14. Всероссийская электронная олимпиада по пожарной безопасности 186 обучающихся
 - 15.Встреча с настоятелем храма «Александр Невский» 19 обучающихся
 - 16.Областной Урок занятости 61 обучающийся
- 17.В военном учебном центре при ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет» в режиме онлайн состоится профориентационное мероприятие для учащихся 11-х классов общеобразовательных организаций Волгодонского района. 9 обучающихся
 - 18.Всероссийский ЭКО-МАРАФОН "ПЕРЕРАБОТКА" Сдай макулатуру-спаси дерево
 - 19.В рамках проекта «Билет в будущее» Профпроба на базе
 - ГБПОУ РО «Волгодонский техникум металлообработки и машиностроения» 15 обучающихся
- 20.В рамках проекта «Билет в будущее»профориентационное мероприятие на базе ВИТИ НИЯУ МИФИпрофпробы 6 обучающихся

- 21.В онлайн-формате 3-я Всероссийская электронная олимпиада по пожарной безопасности 207 обучающихся
 - 22.Областной родительский всеобуч на тему: «Безопасные осенние каникулы» 234 родителя
- 23.Профвсеобуч»для родителей и учащихся 8-11 классов на тему «Профессия«Педагог» 31обучающийся
 - 24. День межнационального мира и согласия 108 обучающихся
- 25.Областная широкомасштабная акция «Осенним дорогам безопасное движение» 379 обучающихся
 - 26. День народного единства 285 обучающихся
 - 27. Всероссийсое образовательное мероприятие «Урок Цифры» по теме «Мессенджеры»
 - 28. Неделя толерантности" Нет ненависти и вражде» 209 обучающихся
 - 29. Всероссийский этнографический диктант 53 обучающихся
- 30.Областная акция «Мы выбираем жизнь!», посвященную Всемирному дню памяти жертв ДТП 21обучающийся
 - 31..Неделя психологии125 человек
 - 32.Просмотр видеоролика о Всероссийской выставке ВДНХ г Москва «Россия»
 - 33. Профориентационная декада 64 обучающихся
- 34.II этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России» 278 обучающихся
 - 35. Всероссийский день правовой грамотности 124 обучающихся
- 36.Международный просветительский проект «Без срока давности» реализуется цикл онлайн занятий «Знать, чтобы помнить
 - «Геноцид китайского народа в I937 1945 гг
 - 37.Открытый урок «Безопасный газ» 153 обучающихся
 - 38.Символической акции «Эколята Дона ждут гостей» 30 обучающихся
 - 39. районной акции «День Неизвестного солдата » 12 обучающихся
- 40. Международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны», приуроченная ко Дню Неизвестного солдата в России. 9 обучающихся
 - 41.Вебинар «Как использовать космические снимки в образовании» 3 человека
 - 42.Всероссийская военно-патриотическая акция «Пишу тебе, Герой!»
 - 43. Районная акция «Новогодний привет солдату!»
 - 44. Всероссийская онлайн-олимпиада «Безопасный интернет»
 - 45. Региональная Викторина Героическая Россия 73 человека
 - 46. Региональный форум по реализации проекта Парта героев» 3 человека
- 47.Всероссийская патриотическая общественно-просветительская акция «Казачий диктант» 16 человек
 - 48. День героев Отечества 233 человека
 - 49. Всероссийская акция от движения первых «Русский детский Дед Мороз»
 - 50. Неделя правильного питания 102 человека
 - 51. День Конституции Российской Федерации
 - 52. Всероссийская акция «Я гражданин России»
 - 53. День Неизвестного солдата
 - 54.Всероссийская просветительская акция «Поделись своим знанием» 18 человек
 - 55. День добровольца
 - 56. Международный День инвалида «Мы разные ,но мы вместе»
 - 57. Широкомасштабная акция «Зимним дорогам безопасное движение»
 - 58. Всероссийская образовательная акции «ИТ-диктант» 121 человек
 - 59. Фестиваль национальных культур «Венок дружбы», «В единстве наша сила» 228 человек

- 60.Общешкольные соревнования по волейболу, футболу, шашкам, шахматам
- 61. Военно-патриотическое мероприятие, приуроченное ко Дню призывника и началу весеннего призыва в Вооруженные силы Российской Федерации, посещение воинской части 3504 20 человек
 - 62. Широкомасштабной акции «Зимним дорогам безопасное движение» в период
- 63. Международный день "СПАСИБО". Движение Первых проводит Всероссийскую акцию "Благодарю".
- 64. Всероссийское образовательное мероприятие «Урок Цифры» по теме «Кибербезопасность будущего».
- 65. Уроки памяти 81- годовщина освобождения Волгодонского района от немецко-фашистских захватчиков.
- 66. 105 годовщина со дня подписания циркулярного письма ЦК РКП (б) о проведении массового террора в отношении казачества, положившему начало геноцида против казачества.
- 67. Всероссийский военно-патриотический юнармейский слёт «Славы Героев будем достойны!», просмотр обучающимися видеозаписи мероприятий Слёта.
 - 68. Фестиваль агитбригад «Нет вредным привычкам», «Здоровым быть здорово!»
 - 69. Всероссийская эколого-просветительская акция "Покормите птиц зимой!".
 - 70. Всероссийская акция «Объятия Первых»
 - 71. Всероссийская акция «Политра добрых дел. Уровень 1»
 - 72. Всеросийская акция «Блокадный хлеб»
 - 73. Всероссийская сетевая акция "Читаем Чехова вместе".
 - 74. Акция «Начинаем день с зарядки!»
 - 75. Акция «Нет вредным привычкам!»
 - 76. Всероссийский урок памяти «Блокадный хлеб»
 - 77. Акция «Лента памяти»
 - 78. Международный день памяти жертв Холокоста
 - 79. Акция "Свеча памяти"
- 80. Оперативно-профилактическое мероприятие «Родительский школьный всеобуч» с целью повышения правовой грамотности родителей (законных представителей), разъяснения мер ответственности родителей (законных представителей) и детей за совершение правонарушений, в том числе экстремистской направленности.
- 81. Акция Поздравление солдату!» с целью поздравления военнослужащих с Днем защитника Отечества 23 февраля.
 - 82. Месячник оборонно-массовой работы
- 83. Региональная акциия «В кругу семьи читаю» в рамках реализации проекта «Всей семьей» Года семьи
- 84. Народный военно-исторический музей Великой Отечественной войны «Самбекские высоты» онлайн занятие «Невидимые шрамы следы оккупации в архитектуре Ростова-на-Дону», посвященное 81-й годовщине освобождении г. Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков.
 - 85. Встреча с инспектором ДПС ГИБДД- Сухонос Евгений Васильевич
 - 86. Региональная акция «Дарю Тепло»
 - 87. Региональная акция «Народный кинопоказ»
- 88. Патриотическая программа «Служить России». гВолгодонск. (Пушкинская карта) Встеча с военным учебно-научным центром военно-воздушных сил «Военно-воздушная академия имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина г.Воронеж
 - 89. Познавательная программа «Быть здоровым, значит быть счастливым»
 - 90. Социально-гуманитарный проект «Дни правового просвещения в Ростовской области»

- 91. Онлайн-опрос среди учителей и представителей родительских комитетов, направленный на выявление проблемных вопросов в сфере профилактики дорожно-транспортных происшествий, правонарушений в сфере дорожного движения и воспитания культуры безопасного поведения на дорогах среди граждан.
 - 92. Всероссийский тематический урок «Финансовая безопасность»
 - 93. Областной День профориентации молодежи Ростовской области «Сделай свой выбор»
 - 94. День Большой профилактики
 - 95. Социально-гуманитарный проект «Дни правового просвещения в Ростовской области»
 - 96. Всероссийская акция «Голосуем всей семьёй»
 - 97. Областная широкомасштабная акция «Весенним дорогам безопасное движение».
 - 98. Всероссийское родительское собрание «Россия-мои горизонты»
- 99. Просветительский проект «Президент Российской Федерации— гарант прав и свобод человека»
- 100. В рамках профориентационной работы реализует экскурсионную программу по университетскому комплексу. ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения»
 - 101. Весенний футбольный турнир
 - 102. Региональная акция «Сообщи, где торгуют смертью»
 - 103. Олимпиада по защите прав потребителей
 - 104. Областной родительский всеобуч: «Безопасные весенние каникулы»
- 105. Общероссийские Дни защиты от экологической опасности областная экологическая акция «День птиц».
 - 106. Проекта «Вместе сохраним природу Дона для будущих поколений!»
 - 107. Областная экологическая акция «День птиц»
 - 108. День Здоровья
- 109. Информационно-просветительский проект по медиабезопасности для старшеклассников Ростовской области Интернет-шоу «Переменка».

медиабезопасности в интернете, противодействия угрозам мошенничества, фейковой информации, кибербуллинга, вовлечения несовершеннолетних в деятельность деструктивных и запрещенных организаций.

- 110. Урок Цифры Путешествие в мир Вселенной»
- 111. День экологических знаний Всероссийский образовательный онлайн-проект «Помошники Земли»
- 112. Всероссийский чемпионат по пожарной безопасности «Безопасность в Действии 2024»
- 113. Дни единых действий «День памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны»
 - 114. Всероссийская акция «Движение первых в космосе»
 - 115. Оперативно-профилактического мероприятия «Твой выбор»
- 116. День призывника к началу весеннего призыва в Вооруженные силы Российской Федерации Войсковая часть 3504 состоится военно-патриотическое мероприятие
 - 117. Всероссийская Неделя психологии
 - 118. Областная экологическая акция «День Земли».
 - 119. Областное оперативно- прафилоктическое мероприятие
 - «Мото-Вело-Сим»
 - 120. Общероссийская акция «Призывник»
 - 121. Областной всеобуч для детей на знание правил дорожного движения
 - 122. Областная широкомасштабная акция «Внимание, дети!».

- 123. Всероссийская акция «САД СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ»
- 124. Всероссийский конкурса«Большая перемена»
- 125. Региональный этап мероприятия «ПЕРВЫЕ В РОССИИ СТРАНЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ!» в рамках проведения Международной выставки форума «Россия», в рамках II основного этапа Международной выставки форума «Россия», в рамках взаимодействия с Региональным отделением Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» Ростовской области.
 - 126. Областной родительский всеобуч «Безопасное лето»
 - 127. Областная экологическая акция «День Эколога»
 - 128. Встреча с инспектором ДПС лейтенантом полиции Акулиным В.Г

Безопасные весенние каникулы», «СИМ», «Юный велосипидист», «Засветись ради жизни»

Муниципальные конкурсы

171	униципальные конкурсы			
No	Наименование конкурсов	Кол-во	Победители,	Ф.И. О. учителя
Π/Π		участн	призеры	
		иков		
1.	Муниципальный этап	1	Победитель	
	областного конкурса			
	пришкольных площадок,			
	дошкольных			
	образовательных			
	организаций Волгодонского			Немченко А.А.
	района «Безопасное лето –			
	2023» Номинация: Конкурс			
	на лучший ролик			
	«Безопасный пассажир» и			
	«Дисциплинированный			
	пешеход» по пропаганде соблюдения правил			
	1			
2	дорожного движения Муниципальный этап	3	Кулиева С.	Маныцкая С.И., Морозова
	Всероссийского конкурса		кулиева С. 2место,	Н.А.
	сочинений		Соколов Ю.	11.21.
			3 место	
3.	Муниципальный этап	2		
	областного конкурса		1 Паугоса	
	социальной рекламы и		1 Призер	Скляров М.М.
	антикоррупционных работ		Макарова А.	
	«Чистые руки»			
4.	Муниципальные	7	1 место	
	традиционные казачьих		Пащенко А.	
	Шермиции		Ли Иван	
			Попов Тимофей	
			Самойлов Арсений	
			Чернобаев	
			Владимир,	
			Пащенко	
			Константин	
			Полежаев	
			Александр	
5.	Сборы православной	6	3 место	Дружинин А.Ю.
.	казачьей молодежи		Ковешников Денис	
	Романовского юрта – 2023		Симонов Дмитрий	
			Беззубкин Михаил	99

6.	Муниципальный этап регионального конкурса детского рисунка «Охрана труда глазами детей»	9	Кобышов Игорь Лункаш Дмитрий Кобышов Кирилл Участники	КострюковаО.А., НемченкоА.А., Скляров М.М., Апандова В.Н.
7.	Муниципальный этап регионального конкурса видеороликов «Билет в будущее»	2	Победитель Басов	Назарченко Л.С. Маныцкая С.И.
8.	Муниципальный этап регионального смотраконкурса Центров детских инициатив в образовательных организациях Волгодонского района в 2023-2024 учебном году	1	Призер место	Апандова В.Н.
9.	Районные соревнования по волейболу	15	Сборная школы Юноши и девушки 3 место	Грицаева А.С. Дружинин А.Ю.
10.	Районный творческий конкурс «Новый год глазами детей»	10	1 место Дохновский Вадим, Яковлев Максим Адамов Эмрах, Гадючко Никита, 3 место Соколова Юлия, 1 место Шестакова Елизавета, 2 место Воронецков Сергей, 1 место Сазонов Константин Мостовщикова Надежда, Гребеникова Дарья	Городецкая М.В. ДружининаТ.С МельникС.Е ДжафароваТ.П Кулиева З.Н., Чернышова Н.В., Маныцкая С.И.
11	Районный семейный конкурс «Новогодний Снеговик!»	5	Участники	Назарченко Л.С. Чернышова Н.В Дружинина Т.С. Кулиева З.Н.
12	Муниципальный конкурс каллиграфического письма «Пишу красиво – 2023», в котором приняли для начальной школы	1	Победитель Сковородко Арина	Городецкая М.В.
13.	Районные соревнования по шашкам, щахматам, дартцу, настольномутениссу	2	3 место	Дружинин А.Ю,

			·	
14.	Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений	3	Авилова Елизовета -2 место, Соколова Ю-3 место Юнкевич-1 место	Морозова Н.А., Маныцкая С.И.
15.	Районные соревнования по баскетболу	20	участники	Грицаева А.С Дружинин А.Ю.
16.	Муниципальный этап регионального конкурса эссе «Россия против коррупции. Жить по совести и чести!»	2	участники	Назарченко Л.С. Маныцкая С.И.
17.	Муниципальный этап конкурса социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе»	29	Победители	Черншова Н.В.
18.	Районный молодежный конкурс военно- патриотического воспитания «А ну-ка, парни»	6	Победители	Грицаева А.С.
19.	Муниципальный этапа регионального конкурса «живых» плакатов «Я в рабочие пойду!»	7	участники	Авилова О.Г.
20.	Муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»	1	участник	Чкпнышова Н.В.
21	Районный конкурс «Амбассадоры добровольчества»	1	Победитель Кононова Диана	Чернышова Н.В.
22.	Муниципальный этап Регионального Конкурса резервных и основных отрядов ЮИД «Новые дела ЮИД с ПДД»	15	Призеры	Немченко А.А.
23.	Муниципальный этап областного конкурсафестиваля юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2024»	4	Призеры	Немченко А.А.
24.	Муниципальный этап региональной Спартакиады школьников 7-8 класс	35	Победители, призеры	Грицаева А.С. Дружинин А.Ю.

Региональные конкурсы

№п/п	Наименование конкурсов	Кол-	Победители, призеры	Ф.И.О. участников
		во		
		учас		
		тник		
		ОВ		

	T.,	_	T	
1.	4 слет православной молодежи Усть-Донецкий район, станица Нижне-Кундрюченская	7	Пащенко Костя, Пащенко Андрей, Попов Тимофей, Ли Иван, Чернобаев Владимир, Тихонин Илья, Самойлов Арсений	
2.	Региональная акция «Учитель перед именем твоим»	2	Участники	Чернышова Н.В., Назарченко Л.С.
3.	Региональный проект АРТ- КОД «арт-проект «Детская галерея»	11	Участники	Дружинина Т.С. Мельникова М.А., Кулиева З.Н. Кострюкова О.А., Немченко А.А., Скляров М.М. Апандова В.Н.
4.	Областной конкурс «За успехи в воспитании»	1	Победитель	Дружинина Т.С.
5.	Региональная онлайнолимпиада по медиабезопасности "Интернет без угроз"	30	Участники	Скляров М.М.
6.	Региональный этап Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!»	2	Участники	Апандова В.Н.,Маныцкая С.И.
7.	Региональный этап Всероссийского конкурса обучающихся на знание государственных и региональных символов и атрибутов Российской Федерации (далее	1	Участник	Апандова В.Н.
8.	Региональнаяпремиия Ростовской области «Добро на Дону»номинации «Готовы к перемене»	1	Участник	Чернышова Н.В.
9.	Зональный областной этап Спартакиады школьников Ростовской области 2023г	7	2 место Попов Максим, БайрангдаровДжамал, Горячкин Глеб. Ковалев Владислав, Искендеров Ахмед, Серебряков Роман, ХоджаянОганес	Грицаева А.С.
10.	Итоговый слет «Эковолонтеров Ростовской области»	2	Благодарность за личный вклад в развитие экологического направления тдобровольчества в Ростовской области	Чернышова Н.В. 102

		T	T #	T
			Яковлев Илья, Пащенко	
1.1	10		Андрей	
11	Казачьи домашние игры	6	Пащенко Андрей в - 2	
	г.Зерноград, Азово-		место.	
	Черноморская академия		1 место Самойлов Арсений, 2 место	
			Арсений, 2 место Пащенко Константин.	
12.	Областной фестиваль	2	пащенко константин.	Скляров М.М.
12.	искусств «Донская палитра			Трофимова Г.А.
	ГБУ ДО РО «Ступени		Участники	Трофимова Т.71.
	успеха»			
13	Интерактивная игра «	1	1 17 6	
	#СилаЕдинства» г.Ростов на		1 Победитель	Дружинина Т.С.
	Дону Патриотцентр		Дружинина Юлия	, 4 3
14	Региональный конкурс	1		
	видеороликов		Участник	Мельникова М.А.
	«Профминутка»			
15.	Межрегиональный	1		
	художественный конкурс		Участник	СкляровМ.М.
	«Семья глазами подростка»			
16.	Региональный этап Большого	1		
	Всероссийского фестиваля			
	детского и юношеского		37	M GH
	творчества, в том числе для		Участник	Маныцкая С.И.
	детей с ограниченными			
	с ограниченными возможностями здоровья			
17.	Региональный конкурс	4		
17.	первичных отделений	-	Победитель	Дружинина Т.С.
	«Движение Первых»			, 4.7
19.	Конкурс детской казачьей	18		T. 1 . 1
	песни в рамках празднования		Commydyy	Трофимова Г.А.
	79-летия Победы в Великой		Сертификаты	Клюева Н.В. Кулиева З.Н.
	Отечественной войне			кулисва Э.11.
20.	Региональный этап	1		
	Всероссийского конкурса			
	исследовательских проектов		Сертификат	Назарченко Л.С.
	«Без срока давности» среди			
21	обучающихся 8-11 классов.	1		
21.	Региональный конкурс	1	Участник сертфикат	Мельникова М.А.
22	Профминутка Региональный отборочный	1		
<i>44</i>	этап конкурсного отбора на	1		
	участие во Всероссийском		Участник сертификат	Апандова В.Н.
	форуме президентов школ			
23.	Региональный конкурс	2		
	видеороликов, посвященных			
	защитникам Отечества,		Community	Анандора В П
	среди школьных		Сертификаты	Апандова В.Н.
	медиацентров Ростовской			
	области в 2024 году			
25.	Региональный марафон	1		
	«Наш общий		Финалист	Чернышова Н.В.
	Дон»(участники 2 тура)			

24	Всероссийская акция «Сделаем вместе»	1	Победитель	Апандова В.Н.
26	Региональный этап конкурса на соискание	1		
	Национальной премии в сфере профориентации «Россия - мои горизонты»		Сертификат	Тисенко С.С.

Всероссийские конкурсы, олимпиады

№ п/	Наименование конкурсов	Кол-во участни ков	Победители призеры	Ф.И.О.учителя
1.	Всероссийская образовательная акции «ИТ-диктант»	121	сертификаты	Грицаева А.С., Скляров М.М.
2.	Всероссийская олимпмада по ПДД	185	Сертификаты	Классные руководители 1- 9 классов
3.	Всероссийский проект «Медиаграмотность»	6	Сертификаты	Дружинина Т.С.,
4.	Всероссийская акция «Цифровой диктант-2023», организатор РАЭК	17	Сертификаты	Грицаева А.С.,Дружинина Т.С.
5.	Всероссийская Олимпиада «Безопасные дороги» на Учи.ру	41	Похвальные грамоты 14, Победители 13 чел. сертификат -14	Дружинина Т.С. Немченко А.А. Дружинин А.Ю.
6.	Всероссийский конкурс «Это у нас семейное»	1 семья	Участники	Джафарова
7.	Всероссийская молодежная акция «Наши семейные книги памяти (площадка для проведения)	20	участники	Кузнецова Т.И.
8.	Всероссийская олимпиада «Эколята – молодые защитники природы»	7	Сертификаты	Немченко А.А., Трофимова Г.А. Тисенко С.С.
9.	Всероссийский конкурс адресных профилактических мероприятий «Лучшее в профилактике»	1	Победитель	Клюева Н.В.
10.	2 международный детский экологический форум «Изменение климата глазами детей» Победитель конкурса экомода	3	Победители Вабищевич Ульяна, Афиногентова Анна, Пархоменко Виталий Делидон Мария	Джафарова Т.П.
11.	Всероссийская просветительская акци «Казачий диктант-2023»	16	Участники сертификаты	Городецкая М.В Тисенко С.С.

12.	Томатууулагчая	10		
12.	Тематическая	10		
	просветительская эстафета		Сертификаты	Классные руководители
	«Мои финансы» этап			13
	«Семейный бюджет»			
13.	Всероссийская акция «Путь	1	Участник	Апандова В.Н.
	героя»		у частник	Апандова В.П.
14.	Всероссийкий конкурс	1	V	Managara II A
	«Лучший урок письма»		Участник	Морозова Н.А.
15.	Всероссийском чемпионате	69		
	по пожарной безопасности			
	«Безопасность в Действии —		Сертификаты	Классные руководители
	2024»			
16.	Эколята-молодые защитники	135		Классные руководители 1-
10.	природы	133	Сертификаты	4 классов
17.	Всероссийский проект «Всей	4		+ KHACCOB
17.		4		
	семьей», сохранение своих			Попопро А.Г.
	уникальных семейных		Сертификаты	Перерва А.Б.
	традиций, укрепление и			Апандова В.Н.
	продолжение своих			
	семейных традиций			
18.	Всероссийская акция	2	Сертификаты	Чернышова Н.В.
	«Семейные традиции»		Сертификаты	терпышева тт.в.
20	Всероссийский проект для	3		
	детей инвалидов, детей с			
	ОВЗ, "Творческая		3 Победители	Немчинова С.П.
	масткрская "Радуга чудес""		3 Пооедители	Пемчинова С.П.
	творческий конкурс "Герои			
	Чехова"			
21	Всероссийский	10		
	челлендже		П	**
	#ПОЗДРАВЛЯЕМ		Призеры	НемченкоА.А.
	ЮИДовцев РОССИИ			
22.	Всероссийская онлайн-игра	1		
	«Достижения России в XXI		Участнтк	Чернышова Н.В.
	веке» 1 тур		J INCITIN	Topindinioba 11.D.
23.	Всероссийская онлайн-	1		
23.	олимпиада к 80 летнему	1		
			Участник	Поуменчино Т.С
	нобилею прорыва блокады		у частник	Дружинина Т.С.
	Ленинграда «Нерушимый			
10	дух Ленинграда»	2		
19.	Международная викторина	3		
	для младших школьников			
	«Веселые задачки» Диплом 1			
	степени		1 Побелитель	Городецкая М.В
	№2222243ВО1.Б.2024.2,		1 110003111103111	т ородоции ил.в
	Диплом № 2225001			
	ВО1.Б.2024.2, диплом №			
	2223247ВО1.Б.2024.2			

Динамика участия в Муниципальных конкурсах

Год	Победители	Сертификат	Диплом,	Кол-во учащихся
	и призеры		грамота,	
			благодарственн	
			ое письмо	

2021-2022	37-9%	13-3,1%	0	407
2022-2023	12-3%	0	0	403
2023-2024	103-27%	0	10-2,6%	385

Динамика участия обучающихся в муниципальных конкурсах показывает следующее: в 2023-2024 учебном году увеличилось количество победителей и призеров на 24%

Динамика участия в Региональных конкурсах

Год	Победители	Сертификат	Диплом,	Кол-во учащихся
	и призеры		благодарствен	
			ное письмо,	
			грамота	
2021-2022	25-6,1%	110-27%	0	407
2022-2023	6-1,5	110-27%	0	403
2023-2024	20-5.2%	45-12%	1-0,2	385

Из таблицы видно, что количество победителей и призёров в 2023-2024учебном году по сравнению с 2022-2023 учебным годом увеличилось на 3.7%

Динамика участия во Всероссийских конкурсах

Год	Победители	Сертифик	Диплом,	Кол-во учащихся
	и призеры	ат	благодарственное	
			письмо, грамота	
2021-2022	30-7,3%	294-72%	1-0,2%	407
2022-2023	1-0,2	3-0,7	45-11.1%	403
2023-2924	31-8%	114-29%	37-9,6%	385

Динамика участия обучающихся во Всероссийских конкурсах, проектах: в 2023-2024 году увеличилось количество победителей и призеров по сравнению с 2022-2023 учебным годом на 7.8%

Динамика участия обучающихся в конкурсах и олимпиадах Муниципального, Регионального и Всероссийского уровня

ГОД	Муниц ипальн ые конкур сы	Кол-во частников, %	Региональ ные конкурсы	Кол-во участнико в %	Всероссийс кие конкурсы	Кол-во участников, %
2021-2022	14	93-23%	31	182-45%	53	424-100%
2022-2023	8	87-22%	12	27 -8%	11	91-23%
2023-2024	24	187-48,7%	26	106-28%	19	217-56%

№	дата	Уровень	Название конкурса	ФИО участника	Класс	ФИО руководителя	Результат
1.	сентяб рь	Всероссийский	Всероссийская - онлайн олимпиада по шахматам для учащихся 1-9 классов	Дружинина Ю.А.	5 Б	Дружинин А.Ю.	Сертификат
2.	сентяб рь	Всероссийский	Всероссийская - онлайн олимпиада по шахматам для учащихся 1-9 классов	Кудымова М.	1 Б	Дружинин А.Ю.	Похвальная грамота

3.	сентяб рь	Муниципальный	ВКС	Клюева С.С.	5a	Морозова Н.А.	ДИПЛОМ (ПРИЗЕР, 2 МЕСТО)
4.	сентяб рь	Муниципальный	ВКС	Сафарова Э.Г.	10	Морозова Н.А.	ДИПЛОМ (УЧАСТНИК)
5.	сентяб рь	Муниципальный	ВКС	Соколова Ю.А.			ДИПЛОМ (ПРИЗЕР, 3 МЕСТО)
6.	23.10.2 023	Международный	XII Международный конкурс "Старт"(от Инфоурок)	Авилова E. A.	5 Б	Авилова О.Г.	Диплом 1 степени
7.	23.10.2 023	Международный	XII Международный конкурс "Старт"(от Инфоурок)	Клюева С.С.	5 A	Авилова О.Г.	Диплом 3 степени
8.	23.10.2 023	Международный	XII Международный конкурс "Старт"(от Инфоурок)	Дружинина Ю.А.	5 Б	Авилова О.Г.	Сертификат
9.	Ноябр ь 2023	Всероссийский	"Наука вокруг нас"	36 участников	8-9 классы	Мельникова М.А., Кострюкова О.А., Перерва А.Б.	Диплом победителя -6, Похвальная грамота - 13, сертификат участника - 17
10.	Ноябр ь 2023	Международный	Международная олимпиада "Инфоурок" осенний сезон по английскому языку (углубленный уровень)	14 участников	2Б, 3А, 5А, 5Б, 6А, 6Б	Клюева Н.В., Тисенко С.С.	Диплом победителя-4, сетрификат участника - 10
11.	Ноябр ь 2023	Муниципальный	Конкурса "ЕГЭ по вопросам педагогики и наставничества"	7	11	Назарченко Л.С.	Победитель Кудеева Татьяна
12.	ь 2023	Региональный	Конкурса "ЕГЭ по вопросам педагогики и наставничества"	1 (Кудеева татьяна)		Назарченко Л.С.	Участник
	Декабр ь 2023	Муниципальный	Конкурс каллиграфического письма "Пишу красиво - 23"	Сковородко Арина	4 A	Городецкая М.В.	Диплом победителя
	рь 2023	Всероссийский	Всероссийская - онлайн олимпиада по шахматам для учащихся 1-9 классов	Гейдаров а Сара	4 Б	Кострюкова О. А.	Сертификат
	Октябр ь 2023	Всероссийский	Всероссийская - онлайн олимпиада "Безопасные дороги" для учащихся 1-9 классов	20 участник ов	4 Б	Кострюкова О. А.	Диплом победителя -4, Похвальная грамота - 7, сертификат участника - 9
	Ноябр ь 2023	Всероссийский	Всероссийская - онлайн олимпиада "Наука вокруг нас" для учащихся 1-9 классов	6 участник ов	4 Б	Кострюкова О. А.	Диплом победителя -2, Похвальная грамота - 2, сертификат участника - 2
	Декабр ь 2023	Всероссийский	Всероссийская - онлайн олимпиада "Культура вокруг нас" для учащихся 1-9 классов	5 участник ов	4 Б	Кострюкова О. А.	Диплом победителя -1, Похвальная грамота - 1, сертификат участника - 3

Декабр ь 2023	Всероссийский	Всероссийская - онлайн олимпиада "Безопасный интернет" для учащихся 1-9 классов	12 участник ов	4 Б	Кострюкова О. А.	Диплом победителя -1, Похвальная грамота - 7, сертификат участника - 4
Сентяб рь 2023	Всероссийский	Всероссийская - онлайн олимпиада по шахматам для учащихся 1-9 классов	Ермаков Николай	3A	Чепурко Н.А.	Похвальная грамота
Октябр ь 2023	Всероссийский	Всероссийская - онлайн олимпиада "Безопасные дороги" для учащихся 1-9 классов	13 участник ов	3A	Чепурко Н.А.	Диплом победителя -1, Похвальная грамота - 2, сертификат участника - 10
Декабр ь 2023	Всероссийский	Всероссийская - онлайн олимпиада "Безопасный интернет" для учащихся 1-9 классов	10 участник ов	3A	Чепурко Н.А.	Диплом победителя -1, Похвальная грамота - 3, сертификат участника - 6
Декабр ь 2023	Всероссийский	Всероссийская - онлайн олимпиада "Культура вокруг нас" для учащихся 1- 9 классов	Донецкая Лиана	3A	Чепурко Н.А.	Сертификат
январь 2024	Всероссийский	Всероссийская олимпиада Учи.ру "Ближе к Дальнему" 1 тур январь 2024	Абдуллаева Э.	8 A	Чернышова Н.В.	Сертификат № 2312-16-8-23740668
январь 2024	Всероссийский	Всероссийская олимпиада Учи.ру "Ближе к Дальнему" 1 тур январь 2024	Дубойский А.	8 A	Чернышова Н.В.	Диплом победителя № 2312-16-8- 11239639
январь 2024	Всероссийский	Всероссийская олимпиада Учи.ру "Ближе к Дальнему" 1 тур январь 2024	Ашрафова Ж	8 A	Чернышова Н.В.	Диплом победителя № 2312-16-8- 23740711
январь 2024	Всероссийский	Всероссийская олимпиада Учи.ру "Ближе к Дальнему" 1 тур январь 2024	Серебряков Р.	8 A	Чернышова Н.В.	Диплом победителя № 2312-16-8- 23740819
январь 2024	Всероссийский	Всероссийская олимпиада Учи.ру "Ближе к Дальнему" 1 тур январь 2024	Соколова Ю.	8 A	Чернышова Н.В.	Диплом победителя № 2312-16-8- 23740830
январь 2024	Всероссийский	Всероссийская олимпиада Учи.ру "Ближе к Дальнему" 1 тур январь 2024	Смирнов А.	8 A	Чернышова Н.В.	Диплом победителя № 2312-16-8- 38444734
январь 2024	Всероссийский	Всероссийская олимпиада Учи.ру "Ближе к Дальнему" 1 тур январь 2024	Адамов Э.	8 A	Чернышова Н.В.	Диплом победителя № 2312-16-8- 38756203
январь 2024	Всероссийский	Олимпиада "Высокие технологии и материалы будущего"	Риккер С.	9A	Перерва А.Б.	Диплом участника отборочного этапа
феврал	Всероссийский	Всероссийская онлайн-олимпиада Учи.ру по математике для учеников 1-9	Чиркова К.	8 A	Чернышова Н.В.	Сертификат № 2401-1-8-23740859

			классов. Первый тур февраль 2024				
фе	еврал	Всероссийский	Всероссийская онлайн-олимпиада Учи.ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур февраль 2024	Соколова Ю.	8 A	Чернышова Н.В.	Похвальная грамота № 2401-1-8- 23740830
фе	еврал	Всероссийский	Всероссийская онлайн-олимпиада Учи.ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур февраль 2024	Сорокина В.	8 A	Чернышова Н.В.	Похвальная грамота № 2401-1-8- 23740841
18	3.01.2 024	Всероссийский	Всероссийская онлайн-олимпиада к 80- летнему юбилею прорыва Блокады Ленинграда "Нерушимый дух Ленинграда"	Пингорин И	9 A	Чернышова Н.В.	Диплом 1 степени
18	3.01.2 024	Всероссийский	Всероссийская онлайн-олимпиада к 80- летнему юбилею прорыва Блокады Ленинграда "Нерушимый дух Ленинграда"		8-11	Чернышова Н.В.	Диплом 2 степени
	8.01. 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн-олимпиада к 80- летнему юбилею прорыва Блокады Ленинграда "Нерушимый дух Ленинграда"	Кабилова С Гейдарова Д Дубойский А Каджая Д	9Б 8A 10	Чернышова Н.В.	Диплом 3 степени
27	7.01.2 024	Международный	Международная историческая интеллектуальная игра "Январский гром"	Сорокина В. Байматова Д. Кабилова Э. Кононова Д. Ткаченко О.	8A 9Б 9A	Чернышова Н.В.	Сертификаты
23	3.04.2 024	Муниципальный	Районной-учебно- исследовательской конференции "Поиск и творчество - 2024"	Чекушкин а Татьяна, Шарафутд инова Дилек		Скляров М.М., Терешкина В.М., Скиданова Т.Г.	1 место
23	3.04.2 024	Муниципальный	Районной-учебно- исследовательской конференции "Поиск и творчество - 2024"	Сафаровой Эльмире, Кузнецовой Кире, Перерва Алёне	10, 6Б,5А	Скляров М.М., Терешкина В.М., Скиданова Т.Г.	2 место
				Смирнов Александр, Юнкевич Елизавета,	8A,10, 5A, 9A	Скакунова А.Н., Скляров М.М, Скиданова Т.Г.	3место

			Гейдарова Арзу, Риккер Софья			
			Басов , Кулиев A.A.	6A, 9A	Эминова Г.Б., Перерва А.Б.	Сертификат участника
январь 2024	Всероссийский	Всероссийская метапредметная олимпиада " Ближе к дальнему" для учеников 1-11	Башкинце ва Мария	6Б	Терешкина В. М	Сертификат участника
инварь 2024	Всероссийский	Всероссийская метапредметная олимпиада " Ближе к дальнему" для учеников 1-11	Гончарова Любовь	6Б	Терешкина В. М	Похвальная грамота
феврал 5 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Палилова Пакиза	6Б	Терешкина В. М	Сертификат участника
феврал 5 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Башкинце ва Мария	6Б	Терешкина В. М	Сертификат участника
феврал 5 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Ледянкина Анастасия	6Б	Терешкина В. М	Сертификат участника
 феврал 5 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Ковешник ов Владислав	6Б	Терешкина В. М	Похвальная грамота
март 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Ледянкина Анастасия	6Б	Терешкина В. М	диплом победителя
март 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9классов	Ледянкина Екатерина	6Б	Терешкина В. М	диплом победителя
март 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Башкинце ва Мария	6Б	Терешкина В. М	диплом победителя

мар 202	1	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Ковешник ов Владислав	6Б	Терешкина В. М	Похвальная грамота
мај 202		Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Шахиева Севги	6Б	Терешкина В. М	Похвальная грамота
мај 202		Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Палилова Пакиза	6Б	Терешкина В. М	Похвальная грамота
мар 202		Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Яковлева Диана	6Б	Терешкина В. М	Похвальная грамота
мај 202		Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Тисенко Антон	6Б	Терешкина В. М	Похвальная грамота
мај 202		Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Васильева Алеся	6Б	Терешкина В. М	Похвальная грамота
апр 202		Региональный	Конкурс исследовательских проектов "Без срока давности"	Сафарова Эльмира	10	Назарченко Л.С.	Диплом участника
нК	варь	Всероссийский	Всероссийская метапредметная олимпиада " Ближе к дальнему" для учеников 1-11	Горькова Таисия	4 Б	Кострюкова О. А.	Похвальная грамота
нК	варь	Всероссийский	Всероссийская метапредметная олимпиада " Ближе к дальнему" для учеников 1-11	Хакиева Ясмин	4 Б	Кострюкова О. А.	Сертификат участника
Фе	евра	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Пархоменк о Артём	4 Б	Кострюкова О. А.	Диплом победителя

Февра ль	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Горькова Таисия	4 Б	Кострюкова О. А.	Похвальная грамота
Февра ль	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Кострюкова Мария	4 Б	Кострюкова О. А.	Похвальная грамота
Февра ль	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Базильчук Денис	4 Б	Кострюкова О. А.	Сертификат участника
Февра ль	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Хакиева Ясмин	4 Б	Кострюкова О. А.	Сертификат участника
Март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Абдуллаева Севда	4 Б	Кострюкова О. А.	Диплом победителя
Март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Кострюкова Мария	4 Б	Кострюкова О. А.	Диплом победителя
Март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Базильчук Денис	4 Б	Кострюкова О. А.	Похвальная грамота
Март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Гейдарова Сара	4 Б	Кострюкова О. А.	Похвальная грамота
Март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Кузнецова Евгения	4 Б	Кострюкова О. А.	Похвальная грамота
Март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и	Пархоменк о Артём	4 Б	Кострюкова О. А.	Похвальная грамота 112

			предпринимательству для 1-9 классов				
	Март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Фадлиева Рафика	4 Б	Кострюкова О. А.	Похвальная грамота
	Март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по окружающему миру и экологии для 4 класса	Горькова Таисия	4 Б	Кострюкова О. А.	Диплом победителя
	Март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по окружающему миру и экологии для 4 класса	Гейдарова Сара	4 Б	Кострюкова О. А.	Диплом победителя
	Март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по окружающему миру и экологии для 4 класса	Хакиева Ясмин	4 Б	Кострюкова О. А.	Похвальная грамота
1	Апрел ь	Всероссийский	Платформа Учи. ру: за достижение Лиги Созвездия	Команда учащихся 4 Б класса	4 Б	Кострюкова О. А.	Грамота
	Апрел ь	Всероссийский	Платформа Учи. ру: за достижение Лиги Вселенной	Команда 8 А класса	8 A	Чернышова Н.В.	Грамота
	15.05.2 024	Всероссийский	"Семейные традиции", приуроченной к Году семьи и направленной на популяризацию традиций народов России в рамках межведомственного культурнообразовательного проекта Минкультуры России и Минпросвещения России "Культура для школьника"	Соколова Юлия	8 A	Чернышова Н.В.	Сертификат участника
	15.05.2 024	Всероссийский	"Семейные традиции", приуроченной к Году семьи и направленной на популяризацию традиций народов России в рамках межведомственного культурнообразовательного проекта Минкультуры России и Минпросвещения России "Культура для школьника"	Яковлева Ксения	8 A	Чернышова Н.В.	Сертификат участника
	07.05.2 024	Всероссийский	Платформа ЯКласс Чемпионат по	Смирнов Александр	8 A	Чернышова Н.В.	Грамота 113

			пожарной безопасности "Безопасность в действии"-2024				
	07.05.2 024	Всероссийский	Платформа ЯКласс Чемпионат по пожарной безопасности "Безопасность в действии"-2024	Афиногент ова Полина	8 A	Чернышова Н.В.	Грамота
81.	07.05.2 024	Всероссийский	Платформа ЯКласс Чемпионат по пожарной безопасности "Безопасность в действии"-2024	Серебряков Роман	8 A	Чернышова Н.В.	Грамота
82.	07.05.2 024	Всероссийский	Платформа ЯКласс Чемпионат по пожарной безопасности "Безопасность в действии"-2024	Персидсков а Мария	8 A	Чернышова Н.В.	Грамота
83.	07.05.2 024	Всероссийский	Платформа ЯКласс Чемпионат по пожарной безопасности "Безопасность в действии"-2024	Яковлева Ксения	8 A	Чернышова Н.В.	Грамота
84.	07.05.2 024	Всероссийский	Платформа ЯКласс Чемпионат по пожарной безопасности "Безопасность в действии"-2024	Дубойский Александр	8 A	Чернышова Н.В.	Грамота
85.	07.05.2 024	Всероссийский	Платформа ЯКласс Чемпионат по пожарной безопасности "Безопасность в действии"-2024	Ашрафова Жасмин	8 A	Чернышова Н.В.	Грамота
86.	07.05.2 024	Всероссийский	Платформа ЯКласс Чемпионат по пожарной безопасности "Безопасность в действии"-2024	Куряева Хайрия	8 A	Чернышова Н.В.	Грамота
87.	07.05.2 024	Всероссийский	Платформа ЯКласс Чемпионат по пожарной безопасности "Безопасность в действии"-2024	Соколова Юлия	8 A	Чернышова Н.В.	Грамота
88.	024	Всероссийский	Платформа ЯКласс Чемпионат по пожарной безопасности "Безопасность в действии"-2024	Сорокина Виктория	8 A	Чернышова Н.В.	Грамота
89.	17.05.2 024	Международный	Международная олимпиада «Инфоурок» весенний сезон 2024 по русскому языку (1	Афанасьева Ксения	1 Б	Дружинина Т.С.	Диплом 3 место №ЧЭ19176515

			класс углубленный уровень)				
90.	17.05.2 024	Международный	Международная олимпиада «Инфоурок» весенний сезон 2024 по русскому языку (1 класс углубленный уровень)	Горячев Захар	1 Б	Дружинина Т.С.	Диплом 1 место №XP33149800
91.	17.05.2 024	Международный	Международная олимпиада «Инфоурок» весенний сезон 2024 по русскому языку (1 класс углубленный уровень)	Кудымова Маргарита	1 Б	Дружинина Т.С.	Диплом 1 место №ЙТ20025705
92.	17.05.2 024	Международный	Международная олимпиада «Инфоурок» весенний сезон 2024 по русскому языку (1 класс углубленный уровень)	Сазонов Константин	1 Б	Дружинина Т.С.	Диплом 1 место №ФБ69677807
93.	17.05.2 024	Международный	Международная олимпиада «Инфоурок» весенний сезон 2024 по окружающему миру (1 класс углубленный уровень)	Афанасьева Ксения	16	Дружинина Т.С.	Сертификат проекта №ГЧ11592332
94.	17.05.2 024	Международный	Международная олимпиада «Инфоурок» весенний сезон 2024 по окружающему миру (1 класс углубленный уровень)	Горячев Захар	16	Дружинина Т.С.	Диплом 2 место №ЩЮ855897 53
95.	17.05.2 024	Международный	Международная олимпиада «Инфоурок» весенний сезон 2024 по окружающему миру (1 класс углубленный уровень)	Кудымова Маргарита	1 Б	Дружинина Т.С.	Диплом 3 место №ЮВ1632113 5
96.	17.05.2 024	Международный	Международная олимпиада «Инфоурок» весенний сезон 2024 по окружающему миру (1 класс углубленный уровень)	Сазонов Константин	1 Б	Дружинина Т.С.	Сертификат №ЩТ8961719 3
97.	17.05. 2024	Международный	Международная олимпиада «Инфоурок» весенний сезон 2024 по математика (1 класс углубленный уровень)	Афанасьева Ксения	16	Дружинина Т.С.	Диплом 1 место №ЩА5198524 5

98.	17.05. 2024	Международный	Международная олимпиада «Инфоурок» весенний сезон 2024 по математика (1 класс углубленный уровень)	Горячев Захар	16	Дружинина Т.С.	Диплом 1 место №ВА79167316
99.	17.05. 2024	Международный	Международная олимпиада «Инфоурок» весенний сезон 2024 по математика (1 класс углубленный уровень)	Кудымова Маргарита	1 Б	Дружинина Т.С.	Диплом 2 место №ЧВ26821749
100.	17.05. 2024	Международный	Международная олимпиада «Инфоурок» весенний сезон 2024 по математика (1 класс углубленный уровень)	Сазонов Константин	16	Дружинина Т.С.	Сертификат №XК90114494
	15- 21.01.2 024	Международный	Интернет- олимпиада по физике организована Санкт-Петербургским государственным университетом (СПбГУ) и Университетом ИТМО (НИУ ИТМО	Афиногент ова Полина, Афиногент ова Ксения, Чекушкина Татьяна	8 A, 7 Б	Скляров М.М.	диплом I степени
	15- 21.01.2 025	Международный	Интернет- олимпиада по физике организована Санкт-Петербургским государственным университетом (СПбГУ) и Университетом ИТМО (НИУ ИТМО	Сафарова Эльмира, Басов Владимир, Юнкевич Елизавета,	10	Скляров М.М.	диплом I I степени
	15- 21.01.2 026	Международный	Интернет- олимпиада по физике организована Санкт-Петербургским государственным университетом (СПбГУ) и Университетом ИТМО (НИУ ИТМО	Макарова Анастасия, Каджая Диана, Макарцева Ангелина, Пак София, Пащенко Андрей, Потопахина Ника	10	Скляров М.М.	грамота за отличные результаты
	январь 2024	Всероссийский	Всероссийская метапредметная олимпиада " Ближе к дальнему" для учеников 1-11	Донецкая Лиана	3A	Чепурко Н. А.	Похвальная грамота
	январь 2024	Всероссийский	Всероссийская метапредметная олимпиада " Ближе к дальнему" для учеников 1-11	Арутюнян Артем	3A	Чепурко Н. А.	Сертификат участника
	феврал ь 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для	Абдуллаев Вагиф	3A	Чепурко Н. А.	Диплом победителя 116

		учеников 1-9 классов. Первый тур				
феврал ь 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Ахмедова Малак	3A	Чепурко Н. А.	Похвальная грамота
феврал ь 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Ермаков Николай	3A	Чепурко Н. А.	Похвальная грамота
феврал ь 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Нуриева Мелек	3A	Чепурко Н. А.	Похвальная грамота
феврал ь 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Чиликова Полина	3A	Чепурко Н. А.	Похвальная грамота
феврал ь 2024	Всероссийский	Всероссийская онлайн- олимпиада Учи. ру по математике для учеников 1-9 классов. Первый тур	Донецкая Лиана, Ельчищева Мирослава, Петрова Яна, Поветкин Глеб,Шапов алов Артем	3A	Чепурко Н. А.	Сертификат участника - 5
март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по окружающему миру и экологии для 3 класса	Арутюнян Артем	3A	Чепурко Н. А.	Похвальная грамота
март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по окружающему миру и экологии для 3 класса	Ельчищева Мирослава	3A	Чепурко Н. А.	Похвальная грамота
март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по окружающему миру и экологии для 3 класса	Чиликова Полина	3A	Чепурко Н. А.	Похвальная грамота
март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по окружающему миру и экологии для 3 класса	Шаповалов Артем	3A	Чепурко Н. А.	Похвальная грамота
март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по окружающему миру и экологии для 3 класса	Шаповалов Роман	3A	Чепурко Н. А.	Похвальная грамота
март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по	ученики 3A класса	3A	Чепурко Н. А.	Сертификат участника - 6

		окружающему миру и экологии для 3 класса				
март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Голева Валерия	3A	Чепурко Н. А.	Диплом победителя
март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Ермаков Николай	3A	Чепурко Н. А.	Похвальная грамота
март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Чиликова Полина	3A	Чепурко Н. А.	Похвальная грамота
март	Всероссийский	Всероссийская онлайн - олимпиада Учи. ру по финансовой грамотности и предпринимательству для 1-9 классов	Ахмедова Малак,Доне цкая Лиана, Поветкин Глеб	3A	Чепурко Н. А.	Сертификат участника - 3

Динамика участия в муниципальных конкурсах:

Год	Победите	Грамота	Сертифик	Диплом	Свидетельс	Благодарств	Кол-во
ТОД		Трамота	1 1	Диниом		_	
	ли и		ат		TBO	енные	учащихся
	призеры					письма	
2020	5 - 1,3%	1	0	2 - 0.5%	0	0	388
2021	5 - 1,3%	2	0	8 - 2%	0	0	398
2022	11 - 2,7%	2	4	0	0	0	407
2023	13 –	0	13- 3.2%	6-1.5%	0	0	403
	3,23%						
2024	13 - 3,4	0	3 - 0.7	13 - 3,4	0	0	386

Динамика участия обучающихся в муниципальных конкурсах показывает, что результативность участия остается на том же уровне.

Динамика участия в региональных конкурсах:

Год	Победите	Грамота	Сертифик	Дипло	Свидетельс	Благодарс	Кол-во
	ли и		ат	M	ТВО	твенные	учащихся
	призеры					письма	
2020	1 - 0.3%	0	0	1-0,5%	0	0	388
2021	2 - 0.5%	2 - 0,5%	3 - 0,8%	0	0	0	398
2022	1 - 0.2%	1-0,2%	0	0	0	0	407
2023	1-0,25%	0	5-1,24%	0	0	0	403
2024	0	0	2 - 0.5%	0	0	0	386

Из таблицы видно, что количество участников региональных конкурсов и олимпиад незначительно понизилось по сравнению с предыдущим периодом.

Динамика участия во Всероссийских конкурсах:

Год	Победител	Грамота	Сертифика	Диплом	Свидете	Благодарст	Кол-во
	ии		Т		льство	венные	учащихся
	призеры					письма	
2020	12 - 3,1%	10-2,5%	12-3,1%	2-0,5%	0	0	388
2021	37 – 9,3%	31-7,8%	26-6,5%	6-1,5%	0	0	398
2022	88 - 21,6%	0	0	9-2,2%	0	0	407
2023	8-2%	0	28-24%	12-3%	0	0	403
2024	27 - 7%	85 - 22%	81 - 21%	27 – 7%	0	0	386

Данные таблицы показывают, что активность и результативность участия во всероссийских конкурсах и олимпиадах возросла.

Динамика участия в международных конкурсах

Год	Победители	Грамота	Сертифик	Диплом	Свидет	Благо	Кол-
	и призеры		ат		ельств	дарствен	ВО
					o	ные	учащ
						письма	ихся
2020	7 - 1,8%	4 - 1,0%	0	3 - 0.8%	0	0	388
2021	25 - 6,3%	18 – 4,5 %	11 - 2,8%	7 - 1,7%	0	0	398
2022	4 – 1%	0	0	1 - 0.2%	0	0	407
2023	5 – 1,24%	5- 1,24%	18 - 4,5%	4 – 1%	0	0	403
2024	23- 6%	6- 1,6%	14- 3,6%	23 – 6%	0	0	386

Количество участников, а также, победителей и призеров в интернет-олимпиадах международного уровня повысилось по сравнению с прошлым учебным годом.

Данные о поступлении в учреждения профессионального образования:

	Категория выпускников	Численность выпускников		
№п/п		за 2023-2024	Прогноз на 2024-2025	
		уч.год	уч.год	
1.	Выпускники ОУ	37	44	
	Из них:			
	-выпускники 9 кл.	28	29	
	-выпускники11 кл.	9	15	
	-выпускники вечерней школы	0	0	
	Численность выпускников-инвалидов, получивших карту ИПР впервые	0	0	
2.	Выпускники, поступившие вучреждения: - СПО	30	34	
	- ВПО	3	10	
3.	Выпускники, продолжившие обучение на следующем уровне (выпускники СПО, поступившие в учреждения ВПО)	2	2	
4.	Выпускники, вернувшиеся послеобучения в СПО (НПО) и ВПО в Волгодонской район		3	
5.	Выпускники, призванные в ряды ВС	0		

6.	Выпускники, уехавшие после обученияв	2	2
	другие территории		
7.	Выпускники, которые трудоустроились		1
	сразу после окончания учебных заведений (СПО, ВПО)	1	

Финансово-экономическая деятельность

Финансовое обеспечение функционирования и развития ОО осуществлялось за счёт получения бюджетного финансирования. МБОУ: Потаповская СОШ финансируется за счет субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и иных субсидий. Система финансово-экономических механизмов ресурсного обеспечения МБОУ: Потаповская СОШ:

- средства бюджета Ростовской области.
- средства бюджета Волгодонского района.
- средства Федерального бюджета.

Основным документом, регламентирующим финансово-хозяйственную деятельность, является План финансово-хозяйственной деятельности (ПФХД), определяющего на основании государственного задания объем финансирования и регламентирующий все расходы учреждения в течение календарного года.

Информация об использовании средств, отчеты о финансово-хозяйственной деятельности размещены на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях по адресу: http://bus.gov.ru/, а также на сайте образовательной организации в разделе «Финансово-хозяйственная деятельность» http://potapovskaya.ucoz.ru/index/finansovo_khozjajstvennaja_dejatelnost/0-403.

Годовой бюджет в 2023 году составил 33 642 594руб.73коп. Данные финансовые средства использовались в соответствии с Планом финансово-хозяйственной деятельности учреждения по следующим направлениям:

Направления использования финансовых средств в 2023-2024 учебном году

Наименование показателя	Сумма (руб.)
Оплата труда и начисления на выплаты по оплате	26351112,34
труда	
Услуги связи	132140,04
Коммунальные услуги	1277058,77
Работы, услуги по содержанию имущества	259363,83
Прочие работы, услуги	3194160,23
Налоги, пошлины и сборы	144475,88
Приобретение товаров и материальных запасов	903357,64
Приобретение основных средств	1380926,00

На 2024 год годовой бюджет Учреждения составляет 36 223 685руб.00 коп. Данные средства планируются использоваться следующим образом.

Направления использования финансовых средств в 2024 году

Наименование показателя	Сумма (руб.)
Оплата труда и начисления на выплаты по оплате	28769430,17
труда	
Услуги связи	140000,00
Коммунальные услуги	1454700,00
Работы, услуги по содержанию имущества	302100,00

Прочие работы, услуги	3548865,00
Налоги, пошлины и сборы	149058,83
Приобретение товаров и материальных запасов	1159531,00
Приобретение основных средств	700000,00

Заключение. Перспективы и планы развития

Стремительное развитие общества, научно-технические изменения требуют от образовательных организаций своевременного реагирования и постоянного усовершенствования системы обучения и воспитания. Школа как основная и самая продолжительная ступень образования, в современном мире становится ключевым фактором обеспечения нового качества образования, от которого зависит дальнейшая жизненная успешность и каждого человека, и общества в целом. Модель современной школы должна соответствовать целям опережающего инновационного развития экономики и социальной политики государства.

Основные направления ближайшего развития МБОУ: Потаповская СОШ и задачи на 2024-2025 учебный год определяются в соответствии с Государственной программой Российской Федерации «Развитие образования» и Программой развития МБОУ: Потаповская СОШ на 2024 – 2025 гг.

Задачи на 2024-2025 учебный год:

- 1. Совершенствовать условия для реализации $\Phi\Gamma$ OC HOO (обновленное содержание) и $\Phi\Gamma$ OC OOO (обновленное содержание), совершенствовать качество обученности выпускников на уровне COO.
- 2. Создать условия (организационно-управленческое, методическое, педагогическое) для обновления основных образовательных программ НОО, ООО, СОО образовательной организации, включающих три группы требований, в соответствии с Федеральным государственным стандартом нового поколения.
- 3. Совершенствовать методический уровень педагогов в овладении новыми педагогическими технологиями (НСУР национальная система учительского роста).
- 4. Активизировать работу по выявлению и обобщению, распространения передового педагогического опыта творчески работающих педагогов.
- 5. Совершенствовать систему мониторинга и диагностику успешности образования, уровня профессиональной компетентности и методической подготовки педагогов.
- 6. Создавать условия для самореализации обучающихся в образовательной деятельности и развитии ключевых компетенций обучающихся на основе использования современных педагогических технологий и методов активного обучения.
- 7. Развивать и совершенствовать систему работы с детьми, имеющими повышенные интеллектуальные способности.